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Hepirnin

Mehetdue v nhextpovint Sour tne 1,3,5-tptalivne A s-tptalivine (C3H3N3) ue yoou-
UG CUVOLAOUO UTOULXMY Yot LBEOXGOY TEOYLoX®Y. ANAudY, 1) LOELIXT XUUITOCU-
VEETNOT EXPEACETAL WG YEUUUXOC CUVOUAOUOS TGV ATOUXMDY X0l UBELOIXMY TEOYLo-
AWV TV OToLElwY Tou cuVGTOLY To uoplo. AauBdvoupe vt 6 T 2p, atouxd
TEOYLAXE TV ATOUWY dvipoxa xat almTou, To 1s aTouxd TPOYLUXE TWY ATOUWY -
Spoybvou xau tar sp? UPEBIXG TpoyLaxd, T oTolo TEOXUTTOLVY omd TNV AVAULET TEV
2Dz, 2py %oL 25 OTOUXOV TROYLOXGY TWY aTounY dvipoxa xar aldtou. Anhadi),
Hog amacyohel UOVo o @hotdg olévoug Twv atouwy. Emibovtag v ypovoaveZdp-
TN e€lowon Schrodinger, xotalyoude o€ €va oo TNUa ELOWoEWY, and To onolo
Beloxouye TiC IBLOEVEPYELEC %ol TA LOLOAVUGUOTA TOU JeheToluevou woplou. Erot, Bei-
OXOUUE TO yopaxTrhpa xdde evepyelaxhc otddung Tou popiou. Anladr, egetdlouue
TO XUTd TOOO 1) XUUUTOCUVERTNOT, 1| ool avTioTolyel otny xdie evepyetant| oTdi-
un ogelieton oe xdie eldog atopxol 1| UBEWWOL TEoytaxol. TrdpyouV EVERYELIXES
oTdUUEC oL OTolEC OYEthOVTAL ATOXAELGTIXG OTOL 2D, ATOUIXE. TEOYIUXY TV ATOUWY
Gvdpaxar xan alwtou. Avtideta, ol dhhec ogellovTon AMyOTEQO 1| TEPLOCOTERO ElTe
oo VPP TEoyLoxd Tou daxTUAloL ElTE OF AUTd TOU AVTITEOCWTEVOLY TO OECUO
Gvipaxa - LBEOYOVOL elte GTa LBEIBWE TEOY o TOU AlOTOU TOU AVTIOTOLY0UY GTO
aoVleuxto Lebyog Twv nhextpoviny olévoug tou. Erniong, Belioxouue to HOMO, 1o
LUMO xou to yeta€h toug evepyetaxd ydouo By xou mpootodolue vor EAXYLO TOTIOL -
COUUE TNV ATOXALOT) TV VEWENTIXOY ATOTEAEGUATWY UTO To AV TIG TOLYOL TELRAUUATING,
METOBIANOVTAS TIC TOPAUUETEOUC LOYLUEY|G OECUEUCEWC, OL OTOLEG EUTAEXOVTOL GTOUG U-
nohoytopole. H yewuetpio npoépyeton and to NIST [1]. Xenowonoolue mpdypoppa
o€ YAWooo Tpoypauuatiopol fortran.






Abstract

We study the electronic structure of 1,3,5-triazine or s-triazine (C3H3N3) with lin-
ear combination of atomic and hybrid orbitals. Specifically, the molecular wave
function is expressed as a linear combination of the atomic and hybrid orbitals of
the elements that constitute the molecule. We take into account the 2p, atomic
orbitals of the atoms of carbon and nitrogen, the 1s atomic orbitals of the atoms
of hydrogen and the sp? hybrid orbitals made by the mixing the 2p,, 2p, and 2s
atomic orbitals of carbon and nitrogen. This means that we take into account
only the valence shell. By solving the Schrodinger equation, we arrive at a system
of equations, by which we calculate the eigenenergies and the eigenvectors of the
molecule. In that way, we determine the character of every energy level of the
molecule. In other words, we calculate the degree to which every wave function
corresponding to a certain energy level is a result of any of the types of atomic
or hybrid orbitals taken into account. Some energy levels are made up exclusively
from the 2p, atomic orbitals of the atoms of carbon and nitrogen. Other energy
levels correspond more or less to either the hybrid orbitals of the main ring, the
orbitals that represent the bond between carbon and hydrogen or the hybrid or-
bitals that represent the nitrogen’s lone pair of valence electrons. Moreover, we
calculate the HOMO, the LUMO and the energy gap between them, E, and we try
to minimize the deviation between the theoretical results and the corresponding
experimental results, by changing the tight binding parameters which are involved
in the calculations. The geometry of the molecule originates from NIST [1]. We
use a program written in fortran language.
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ITPOAOTOX

0.1 TI'woocdero

Axoloulel mivoxag Pe TIC XUPLOTERES GUVTOUOYPUPIES XAl TH CNUAVTIXOTERT) OPO-

rovylo.
Iivakag 1: I'Nwoodpio
olLvTuno bvopa abbreviation name

LCAO Ioouuixde Xuvduaouodc LCAO Linear Combination
Atouxav Tpoytoxwy of Atomic Orbitals

HOMO Tnrétepo Kotethnuuévo HOMO Highest Occupied
Moguaxd Teoytoxd Molecular Orbital

LUMO | Xouniotepo un Katethnuuévo LUMO Lowest Unoccupied

Mogroxd Teoytond

Molecular Orbital

ETUTOTIA EVEQYELN

on-site energy

oulevyuévo conjugated
acOleuxta (e0YN NAEXTEOVIWY lone pairs
olla radical
16V xapPBeviou carbenium ion
AU cyclic
GXUXAT acyclic
ETEPOUTOUN heteroatoms

iii




v

0.2 XvuBoroIrixn

Iivaxag 2: YupupodoOnxn. Ilepiéxovtar uepikd yevikd ovppfora.

oUuPolro ovouaocio oty EAANVIXT) ovopacio TNV ayyAxr
b Hapdryovtag alknhemidpdoews o deoud | Interaction factor in a bond
TOU eUTAEXEL €va dTtopo Topoydvou involving one Hydrogen atom
c=1"b° Hapdryovtag alknhemidpdoewe o deoud | Interaction factor in a bond
ueTaC D 6V0 atouwy Topoyovou between two Hydrogen atoms
o 0 OEOUOC o bond
s T OECUOC 7 bond
h Yradepd tou Planck Planck constant
h Avnyuévn otadepd tou Planck Reduced Planck constant
m udla nAextpoviou electron mass
E,,C Emtéoma Eveépyela Tou 2p On-site energy of Carbon’s
Teoytaxol tou Avipoxa 2p orbital
E5,C Emtoma Evépyela tou 2s On-site energy of Carbon’s
Teoytaxol tou Avipoxa 2s orbital

Ou cupPoriloue Tic povidec petprioene evog @uotxol ueyédoue M ue [M].




Kegpdhiawo 1

Nooputndg 2V VoLACUOC
ATtouwxwyv TeoyLtaxwy

E8¢ Yo avarboouye tn uédodo tou Ipoppxod Xuvduvaouol Atouxodvy Teoytaxwy
(Linear Combination of Atomic Orbitals, LCAO) [2].

1.1 T'evixd yia tnv LCAO

H pédodoc tou ypouuxolh cUVOLACUOU TV ATOUXOY TEOYLOXOY TEOEXLYE -
TO THY TEOOTIAIELN TV QUOIXMY XL YNUXOY Vo eENyRoouy 0 @OCT TOU YN0
ocouol. AuT6 10 PovTéLO, EXTOC TOL OTL Uag e&nyel To yNuxd Beouod, pog Oivel
TOGOTIXEG XU TIOLOTIXEG TANPOPORIES YLaL T1) OTEPEOY NUEL, TIG OLUC TAGELS XKoL YLOL 0=
XETEC PUCUATOOXOTUXES TOGOTNTES TV OLapOpwY Uoplwy. H xdota 1déa tng pedddou
EVOL VoL EXPEACOVPE TNV Hoplax] XUPATOoUVAETNOT Y (T) Uéow Ypouuixo) cuvBUa-
OUO0 TV ATOUXOY XUUATOCLVOETACEWY. ['Upw amd Tov muphva xdle atduou mou
oLUPETEYEL OE éva oY, 1) hOoT Tng e€loworng Schrodinger mpooeyy(lel Ty atouxr)
xupatocuvdptnor. ‘Etol, o éva ynuixd 6eoud n avtio oy Loploxy| XUUOTOCUVEQ-
non o1 wédodo LCAO dewpeltar we po unépleon - yeauixde cuYBUAOUOS - TKV
oVTIOTOLY WV ATOUXADY TEoYLtoxY. ['evixd, to poptoxd tpoytoxd 1 (T) yedpeton we
YROUUIXOC GUVBLAOUOS UTOPIXMY TROYLAXWY ¢y (T) , ONhadh

0 = 303 et (L.1)

OTOU 0 BEXTNG V AVUPERETAL OTO ¥ dTOUO Tou Uoplou xaL 0 BelxTng ¢ 6To TpOoyLaXd
i. Trdpyouv, ag vtovécouue, N droya xou I tpoylaxd. Mtnv meplntworn mou oTo

1



YNUXO OEOUS CUVELGQEREL EVa UOVO TPOYLOXO amd xdie dtoyo, TOTE OEV UTdEYEL
10 0eltepo dpoloua. Eqopudélovue tnv EE. (1.1) otny ypovoaveldptnty e&lowon
Schrodinger A

Hip(r) = Exp(r), (1.2)
6mou H civar o teheo g TNg XoAtoviavrc xou £ ol oTeS tng evepyetag. 1IoA-
Aomhaotdloupe Pe ¢, (7)) %ot ONOXANPMOYOUUE GTO YMPO

Zch/d r 57 B (7) = EZZCW/d roin(F) (P (13)
Anhadr, XATIAYOUUE GTO OUOYEVES YROUULXO GUCTNUN

Z Z CwHjpi = E Z Z CivSjpiv- (1.4)

To otoryeio mivaxa tng Xophtoviavic (0nAadh ta atotyela tivoxo e emxolbpews
WV XUUATOOUVIPTHOEWY Wéow tne Xouhtoviovic) efvou

H@w:<@Aﬁwww=/ﬁ%¢wwfﬁ@xm. (15)

xou ToL oToLyElar Thvaor TNS ETIXAADPEWS TV XUUATOCUVAPTACEWY Efvol

Www%mmz/fwmwwwm (1.6)

OIS QolveTon Xou 6TO ToRdETAU A’

Y11 Oimhwpotinn auTh epyasia, agol cUINTACOUUE UERIXES YURUXTNELO TIXES TIEQL-
ntooelg egapuoyrc Tng LCAO, Yo v egapudcouye oty mepintwon tou wopiou tne
1,3,5-tpalivne. Xtnyv eappoyr g pevooou LCAO, ebvar duvatd va yenotuonoun-
YoOv udvo ta p, atopxd Teoytaxd, ta omola etvar xdeta 0To eNiNEDO TOU OEPYAUVIXOU
woplou. Xty mepintwon owth, n EE. (1.1) yiveton

B =3 e (), (L.7)

6TOU 0 BelxTNg v avapépeTal 0TO ¥ dTopo, amd Ta GuVOhXd N dtoua Tou popiou.
Omnoérte, yenowwonowdvrag tny EZ. (1.7), modamiaotdlovtag Ue sz(f’)* X0 ONOXAN-
pwvovtac oo Yoo, n EE. (1.2) yivetou

Zc,,/d 7Pz, (7 szl, Ech/d TPz, (™) p., (7). (1.8)



Anhad, xATOAYOUUE GTO OUOYEVES YROUULXO GUCTNU

> oHuy=E> c,Su. (1.9)

H, = (p2,| f{|pzl/> — / dSTpZ#(F)*[:IpZV(F). (1.10)
Tl

S = (poylpes) = / 1 (7) D (7). (1.11)

Ocwpnvtag T OTL Tar oToyela Tivaxa Tng emxoAleng g EE. (1.11) eivon oo
e 6,, (6 Tou Kronecker), dnhadr| Tt o p, otopxd Tpoylaxd eivar opoxovovixd, 1)
EE. (1.9) yiveto

> (Hu — Edpw) e, = 0. (1.12)

v=1

Yuvenwg, mpénel va dwrywvornotfooude T Xopatoviav. Téte, Yo mpoxiidouy [ =
L,..., N Wwotuéc (E;) xou 18l00viouate e GUNOTOOES ¢;,. Y Tovécaue opdoxavo-
VIXOTNTOL TWV TROYLOXWY P, TOU EVIOTHLOVTOL OF BLOPORETIXG. ATOU (to omolo uTopel
v eTTELYVEL UE HUTIAANAT EXNOYY) ATOULXOEIBWY TEOYLOXWDV).

[evixdtepa, extoc and ta poépia, 1 LCAO yenowwonoteiton eupéwe xon 0T GUOL-
X1} OTEPEAC XATACTAOTG EENYWVTAS OLAPOPES LOLOTNTES TV CTEQEDY. LUYXEXPWEVA,
umopel vor e€nyNoeL TNV XoTdTaln TWY OTEPENDY O UETUAAN, NUUETAAAY, NULAYWYOUS
%o LOVWTES. ‘Opwe, Topd TIg BUVATOTNTES TOL TROGPEQEL, 1) EQUOUOYY| TNG Uedddou
yivetar mohumhoxdTeRY 600 aUEdveToL 0 aEIUOC TV ToEAUéTErY. MelovéxTnuo tng
uedodou Hewpeiton 1 UTapEn TUPUPETEWY oL OTtolEC lte YewpolvTal SeBOUEVES UECW
ouyxploewe pe dAloug umohoyiopolg xat to Telpopa, clte exgpdlovial cuVUETATEL
ATOUIXMY UEYEVMY, OTWE TO UAXOS TWV BECUMY UETALD YEITOVIXOY aTOUwY. O %oAD-
TEQOC TPOTOC XATAVONOTG TNG MEVODOU Elvon 1) EPapUOY T OE €V AtAG GUC TN, OTWG
LY. EIC TO HopLoxd 16V Tou Udpoy6vou (Seite §1.2), to yhwptolyo vitpto (deite §1.3)
xou Ty 1,3,5-tpralivn (Seite § 1.4, 1.5, 1.7, 2.2). H egappoyr tnc LCAO oo pépto
Tou BevCohiou xar e 1,3,5-tpralivne mparypotonoteitar yior e€oixeiwon e éva oye-
T3 TOAUTTAOXOTERO GUGTNUA, TOU OTolou 1) BoUT| OUOLELEL e oUTH TV alnTOY MY
Bdoewv Tou yeveTixol LAxoU, e€utiog TNG UTUPENG APOUATIXOY ETUTEDWY XUXAXGDY
doxtuAwy. Kotomy, Yo yereticoupe tetola enineda opyovind Lopta amoTEAOUUEVY
ané atoua C, N, O, H.
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1.2 H LCAO oo poplaxd 1ov Tou uBpoyOovou

210 poplaxd 16V ToU UBEOYOVOU, TO LOVABIXO NAEXTEOVIO UOLEALETOL TNY TUUTO-
Yeovn €AEn Tov dVo tupvwy A xou B. H poplax xupatoouvdetnon mou meplypdpel
Vv xivnon tou nhextpoviou Vewpeiton YEUUUIXOS GUVBUNCUOS TV ATOUXOY TEO-
YooV 1s mou meplypdgouy Ty xivnorn tou niexteoviou yUew amd xde muprva
EEYWELOTA Ay AUTOC NTOY POVIBIXOS TOU GLUOTAUATOSC. Owpolue OTL YVweICoLUE TIC
OTOUXES LOLOEVERYEIES €; X0 LOLOCUVOPTACELS ¢;(T) TOU avopépovTon OTIC YVWO TEC
1BLOXATAUC THOELS TOL aTopou Tou Ldpoyovou [3]. H poptoxr Xapihtoviovy| etvo

52
H=2 4 U@F- Ry +UF- Rp). (1.13)
2m
O npddtog xat 0 delteEpoC Gpog cuvanoTe oY TNy atopxy| (“atomic”) Xouthtoviavr
TOU aTOHOL A, VG 0 TEHOTOSC X 0 TRIToC 6EO¢ GLVATOTEAOUY TNV oToUXY| XaLATo-
viavi| Tou atépou B. 'Etol étav 1o nhextpévio Bploxeton oty meployr Tou muprva A
[Snhodr btay |7 — R;;| ~< Qopr XL |[T— RﬁB] > Bohr, OTIOU iBony EfVOL 1) axTivar Bohr
TOU OTOUOU TOU LBEOYOVOU, RA(Rp) evar 0 ddvuoua Véoewe tou muphvar A (B)
xou 7 To Btdvuopo VEaewe Tou nhexteoviou], 1 SuvauxT EVERYELX TOU ovTLAauBdveTon
TO NAEXTEOVIO EfVOL TTOEOUOLOL UE AUTT) TOU UTOUOVWUEVOU ATOUOU XL 1) XUUITOCUVEQ-
o ebvor TapdpoL e TV otopxt) Onhadh Y (7) R (17 — EA). AvtiloToryo xovtd
onv meptoyny Tou tuphva B éyouue Y (7) & ¢y (7 — Rp).

Omndte 1 poploxt) xupatocLYdETNoT Vewpelton 0 YEUUUIXOC GLVBLACHOS TV HUO

ATOULXWY

Y(7) = cas(F — Ba) + cpos(F — Bp) (1.14)
6mou ¢y, cp pyodxol apriuol mou expedlouy Tov Badud CUUUETOYAC TWV EMLUé-

EOUC ATOUXMY TEOYLoX®Y. To YEToo 67O TETEAYWVO TWV U0 AUTWY CUVIEAEC TGOV
expedlouy Ty miavotnta vo Beedel To nhextedvio TNV TEployY| YUpw and ToV a-

vtiototyo muprva. Ilepantépw, yio amhétnto Yo yedgouue ¢a = ¢15(7 — }?A) %ol
o5 = ¢1s(F — Rp). H EE. (1.2) yiveton

H(capa+ cpdp) = E(cada + cpdp) (1.15)

Horamhaotdloupe Ye T0 oLULUYES TOU P4 Xal OAOXANEWVOUPE GTO YWeo. Evol-
hoxtixd ypdgouue dV = dPr.

ca / AV Hos + cp / dV¢* Hop = Fecy / dV i+ Ecg / dV ¢ pp. (1.16)



OpiCoupe
EAEHAA:/dV¢Zﬁ¢A, (117)
Vo= Hap = / AV ¢ Hog, (1.18)
EVW
/ AV §'pa = 1. (1.20)
"Apa
CAEA—f—CB‘/Q = ECA+ECBS. (121)

Eivor yvwotéc ot 18l0cuvapTHoES Tou atdpou Tou Udpoyovou [3], 1 ¢4 civon 1 1s
OnhadY| 1 p100 oL pmopel va Vewendel mporypotinn xar Yetixry. Hedypott [3], o€
CQAUEIXEC CUVTETAYUEVES T, 0, ©,

_ T

P100(7, 0, ) = (Wag)_lﬂe a0, (1.22)
omou ag eivon 1 axtivo Bohr. Apa S > 0. Erniong Vo < 0 86Tt xhaowd etvon évag

6pog Tou 0dNYEl 6TV EAET TV ATOPWY ONAAdT| yaunAwvel TNy evépyeta. Emlong, va
onuewwdel 6Tt

€a=Hya = / AV Hpa # / AV ¢ H Mg 4 = HY™ = 4. (1.23)

To atomic dnAdver atopx Xaghtoviav| Snhadr toug (1o xou 20) 6pouc e EZ.( 1.13).
Tehxd n EE. 1.21 ypdepetan

(GA—E)CA—F(‘/Q—ES)CB =0. (124)
[Hohhamiaotdloupue Thpa Ye T0 GLULUYES TOU @ Xl ONOXATEWVOUUE GTO Y(MQO.
ca / AV Ho s + cp / dV¢'sHpp = Fcy / dV ¢'séa + Ecp / dV¢hép. (1.25)

ANd
ep = Hpp = / AV ¢ Hop, (1.26)



xL axOuaL

Wzﬂmz/wwﬁm,

Spa = /dv¢*B¢A = 5"
Axoua
[ venos =1,
Aoy opYoxavovixotntoag. Ev téhel Bydlouue v edicwon

caVa® + cgegp = EcaS™ + Ecp.

(1.27)

(1.28)

(1.29)

(1.30)

Eneld1| 6o dtopo tou udpoybvou oL ¢4 xa ¢p eivan mpaypatixég Vo' = Vo xou S* = S

onote calVs + cpep = EcaS + Ecp. Tehwd n EE. 1.30 ypdpeton
(Vo — ES)ca + (eg — E)ep = 0.

Enlong oy let
ea=(0alH|pa) = (¢p|H|pp) = €5 =€
‘Apa and tic EE.(1.24, 1.31, 1.32) €youue o€ pop@n mvixwmy:

e—F VQ—ES CA . 0
Vo—ES €—F cg ) \0 )"

(1.31)

(1.32)

(1.33)

T v éyer un tetpyupévn Abon 1o mapandve obotnua g EE. (1.33) do npénel 1)

optlovoa va undevileton. det = 0= (e — E)?* — (Vo — ES)* =0 =

(e—E)*= (Vo — ES)%
Advovtog w¢ mpog E malpvouue 600 WOLOTWWES TNE EVEQYELIS

_ eV
“1-9

preoi!
e+ Vs

T 1+8

b

(1.34)

(1.35)

(1.36)

H Wwevépyeia B, avuotoryel ot heyouevn avtideopxr) (antibonding) xatdotoon,
eved 1 Woevépyewa Ey avtiototyel ot Aeyouevn deopukry (bonding) xatdotoaon. Ot

ovopaoiec autég Yo e&nyndolv mapoxdte.



Avtixohotodpe mpdta y E, mou Siveton and v EE. (1.35) oty (1.33) yio va
Beolpe Toug ouvtelecTéS ¢ xan cg. Kdvovtag Tic mpdlewg Bydlouue 6Tt cq = —cp.
Autd onpaiver 6Tt GEBOUEVNC TNG HOPYPAC TWV P4 XU ¢p TOL Oev elvon Topd ot 1s
1BLOGLVPTYOELC TOU ATOUOU TOU LBROYOVOU Tou OeV Undevilovtar Tovdevd 6To Yoo
Onhadt Bev €youv x6ufBo (Seopd, node), ot avtidetor GUVTENEGTEC GUVETdYOVTOL OTL
Vo untdpyet oY poptoxt 1dtocuvdptnon ¥ () mou diveton and Ty EE. 1.14 éva onuelo
undeviouoU, dnhadt| évag xouBoc. Autd onualvel 6Tl TpdxeLTal yiot TNV 11 Bieyepuévn
XATAC TAGT] TOLU XPBovTino) PREATOC TOU UopLoxoU LOVTOG TOL LBROYOVOL. Apa LTS
0 oLVBLOOUOC BEV avTioTotyel TNV VePeAiddn xaTtdoTaoT Tou xBavTixol @eéatog €€
ou xou To Ovoua avtideopikn. KavovixomoloUue Ty avTdeouxt| WBlocuVaeTNoT %ol
€Y OUE:

Jurvdv =12 [(64 - cnon)leatn - cavmaV =1 (137

"Apa
1

T (1.38)

lcal? =

Anhadr cuvolxd
1 i0
ca cB T S)e . (1.39)

omou 6 avdalpeTtn @don.

Avtixohotodpe thpo Ty By, mou Siveton omd v EZ. (1.36) oty (1.33) yu
Vo BpoUle TOUC CUVTEAEGTEC €4 xan cg. Kdvovtag Tic mpdleic €youue ca = cp.
Autd onpaivel 6Tl BEBOUEVNG TNG HOPYPAC TWV P4 X ¢dp TOL Oev elvon Topd ot 1s
1BLOCUVAPTACELS TOU OTOUOU TOU LBEOYGVOU ToL Bev UNdevilovTon ToLYEVd GTo YWEo
Onhadt 8ev Eyouv xoufo (Seopd, node), ot (ool cuvteheotéc cuvendyovton 61t AEN
Yo undpyel oV Poplaxy| WocuvdeTtnon ¢ () mou divetar and tnv EE. 1.14 onuelo
undeviopoy, oniadr AEN Jo undpyer x6ufoc. Autd onualvel 6Tl TEOXELTUL YIaL TN
VePEMOON xATAoTAUoT TOLU XBavTinol PeEdTog TOoU HOoELIXOU LOVTOS TOU UBROYOVOU
€& 0L %o TO OVOUA BeoIKN. ATO TNV XAVOVIXOTONGT TNG OECUXAS €Y OUUE

1
2___ - 1.4
Anhadr cuvolxd
1 .
cy=cgp = ————s"%. 1.41
AT A9 (141)

omou ¢ audoalpeTn @don.



LNUELWTEOY OTL aPO) CUUPOVLS PE T TRV, 1 ‘Ocouxr) Ej avtioTouyel
ot Yepehwodn xatdotaon xar 1 ‘avtdcouny E, avtiotoiyel oty 1n dieyepuevn
xotdotaon Yo npénel E, > E,. Acdopévou 61t 1 > .8 > 0, xou Moyw v EE. (1.35-
1.36) Yo mpéner Vo < eS. E&dhhou, n emxdudn S elvon apxetd wixpdtepn omd 1.
Ané ¢ EZ. (1.35-1.36) mpoxintel

eS -V, .
E,—e= g :>£1LI6EQ—6——V2>O (1.42)
xol S_v
_ o= W . - _
e—FEy= 7S :élir[l)e E,=—-V,>0. (1.43)

Anhadh Yo apxetd uxpd S, B, > € > Ey. H neplntwon S = 0 napovoldleton otny
TopoxdTew Ewxdvor 1.1.

Yxnhpa 1.1: Mopaxé 16y Hy . Tlapovodletar n nepinwon S = 0.



1.3 Ezeponoixodg Ascuog: NaCl

H pédodocg tou ypouuxol cuvduvacpol atouixdy tpoytaxwy (LCAO) egapudleton
ToEOUOIWE oTaL Blortopxd tovTixd uopla. ‘Eva tétoto ubpeto eivon to NaCl. To poplond
TEOYtoxd Vor YRapoUY o AL (G YRUUUXOS GUVOUNOUOS OTOULXGY Teoyloxo)y. H
Sopn TV amopoveuévey atdpwy elvar: yio to vitpto (Na): [Ne|3s! = [1s225%2p°)3s!
xau v to yhédpto (Cl): [Nel3s?3p°. Ou ypnowonotfioovue Ty @s(7 — R4) yw 0
Na xou v ¢, (7 — R};) vt To CL. H popraxt| xupatocuvdptnorn Yo elvon o ypouuixog
CLYBLAOUOC TWY BUO ATOUIXODV

(F) = cads(F — Ra) + cpdp(F — Rp). (1.44)

Ané ) ypovoavedptntn eZiowon Schrodinger xou ovtixadio tadvtog Ty ¢ () €youue

H(cabsa + cadps) = E(cadsa + cadpn). (1.45)

[ amhétnto ypdiape mopamdve xon o yedpouue amd e8¢ ot TR psa = ¢(T— RZ;)

xot ¢pp = ¢p(T7 — Rp). Iohhamhaordlouvpe xon ta 800 YéAN Tne mopamndve e&ionong
ME TNV ¢4 %ol OAOXANPOVOUUE OE 6RO TOV Y®po. Omote:

/ ¢ HeapoadV + / ¢ JHepoppdV = / ¢* A EcapsadV + / ¢ s Ecpd,pdV

(1.46)
OpiCoupe
€4 = / ¢ JHpsadV (1.47)
Vo = / ¢ Hp,pdV (1.48)
S = /(b:AgzﬁdeV (1.49)
X AOY® 0pUoXavOVIXOTNTAS Loy UEL
/¢:A¢sAdV = 1. (1.50)
To avtixohotovue oty EE. (1.46) xou nafpvouye
ca€a +cgVo = FEcy+ EcgS = (1.51)

(€a— FE)ea+ (Vo — ES)eg = 0. (1.52)
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Y ouvéyeta todhamhacidlovyue Ty EZ. (1.45) pe ¢rp xon ohoxhnpwvouue o€ 6ho
TOV Y WO, BP0l £YOUUE

/ G HeabondV + / b HepdppdV = / b2 EeadurdV + / & EcndpsdV

(1.53)
OpiCoupe omwe moty
€p = / ¢ pHpppdV, (1.54)
EV()
Vy = / ¢npH padV (1.55)
X
S* = /qb;;B(bsAdV. (1.56)
Axbua, Moy opdoxavovixdTnTog
/ bV = 1. (157)
"Apa €youue TNV Topaxdtw e&icwon
caVy + cpegp = EcaS™ + Ecg = (1.58)
(V' — ES")ca + (eg — E)cp = 0. (1.59)

Ouwc woydel Vof = Vo xou S* = S, B0TL oL ¢ga xoU D5 clval TooryUaTINES, OTOTE
2 ’ D )
€Y OUUE TO TOEUXATE GUGTNUA 0VO ECLOMOEWY GE LOPQPT] TVAXWY

(5 5 (2)-(0) o
M tetpypévn Aoom €youue 6tav 1) optlouca eivon undevixr, dnhod
(ea—E)(eg — E) — (Va— ES)(Va— ES) =0 (1.61)
Advovtag Ty e&iowom XaTahYOUE GTO TRUVUUO
(1—S*)E* + (25Vy — €4 —ep)E + eaep — Vy = 0. (1.62)

Emuniéov opiCoupe
V= A g i (1.63)
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oL +
€ €
€= A2 B (1.64)

omou to V3 elvon Uetind. Autd mpoxOnTeL and TIC EVEQYELEC LOVIOUOU TOU VOTelou xaL
Tou yAwplou. Kot” apyrv unodétouue 6Tt

ea=Hys= / $ia sadV # adhd ~ / GrA LG 4 dV = HYS™Me = &y,
(1.65)
onAadY) 6Tt xovtd oTo Ndtplo 1 poptaxt| XopAtoviavh umopel va Tpooeyyio el yov-
0poedNS amd TNV atoux) Xopthtoviovy. I'vwpeiloupe 6TL 1 evépyeia oviopol Tou
Natpiou I(Na) = 5.14 eV = —€4 xou tou Xhwplov I(Cl) = 12.97 eV = —ép, ondte
€4 > €p xau dpo Va > 0. Axduoa,

€a =€+ Vs, (1.66)

ep=€— Vs. (1.67)

Omnoére, petd and avixatdotoon tov EE. (1.63)-(1.64), to tpudvupo e EE. (1.62)
yiveTon

(1—=SHE*+(2SVa —20)E+ & -V~ V=0 (1.68)

ue Otaxplvouoa
A =B —day=4(Vy — eS)? +4V2(1 - S?) (1.69)

1 omola €yl Aooelg

e— SVa— Vo= SP+ V(1= 57

By = = (1.70)
N >
_ _ 2 _ Q2
B = ¢ sv2+\/(v21 6552) Vi1 =5 (1.71)

Edv v amidtnto Yewpriooupe S = 0, €youye:

Ey=e—/V2+ V3 (1.72)
E, =€+ 4/ VE+ V2 (1.73)

Y10 Uyfua (1.2) nopouctdleton to Sidypaupo twv evepyetoxody otaduny tou NaCl
yioo Ty epintwon S = 0.

XAl



12

Ea S5=0

€= (EA+ EB)IE

Yxnpa 1.2: Aidypaupa evepyeardy otadudy tov NaCl ya S = 0.
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1.4 1,3,5-tpalivn: sp® uBediopde Tou dvipo-
wxoL xoll ToL alWTOU

Yy evétnro auth, Yo oulnThcouue To Aeyduevo sp* uPEdiond Tou TEpLyPdpETIL
oto Yyfua 1.3. Ac uno¥éoouue 6TL avouryvoouue, dnhadr uBeldilouue éva s xan
0VO p aTouxd TEoYlaXd Tou Wiou QAO) EVK AP VOUNE AVETNEENCTO TO Te{To P
atouxd teoytaxd. Tote oynuatilovron tpio 10odOVOuA sp? uPptowd Tpoytaxd. Emi
TOQUOELYHOTL, UVAXUTEVOUUE TU S, Py, Py, EVO APTVOUUE AVETNEEAGTO TO p,. Eneidn
TA S, Pa, Py EVOL CUUPETEXE WC TEOC TO €imedo xy, To (Blo Yo toylel yia To Tpla
sp® UPpdind tpoytoxd. Mo ta, agol o uBpdiouol yivovtar dote T Tpla sp? va
elvor t1oodUVapa, Yo teénet va oynuatiCouy petall toug ywvia 120%. To uBeldiouéva
TpOytod Eyouv {oeg evepyeloanés oTdluEg, UETAC) auT®Y TNE plog s ot Twy 0o p
mou VBpLoilovTar, Ve 1 TEUUN P TOU OEV CUUUETEYEL TORUUEVEL AVETNEEUCTY).

O uBpedlopog sp? ouuPaiver 6Tay 1o dTopo TEoodEVETIL OE Tplar dToUo 1| OUAOES
atduev xou €yeL xatd 1/3 yopoxthpa s xou xatd 2/3 yopaxthipa p. To tplo sp? UBpidla
OElYVOUV PO TIC XOPUYPES LOOTAEUPOU TELY(MVOU, TO XEVTPO TOU 0Tolou xuTahauSdveL
T0 dTopo Pe Tov sp? UBEBOUG xon TIC XOpUPEC To GToUa 1) OL OUSDES TWV ATOUGY
UE Tic omoleg awtd ouvdéetan. Omote, T Tpla sp? uBpetdla oymuotiCouv petald Toug
ywvia 120°. To gouvouevo autd cuyfoivel oe pdpla 6Teg To ardévio, To Bevioio xa
v 1,3,5-tptalivn, tnv omola Yo UEASTACOUUE AVONUTIXG TOEUXATE).

Y10 Pevloro (CeHg), ot dvdpoxec éyouv sp? uPpioud (VBeidilovton To 25 %o
TLY. T 2Dy, 2Py ATOUIXS TEOYI0XE), OTOTE TEOXVUTTEL 1) XUXAXY) Sour ToL TapOUsCLS-
Ceton 070 Lyrua 1.3. Kdde dvidpaxag ypnowonotet 500 sp? TEOY Lo Yol Vo deVel
UE Toug 6VO YelTovixoUg Tou dvidpoxes, oynuatiCoviag 600 sp? sp? o oeopove. E-
ione, xde dvdpoxac yenowonotel o tpito sp? Tpoyxd Tou yio vor dedel pe To
Yerrovx6 Tou dropo udpoydvou pe sp? s o deopd. Emmhéov, ol dvdpaxec dévovto
UE ppT BECUO PECW TV 2P, ATOUXOY TEOYLUXOY TOUC. LUVETWS, 0 Beou6C YTl
TV avdpdxov efvor Tonou o oAhd xon tomou . To tpla sp? UBEIBIXE TPoYLIXS TOU
avipaxo oynuatilouv petadd Toug ywvio 120°.

Yy 1,3,5-tprolivn (C3H3N3), o dvdpoxec xou tor dlwta evahhdooovtar otov
daxTOMO, Omwe aivetar oto NyfAuo 1.3. ‘Onwe xou oto Pevidhio, ov dvipoxeg
éxouv sp? Uppidlopd. Kdde dvidpaxac yenowonolel 800 sp? tpoylaxd yior var dedet
Ue Ta dVo yertovixd Tou dlwta pe sp® sp? o deopolc, evd ypnotuonotel To tpito sp?
TeoyLaxd Tou Yo vor dedel e To yertovind Tou drouo udpoydvou Ue sp? s o deoud.
Ouolwe, ta dlwta epgaviCouy sp? UPpeLoloud, otov onoto LBELWICovtar To 25 xou T.Y.
o 2Dy, 2p, atopxd tpoytoxd. ‘Etot, oyrmuotilouv tpla sp? uBedind tpoytaxd. Kdde
dlwto yenowonotel o 800 sp? TpoyLaxd yio var cuvdedel pe Ta yeITovixd Tou dropa
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dvdpoxa. ‘Opwe, ot avtideon pe tov dvdpoxa, o Tplto sp? Tpoytoxd xdde aldtou de
Yenotonoteiton o€ decUolE Y€oa 0TO PopLo, BOTL lvar xaTetAnupévo and to (evyog
acVOleuxtwy nhextpovioy tou (Lyhua 1.3). Zuvenoe, oynuatiler dlo sp? sp? o
0e0U00C HE TOUG BUO YEITOVIXOUS TOU GVUPUXES, EVE OE GUVOEETAL UE GANaL dToua,
016t 10 (elyog acUleunT®Y NAexTEOViwY Tou xotohouBdvel To Tplto sp? uPELOWo
tpoytaxd tou [4]. Ta tpia sp? uPeLdnd Teoylaxd Tou almTou oynuatilouy peTald
Toug Ywvia 120°. Emmiéov, ol dvipoxee xou tor dlwTta GUVOEOVTOL UE pPTr BECUO UECW
WV 2p, oTOUIX®Y Teoytax®y Touc. 'Etol, o 6eoudc YeTal) Twv avipdxwy xol Tov
alOTwY elvar TOTOU o, ahAd o TUTOL 7.

YRpPLOLOKOC oTOov AvOpaka

29’ «‘— + e 2p% —1— —1— + —‘-— pn uppiéopivo p,
_1_ —1— —1— s.p2 uBpidia

(hybrids)
w4 4

Bepshuddng kardotaon  “Sieyeppivn kardoraon” vppibopévn kardaotaon
ground state " excited state" hybridised state

YRpLBLOM6C oTOo ATWTO

29° $ 4 4 29 *H" 4 -1— — unuppisiopivop,
. A e

(hybrids)
252 —ﬂ— 26! +
Bepewdng kavdotaon  "Sieyeppévn kavdoraon” vppidLopévn Kardaotaon
ground state " excited state" hybridised state
H
® % %@“ " )
$ o — A
H’f P
@) N~ SN
sp? uBpLdopde: H H )l\ /)\
avapufn evogs kaiS00 p ATOMKGIV TPOYIAKWV H N H
X 25, 29, , 2P, ATOHIKWY TPOXIAKWY H
oxnuaritovran pia sp’ uBpBIK TpoxtaKG BevCoALo 1,3,5-tpralivn

SyApa 1.3: Xynuatikd, o sp? yBpidiojuds ato Bevioho kar oty 1,3,5-towaliv.
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1.5  Avdiuon Tov sp® LBELBXMY TEOYLAXMOY GTNV
1,3,5-tpralivn oe 2s, 2p, xow 2p, Atopind
TeoyLaxd

Yy 1,3,5-tpralivn, Yo avohbooupe to sp? LB Tpoytoxd YUpw omd xdie
dropo avipoaxa xou aldTOV GTo 25, 2P, Xou 2p, ovTloTOLY o ATOUXE TEOYLXd. XTO
Syfhua 1.4 gobvovton to sp? ylpw amd x&de dropo dvipaxa xou aldTou, ohhd xou
ot 1s atopd Teoyloxd oV atduemy udpoyovou. XTo poépo tne 1,3,5-tpalivng, Ta
droyua alwtou Beloxovton otic Véoeig 1,3 xan 5, eved evalrdooovton ue droua dvipona
ot Véoewg 2,4 xan 6. Xtnyv avdhuon mou oxohovlel, emAgyouue Ty Bl apldunon,
Tonovetovtag dropa alwtou oTig Véoeg 1,3,5 xan dropa dvipoxa otic Véoeig 2,4,6,
onwe gaiveton oTo Uy rua 1.4.

4

-
)

\_/
4=V

IxApa 1.4: Ta sp* vBpidixd tpoyraxd ydpw and kdde dropo dvipaxa ka1 aldrov kar Ta 1s
atopikd TPox1aKkd Twy aTOUWY VOPOYOVOU.

E&etdlovtac 1o ubplo e tealivng my. amd mhvew, yio xdie drouo dvipoxa xau
aloTou, ovoudlovue 6 To sp? TEOYLOXO TIOL TO GUVOEEL UE TO YELTOVIXO TOU dTOUO
de&id, a o sp? TEOYLOXO TOU TO GUVOEEL UE TO YELTOVIXO TOU GTOUO OQLOTERH %Ol
£ 70 sp? Tpoytlod TOU TO GLVBEEL PE TO dTouo Tou PBeloxeTar Tpog T éEw. Xenotl-
ponotoVue Toug detxteg N xou C yior To TPOY LS TV ATOU®Y almTou xou dvipoxa
avtioTorya. XNy mopaxdte avdhuon houBdvoude utt’ 6 TeELC TaEdYOVTES YToL TNV
Kavovikomoinan, T oxetikd PApn TV S X0l P UTOUXMY TPOYLOXMY GTO Sp? LopLixd
TEOYLXO oL TN YewpeTpla, dnhadr To Lyrua 1.4. Eniong, yio amidtnta, yioo To 2s,
2Dz, 2py ATOUIXE TROYLOXE TKV ATOUWY dvipaxa xou al®OTOU YOUPOUUE S, Py, Py, UE
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TOUC avTioTOLYOUG OEIXTEC.

Ia o dropo alwtov otny mpwtn Oéon: To dn avoldeton CUVIPTACEL TV Sy
Pz N xou py N ¢
0N = C1SN + CoDaN + C3DyN (1.74)

Me xavovixomoinon malpvouue

/\(5N|2d37" =1= /(cfs}kv—|—c§p:N—|—c§pZN)(clsN+02pr+03pyN)d3r =1. (1.75)
Kdvovtag Tic mpdéeic xatarfyoupe otny e&iowon
e Plsvl*dr + [ |ea*[pan Pdr + [ ealPlpyn Pdr + [ cicasipand®r
Yy
+/c§clp;NsNd3r+/cfc;;s}kvpy]vd?’r—i—/0303p;prNd3r (1.76)
+/C§C1PZNSNd3r+/C;CQPZprNdsr =1,
1 omola Aoyw optoxavovixdtnTog yiveto
ler” + Jeaf® + fes]? = 1. (1.77)
Enedf xdde sp? tpoyiomnd éyet xotd 1/3 s yapoxthpa xon xotd 2/3 p yapoxthoo
M POxX X Xopoxanp KopoXNe
|02|2 + ’03‘2 = 2’01‘2. (178)

Advovtog 1o obotnuo twv EE. (1.77)-(1.78), Beloxouue

3|01|2 =1
lcal? + [cs]? = % : (1.79)
Emunicov, and tn yewuetpla £youue
2 2 30° V332
los” _ cos®(307) _ (5)° _ 4, les|2 = 3|ea?. (1.80)

lcal2  cos?(60°)

(
Advovtog 1o obotnua tov EE. (1.79)-(1.80), dewpdvtac m.y. mpaydatixéc NoELS
YL TIC TWES TWY €1, C2, €3, Pploxouue

1 1 1
Cl—:l:\/;,CQ—:l:\/g,Cg—:l:\/;. (181)
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Emiéyoupe 10 + Yo T0 ¢, TO + YL TO € XL TO — Yo TO €3 AQPOL VENOLUE VoL
wavoroleiton To My o 1.4. ‘Aga,

1 1 3
5]\[ = E(SN + ﬁpmN - \/;pyN). (182)

To an avahDeTaL CUVUPTACEL TWVY S, XU PpN WS
QN = C1SN + CaPan- (1.83)

agol xelton Téve otov dova x. Me xavovixomoinor malpvouue

/ layPd®r = 1 = /(c’{s*N + cpiy)(cisy + copan)dPr = 1. (1.84)
Aopfdvovtag mdht unt” ddty TNV 0EVOXAVOVIXOTNTO TWV ATOUXOY TEOYLUXWDY,
e + |eo)® = 1. (1.85)
Eneidd) xéde sp? tpoytomd éxet xotd 1/3 s yopoxthpo xon xatd 2/3 p yopaxthoo
[e2]* = 2[ea . (1.86)

Advovtog 1o obotnua tov EE. (1.85)-(1.86), dewpdvtac m.y. mpayuatixée NoELS
YL TIC TWES TV €1, C2, Bploxouue

1 2
Cc1 = :l:\/;, Cy = :l:\/; (187)

LUVETKG, EYOVUE € = \/g %o COUPWVIL UE TO OYTUY, OLUAEYOUUE TO € ETOL OOTE

Cy = —\/g. Tehnd, Beloxouue

1 2
anN — ﬁ<$N — \/;px]v) (188)

To en avoAleTan GUVORTHOEL TV S, PrN XU Pyn O
EN = C1SN + CoDaN + C3DyN - (1.89)

H xavovixornoinom tou €y, haufdvovtoag urt’ 6dtv TNV 0poXAVOVIXOTNTO THV ATOUIXWY
TEOYLAXWY, XATUANYEL OTNV

e[ + feal® + Jes|? = 1. (1.90)
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Eneidd x8e sp? tpoytomd éyer xotd 1/3 s yopothpo xo xatd 2/3 p yopoxthod,
’CQ|2 + ’C3‘2 = 2’C1‘2. (191)

Advovtog 1o obotnuo twv EE. (1.90)-(1.91), Beloxouue

3|01|2 =1
' 1.92
cf? + leaf? = 2 (1-92)
Emniéov, and 1 yewuetplo £youue
2 2 30° V3)2
el oS 80) _ (5 ) _ 5, oy = 3jeu (1.93)

2
o> cos?(60°) (3

Advovtog 1o obotnua tov EE. (1.92)-(1.93), dewpdvtac m.y. mpayuatixée NoELS
YL TIC TWES TWV €1, C2, 3, Bploxouue

1 1 1
= /2, ==, 05 =4/ - 1.94
“ \/;’C2 \[6’63 \[2 (1.54)

Ondéte ny. ¢ = \/7 xaL OOUPWVOL UE TO oYU OLUAEYOUUE TOL Co XU €3 £TOL WOTE

Ccy = +[ XL 3 = +\/> Tehxd,

1 1 3
EN = E<SN+EPIN+\/;pyN). (195)

I'a to drojio dvipaka otn devtepn Véon: X1n cUVEYELX, £TOL OTWC EQYOC THXAUE
Yl TO TEMOTO dToUo Tou dvdpoxa, Yo epyacsTolue xat Yo To 6eUTepo. Ot elomoelg
mou Vo Peolue Vo TEETEL XU AUTEC VAL IXAVOTIOLOUY TO Gy AUA TTOU TURUECUUE TEOT)-
YOUPEVWC, £TOL WO TE Vo oy NuaTiovel TEAMX®OS 0 BuxtUMog Tou Bevlohiou, Tov onolo
Yéhouue va dlapoppmooude. To eo Va elvor GUVOPTHOEL TOU S¢ XAl TOU Dyer, SE0L TNG
mopenc

Ec = 180 + CaPac (1.96)

xou hof3dvovtag xon TéAL LT Oy TNV xavovixoToinoy, To oyETIXG BApog TwY 5 XA
P OTOUIXWY TROYLOXMY XUk TO OY AU, XUTOUAYOUUE GTNV EXPEAOT

Ec = \/g(sc +V2pa0) (1.97)
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1 =+4/= = +4/=. .
1 37 C2 3

To d¢ Vo elvon GUVAPTAGEL TWV S, Pac, Py, ONAXDY| TNS LOPPC

Bk

dc = c15¢ + Capec + C3pyc- (1.99)

Axohovdmvtog TNy (Blor dtadixaola, XUTOAYOUUE GTNV EXPEIOT)

s = o0~ Tome — \f2me) (1.100)

1 1 1
=+ 3 Co = — 6 3 = — 5 (1.101)

To ac Ya elvon GUVUPTACEL TWY S¢, Pac, Dyc, ONAAOY TNS HopYTc

BrhadH

ac = c18¢ + Copac + Capye- (1.102)
Axohovdmvtog TNy (Blar Sladixaota, XUTOATYOUUE GTNV EXPEAOT

1 1 3
oo = ﬁ(sc - prc + §pyc) (1.103)

0—4—\/T Cy = \/T ——l—\/T (1104)
1= 3’ 2 = 6’ C3 = 5 .

I'a to dropo aldtov otny tpitn Uéon: Me bupolo 1p6T0, T0 ) Yo eivon GUVAPTHOEL
TOU Sy X0l TOU Pan, G0 TNG LOPPYIC

S\

ON = C1SN + Capan (1.105)

X0 XAUTOATYOUPE TNV EXPEAOT)

5N»::x/§fsN»—-\/§pr) (1.106)

\/T \/7 (110)
c =+ = . 107
! 3’ 2 3

ONAoOY
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To ay Yo elvon CUVIPTACEL TWVY SN, Pan, PynN, ONAAOT TNG LOPPNS

N = C1SN + CoPzN + C3PyN - (1108)
Tehxd
1 1 3
an = E(SN + E}%N + §pyN) (1.109)
OTOU

—FV/T -FV/I —+V/T (1.110)
o _ — — = —. .
1 37 C2 67 C3 9

To en Vo elvon CUVUPTACEL TWV S, PeN, PyN, ONAAOT TNG HOPPTS

EN = C1SN + CoDaN + C3PyN- (1.111)
Axolouidcvtoag tny Ba Stadieactio, xaTaAYoUuE GTNY ExPEoT

1 1 3
: N — 1] 1.112
N \/§ (SN \/§p N \/;pyN) ( )

_+vq _+VE _ Vﬁ- (1.113)
C1 = 3’ Co = 6’ C3 = 9 .

Enoveioufdvoupe tnv (dlar dladixaotar xon yior T utdAotna dtoud, Eypel Vo GTd-
COUUE GTO dTopo dvipoxa atny €xtn ¥éor, 1o onolo GUVOEETOL UE TO dTouo al®Tou
oty Ten TN Véon, dmwe gaitveton xon oTo Lyro 1.4.

BrhadH

Ia o dropo dvipaxa otnr éxtn Véon: To d¢ Vo elvar CUVIPTACEL TWVY S¢, Poc

Onhadt| TN pLop@ric
0c = c18¢ + Caprc. (1.114)

Ouolwg pe ta TEonNYoUHEVY, XUTUARYOUUE GTNV EXPEUOT

oc = V/gks%-\/ﬁpx) (1.115)

1 =+4/= = +4/=. .
1 37 C2 3

To ac, Yo elvon cUVAPTACEL TWVY Sc, Pac, Pyc ONAUDY TNG LOPPNS

B\

ac = c15¢ + caPac + C3pyc- (1.117)
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Axohovdwvtog TNy (Blar Sladixaola, XUTUAYOUUE GTNY EXPEIOT

Qo = %(SC — %pajc — \/gpyc) (1118)

1 1 1
= +\/;7 Co = _\/%7 C3 = _\/; (1119)

To ec, Vo elvon GUVIPTACEL TWV S, Pac, Pyc ONAADT TNG LOPPTHC

OTOU

€c = €15¢ + Copac + Dy (1.120)

Axohovdwvtog TNy (Blar Sladixaola, XUTAAYOUUE GTNY EXPEIOT

! ( L +\/§ ) (1 121)
ec = —=(8¢ — —=pP=s — .
C \/§ C \/ipc 2pyc

1 1 1
— - = _4/= =44/ -. 1.122
“ \ﬁ © \/; “ \[2 (1.122)

1.6 TOnolL ouOLOTOALXWDY BECUDY LETAED ATO-

OTOU

p.t.xd)v ‘cpoxtocxd)v.

A¢ eletdooupe Ayo Toug TUTOUC TV OUOLOTIOMXOY BECUMY UETOED OTOUIXMY
TEOY LAWY Tou ametxoviCovta oto Lyrue 1.5. I'ot to yapaxtnelousd evoc deouol we
0 ) T, OXEPTOUAOCTE TOU TOTOVETETOL 1) ETUXGALYT] TWV TROYLUXDY TOU GUUUETEYOUV
0TO BECUO OE OYEON UE TOUS TUPNVES TWV aVTIoTolywy atouwy. H emxdhudn etvan
S = [dViip, 6ToU 14 %oL P Ol XUUUTOGUVIPTAOELS TWY TPOYLOXMY TOU CUPLE-
TEYOUY OTO BECUO, TIC OTOlEC UTOPOUUE Vo VewpioOUPE €0 Tpaypatixéc. Edv To
uéyloTo tne emxaibene Poloxeton mvey 6To ELVUYROUUO TURUA TOU GUVOEEL TOUG
000 TUPHVES, 0 BeopOg Yapaxtneileton we 0. Edv 1 emxdiudn etvar uéytotn dvedev
%o xdTwiey Tou eLHUYEAUUOU TUAUATOS TOL GUVOEEL TOUG 000 TUPNVES, O DECUOE YOo-
caxtneiletan wg . O Seoude 7 etvan aodevéstepog Tou deouol o. Ot yapoxtnelouol
O XL T YENOWOTOLO0VTAL 0XOUa Xol OTAY eVAvovTal UBodxd tpoytlaxd. MuvAdec,
oyVet o e€fc: o amhoc Beoude etvon (o), o dmhéc Beoude (o, m) o 0 TELTAGS
deopode (o, m, 7). 'Etor, o dinhéc Seopde (o, ) elvon Uev 1oyupdtepog Tou amhol
(0), alkd Oy 800 Yopéc toyupdtepog, eV o TeimhdS deoude (o, T, ) eivon LoyuEd-
T€p0¢ Tou kol (o, ). Xto LyAua 1.5, anewovilovton HoVo oL TEPITTMOELS GTIC
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omoleg 1 emxdAUP” TV aTouxdY Teo)taxdY eivan Vet (S > 0) xon awddvetan 1)
TUXVOTNTAY TIAVOTNTAC 0TO YWEo PETHED TKV TUpHveY, dNAady anetxoviovtour pévo
Tt OEOULXEL Hoptoxd Tpoytoxd. Tl To avTIBEoUIXG opLoxd TEOY X, 1) ETXEAUPT TwV
oTOPX MY TeoYlaxwy etvar apvnTxd (S < 0), dpo pewdveton 1) tuxvoTnta mdovoTnTog
0TO Yo YETHEY TwV TUPHVKY, oToTE eugovileton plor ETTAEOV XOUPixY| ETLQPAVELQL.
H 8¢ ouviixn S = 0 yopoxtneileton w¢ un deouxr| xat aviioTolyel oTny TepinTtmon
XoTd TNV omola Bev UTdpyEl AAANAETIOEAOT UETAUE) TV ATOUIXGY Teoylax®y. Mnropel
oxoun va yiver 1) yevixeuon 6t 1 oy Ug evog deouol elvar tepitou avdAoyn Teog Ty
EXTAON TNG EMXUADPEWS TWY ATOUIXWY TEOYLaXWY, dNhadY ol deouol oynuotiCovtal
xotd T€Tolo TEOTO MO TE v peyloTonoteltan 1 emixdhudn. Mty nepintwon S > 0, 7
NAEXTEOVIOXY| TUXVOTNTO GTO YWEO HETUEY TV TUPRVGLY ALEAVETOL, OTOTE Ol TUPTVES
YopoxiCovtar eTaEY Toug Xt €TOL 1) dTKOT) TOUG UELWVETAL. AUTO ONUALVEL EAATTOWOT
NG EVERPYELUG TOU Uoplou ot ETOUEVLSG BEoUXT| xaTdoTaoT. XLtny tepintwon S < 0,
0 YWPEOS UETUEY TWY TUPHVOY ATOYUUVOVETAL o6 NAEXTEOVIAXO VEPOC, TO OTolo G-
YUEVTPWVETAUL TEPLOGOTEQO G TNV EEWTERIXG Y(OPO, UE UTOTENECUA TNV EVIOYUOT) TOV
ATWUNTINOV BUVAUENY PETOEY TWV TURHV®Y, OTOTE £YOUUE Lol AVTIOECHUIXT) XATAGC To-
O1). 2TN OVTIOEOUIXT| XUTACTOOT), UTEEYEL Ui ETLTAEOV xouPBuxt| Empdvela UETAED TwV
TURHVOV (6mou 1 TUXVOTNTH TAVOTNTAG yn?‘)evilswt). H woy0¢ tov deouny yetald
5 ) P ATOUXOV TEOYLOXOY UTOREl Vo amodOVEl e EUTELOINES EXPEAOELS TN LOPPNG
W.A. Harrison [5]

h2

‘/spO' == —142m (1123)
h?
h2

‘/ppo‘ - _222W (].].25)
h2

V;SO— - _132W (1126)

6mou m ebvor 1 wéla Tou Mhextpoviou (~ 9.109 x 107! kg) xau d 1 andoTaon TwY
TUEAVWY TV ATOUwY. ‘OToy 0 TEOCAVATOMOUOC TWV ATOULXMY TEOYLAXWY €Vl o-
vtidetog and autdv mou Oelyvel To NUyfuo 1.5, ahrdlel To mpdoNUo amd — of +-.
‘Otav 670 deoud 1| YEVXOTERU GTNV OAANAETOEUOT CUUUETEYEL €V dTOUO LDEOYO-
vou, 1N Vipe TOAMmAaotdleTon PE Ut TURGUETEO b, eV OTaty GUPPETEYOLY BUO dTopa
UBEPOYO6VOL, N Vise TOMamAdGIALETOL UE (Lol ToEduETEO ¢. Ot Topduetpot b xau ¢ etvor
EUTELOLXES X0 YENOWLOTOLOUVTAL BLOTL Ol EXPEACELS IO €Y0LV BOVEl TPOTYOUUEVKS
otic EE. 1.123 xou 1.126 8ev 1oy 0oLV Lol ToL oTOUXd TEOYLoXE S TOU LOROYOVOU, AOYw
HETATOTIOEMC TOU NAEXTEOVIXOU VEQOUC TwY LUBPOYOVLY. Bewpolue ¢ = b? [6].



23

2 Seopoc sso bond
ATOULKD TRONLOKD QTOWLKD TPOXLAKO emwahubn overlap
s s
atomic orbital atomic orbital

Szopdg ppo bond

QTOPLKO TPOXLEKD QTOULKO TPOYLEKD emukdahubn overlap
P P
atomic orbital atomic orbital

> Seopdc spo bond
&
ATOULKD TRONLOKD ATOULKD TRONLOKD enwdhun overlap

s p

atomic orbital atomic orbital

& = Szopog pprt bond
CTOULKD TPONLOKS OTOMLKD TPOYLOKS emkdhuldin overlap

p p

atomic orbital atomic orbital

Yynpa 1.5: Aeopol peta& s np avopikady tpoyaxay. HioyUs toug divetar ané tovs timous
(1.123), (1.124), (1.125), (1.126). Otav o mpooaratoAMonuds Twy aTopiK&Y TPoXIaKoy e€val
avtietog ané avtov mou delyvel To oxnua, aAddler to mpéonuo ané — o€ +.
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1.7 Teoppindg CLUVOLACUOS TEOYLUXWY CINV
1,3,5-tpralivn e sp® LBELdxd Tpoy Lo
alWTwV xou avdedxwy, 2D, ATOULXE
Teoytoxd alWTWY Xot AVIEAKWY Xl
1s atouLxd TEoyLaAXd LBPOYOVWLYV

Ed¢) axohoudolpe v mopela mou meptypdpeton avolutixd aihol [6]. To mpd-
TO BAUA Yo TNV EQUPUOYT) TNG UEVOBOU TOU YROUUIXO) GUYDBUACHUOU TMV TEOYLIXODY
elvol 1) TPOGEYYLON TNG UOPLIXC XUHATOCLYARTNONG 0¢ dlpoloua Twy sp? uPpLoL-
XDV TEOYLHWY TV aTtduny alhTou xou dvipaxa (touv cuuBoliloupe Oy, an,En xou
dc, o, E¢ AVTIOTOLYWC), TOV 2P, ATOUIXDY TROYLOXWDY TV oTOUWY alidTOU Xt dv-
Ypoxa (mou cupBohilouue amAGdS Pon XU Do OVTIOTOLY®WS) Xat TwV 1S aTouxdy
TEOYLOXWY TWV LOPOYOVHY (mou ouuPBoiiCouue sg). Tevind, émec AVOUPEQOUE CTNV
apy”y Tou xeparoatou (EZ. 1.1), 1o yoptaxd tpoytoxd () yedpetar »¢ YRouUxoS
GUVBUAGUOC ATOUIXDY TEOYLIXDY Py, (T7) ShadY

Y =Y ) it (1.127)

v=1 i=1

6mou o 6eixtng v mpoodlopilel To dtouo Tou poplou xon o deixtng 7 To idog Tou Tpo-
Lol (6, o, p., €, sp), €V utoVéoaue 6Tt utdpyouv N dtopo xou I Tpoytoxd. Ltnv
nepintwon e 1,3,5-tpralivng, ota mhalow Tng tapolore mpooeyyioene, Vewmpolue
OTL €youpe 3 TAeypaTd onuela, xadéva and To omoio amoteieiton amd To GLGTNUA
eVOC aTOUOU al®dTOL XL TOU YEITOVIXOU Tou atouou dvipoxa. Anhadr) N = 3. e
xqe mheypoTind onueto, umdpyet €va dtouo alwTtou Ue 4 TEoyloxd xoL EVol ATOUO
dvdpaxar pe 5 tpoytaxd, cuyxexpiéve: tela sp? UBEWBE TpoyLaxd Tou almTou, To
2p, otopxd TeoyLaxd Tou aldtou, Telo sp? UPEIBKE TeoyLXd Tou dvipaxa, To 2p,
aTouxd TEoYLXG TOou dvipouxa xou TOo 1s aTouxd Teoylaxd Tou LBEOYOVOU. XLTNV
oLyxeXpWEéVN TepinTwon,  BE. 1.127 yivetan

9

V() =) ) (). (1.128)

v=1 i=1

O cLVTEAEGTAC ¢4y EfvalL BLOPORETINOC Y10l TO XGVE EIBOC ATOUOU XAl TWV TEOY LXMDY
mou mepthafBdvet, eved e€outlag Tng cuppeTeiog Tou uopiou, ou cuvteheoTég xde
TAEYUOTIX00) OTUEIOL WS TEOE TO B0 TPOY o6 BLaPépouy PETAE) TOUG XaTd uiot pdo
ek 6mou k =0,1,2.
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‘Etou 1 popgn tng xupatocuvdpetnong eivoe:

77/) = 015N1 + 61€i¢5N3 + 6162i¢5N5 + (1129)
¢ Cans +
id 2
C3P>N1 + C3€ 7" PyN3 + C3€7 PN T
ciEN1 + caeens + cie®Pens +

c5002 + C56i¢5c4 + C5€2i¢(506 +
]

Cotun + e ans + coe?

Qo4 + C@62i¢0406 +
CrDac2 + Cr€D.cy + cre®p.ce +

¢€C4 + Cg€2i¢€cﬁ +
]

CeQca + cge’

cs€ca + cge’

A 0
CoSira + o€ s + co€® sy

Adbyw ouppetplag, edit = 1. Ocwpolue T ypovoaveldptntn elowon Schrodinger

Hy = E. (1.130)

Y1 ouvéyewa, Yo cuvdudoouue Tic 1.129 xou  1.130 xou Yo moAAamAaGIdcOL-
ue xdde @opd ue TN ouluyr xudatocuvdpTNon xdde TEo XOU ON1, N1, P:N1,
EN1, O0c2, QC2, D202, EC2 XOL SHa TOU TEWTOU TAEYUAUTXOU onueiou, BnAoady Ue
N1s ON1> Pints EN1s Otas g, Dica, €6g XOL Sty. Oa mpoxidel éva cOo TN EV-
véa e€lowoewy (EE. 1.207-1.215 nopoxdte) Yl TOV UTOAOYIOUO TWV EVVEX oYV~
OTWY €1, C2, C3, C4, C5, Cg, C7, Cg, Cg TOL AVAUTTUYUNTOS TNG HOELOXYC XUPATOGUVEQTNONG
1.129. Na ornuewwidel 6Tt mopoAeinoviar oL ETXAADPELS TMV XUUATOCUVARTHOEWY Olo-
(POPETIXWY ATOUWY, dNhadT| oTo delTEPO WéLog Tng edlowaong Schrodinger xpatcyvan
HOVO ECWTERPE YIVOUEVL TOV LBIWY XUUATACUVUPTACEWY TOU elvor (oo e T1) LOVADAL.
To uBpELOIXd TEOY LA I, vy €, OTWS XU T ATOUXE TEOYLOXSL S, P EEVAL TEOYUXTIXES
XUPATOCUVOPTACELS, dpa elvon {oeg Ue Tic ouluyelc Toug. Adyw ouuuetploc, uTdpyet
LOOTNTA OPLOUEVKY GToLYElWY Tou Tivoxa TNG XoUATOVIAVAC, EVE XATOL GAAY GTOL-
yeto mivancor YewpolvTtan yia amAoTNTA TEOCEY YO TIXG (oo
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IHivakag 1.1: Xvvoyilovtar ta oroiyeia nivaka tng Xaudtoviavnig, ta onola avagépovtal e
7 ’ 2 7 ’ 7 7 Z 7
aAnheriopaon peta&d sp” yppidikawy tpoxiakwy avipdkwy kar aldtwy 1) ka1 1s atopikdy

TPOY1aKOY VOPOYOVWY.

(On1|H |On1)

= (ani|H|any)

=~ <5N1|H|5N1>

(an1|H|ent)

= (en1|H|[0n1)

~ <aN1|H|5N1>

(an1|H|ecs)

(aco|Hl|ans) =

(ani|H|acs) =

= (eco|H|ans)

(0co|H|0c2) = (ac|Hlacy) =~ (eco|Hleca)
(aca|Hlec2) = (ec2|H|bc2) =~ (aca|H|dco)
(On1|H|dcs) = (colH|ons) = (ani|H|acs) =

(0ca|H|on1) =

= (aco|Hlen)

(Oni|Hlec2) = (em|H|dcs) = (0c2|Hlens)
(Oni|H|acs) = ({ace|H|ons) = ({ani|H|bc2) =~
(emlHlecs) = (ecolHlens) = (eni|Hleca)
(Oni|Hlecs) = (ecolH|ons) = (em|H|ace) =
(aco|Hlens) = (ami|Hlec2) = (eni|Hldc2)
(ani[H[dcs) = (Oca|Hlans) = {(0n|H|ac2)
(suo|H|0n1) = (sm2|H|ons) = (sma2|Hl|ani)
(sus|Hloany) = (sm2|H|ans) = (sg2|H|0n1)
(sua|Hlacs) = (sua2|Hldc2)

(sr6|Hlent)

= (sm2|Hlens)

= (sm2|Hlen1)
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TIswpapatua) (Morrison)

<aC2|H|aC2>
<8C2|H|6C2>

<£C2|H[eC2>

<aN1l|H|aN1>=
<OBN1|H|6N1> =
<eN1|H|eN1>

<aC2[H[6C2>=  <qaN1|H|6C6> =
<8C2|H[eC2>=  <pN1|H|aC2> =
<(XC2|H|EC2> <6C2|H|(1N3>

<aN1l|H|eEN1>=
<BN1|H|EN1> =
<ON1|H|aN1>

SH6

<6N1|H[eC6> = <B6N1|H|aC6> =
<eC2|H|BN3>= <aC2|H|6N3> =
<eN1|H|aC6> = <aN1|H[6C2> =~
<aN1l|H|eC2> = <eC2|H|eN3> =
<aC2|H|eN3>= <eN1|H|eC6> =
<eN1|H|dC2> <eN1|H|eC2>

“5N3

Yxnua 1.6: Avew apotepd: Oéoes atduwy [1]. H mepapatikn anéotaon C-N kar C-H
ouunintouy e avtés mou mapatidevtar otny avagopd [7]. Xta vrdoira: Avamapdotaon
aMnAemdpdoewr peta&d yBpidikdy 1j/Kal aTtopukdy Tpox1aKdy.
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SH6

<BN1|H|6C6> =
<aN1l|H|aC6> =
<BC2|H|BN3>=
<aC2|H|aN3> =
<aN1l|H|aC2>=
<B8C2|H|6N1>=

SH2

<aN1|H|eC6> =
<eC2|H|aN3> =
<aC2|H|eN1>=
<b6N1|H|eC2>=
<eN1|H|6C6>=
<8C2|H|eN3>

<aN1|H|SH6> =
<ON1|H|SH2>
<aN3|H|SH2>

<aN1|H|SH2> =
<b6N1|H|SH6>
<B6N3|H|SH2>

<&N1|H|SH6> =
<EN1|H|SH2>
<&eN3|H|SH2>

Yxnpa 1.7: (Xuvéxea Xynpatos 1.6) Avanapdotaon aAAnAemidpdoewy ueta&d vBpidikdy

17/Ka1 aTtopukdy Tox1aKdY.
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Hopaxdtw, axohovldel 0 UTOAOYIOUOC OAWY TwV GTolyelwy Ttivoxa tng XoutAto-
VIVAG.  XTOUG UTOAOYLOMOUS auToUg, To aTopxd Teoyloxd TOTou p avaklovTtal o
000 CUVIGTWOES, Uiot TaESAANAT G TOV dZovo TOL GUVDEEL Tar BUO dTopa xou lor xddeTn
oe autov. Kdvouue tic e€fic npooeyyloeic:

o [ vo unoloylooupe ta oTovyelo mivaxa g XoAtoviavic UETaED ATOPIXWY
TROYLOXWY UBEOYOVWYV S, UBELOXDY TRoytoax®Y alOdTOY ay, 0N, €N Xal UBELOL-
XV TEOYIIXWY avIEIXWY (i, O, Ec, EXPEALOVUE Tar LBELOLXS TpoYLUXd OF 28,
2D, xa 2p, CUVICTMOOES YENOWOTOLOVTUC TNV avdhuot Tou €yve otny § 1.5,
YL0L VO UTTOPECOUUE VoL YENOLLOTOooVUE Toug TOToug tou Harrison, omnAcody
Tic E&. 1.123, 1.124, 1.125, 1.126. Téte, yevixde, To atopxd Teoytoxd TOTou
2p avolbovtal ot U0 CUVIOTWOES, Ula TUEIAANAY OTOV GEova TOU GUVOEEL To
600 droua xou pio xddetn o autov. o mopdderypa, 61N GUVOEST UETOED TCV
TEOYLAXWY 01 XU Sg2, 0 dCovac o oynuatiler yovio 60° ue tov dfova mou
oUVOEEL Tal BLO dToua, ag Tov TovpE §. 'ETol, To atoud Teoytaxd 2p, avalle-
TOL OTNY TAEAAANAT GTOV dEoVa § CUVLCTWO 2p,/) wou otV A(&deTn oe auTodY
2p, 1 ouviotwoo. H {dta taxtind axohoudeltan xou yiar 1o 2p,,, xodog xon GTo
umoloina oTotyeto mivoa, oTo onola TapoustdleTol To (510 PoVOUEVO.

e Ocwpolue 6Tt o oTovyelor Thvoa TNG XotAToviovig HETUED YELTOVIXDY OTOUL-
XDV TEOYLAXWY Py XAk Py UNBEVILOVTOL, 6TAV O GYETIXOC TPOCUVITOMGUOC TOUG
otver undevixr emxdhudn yoplc T Xopatoviave, ondte xou e T Xothtoviovt)
avopEveTal Tor oTolyElar Tivoar o Td var efvon ToAD wixpd. Tt mopdderyuo, To
TEOYLAXE. Pyt HOL Pyce ELVOL xADETOL HETOEY TOUC, UNY ETUTEETOVTAC TAELUELXT
emxdAudr.  Oyolwe, Tor TEoYLXE PyN1 XU Scg TEOCUVUTOMLOVTOL UE TETOLO
TPOTO HOTE 1) EMXGALPN %At urxog Tou d&ova & va lvan UNdeVIXT.

e Ocwpolue 6Tl T otovyelor Tivaxa TNE Xothtoviavig UETAED BLOUPORETIXDY ATO-
UIXY TEOYLOXEY TOU {BloL aTOUOU (S, Py, Dy, P2) UNdeVILovToL, 0pol Tar atouixd.
Teoytaxd elvol 0pYOYOVIEC XUPATOCUVHPTACELS Xou YOpw omd xdle dtouo 1
XoguAtoviavy) Tou doptou H eiva TEOCEYYLOTIXG (o7 Ue TN XoUATOVIOVT| TOU
atopou Hyzguon-

e Ocwpolye 6Tl o oTotyelor Thvorar TN XoAToviavrg HETOED YELTOVIXMY OTOUL-
XV TEOYLOXWY § X P, undevilovial, ETEWDT) 0 OYETIOC TEOGUVATOMGHUOS TOUS
otver undevixr emxdiudm ywplc tn XouAtoviavt|, onote ot pe 1 Xothtoviavi
avopéveTal Tor o Totyelor Tivaor auTd vor tvon TOAD uLxpdL.

o H cunepur mopduetpog b unelogpyetar oToug Tunoug Tou Harrison, dnhooy|
ouc E&. 1.123, 1.124, 1.125, 1.126, étav ot deopol eumhéxouv dtoua LSEO-



30

YOvou, BLOTL oL BECUOL TOU EUTAEXOLY dToUa UBPOYOVOL EU@avIlouV UEYHAN
METUTOTILOT] TOU NAEXTEOVIAN0) VEQOUG Xou ETULTAEOV Yo TpENEL var elvor acieve-
otepoL, ool oL LBPOYOVA aVTIXAHoTUVTOL EOXONN OTIC OPYUVIXEG EVOIOELS.

2e TPOTN TEOCEYYLON, VEWEOLUE Ta oTotyela Thvoxa TN XoATOVIOVH G UETa-
EU By aTOUIXOY TEOYIIXWY TOU 18{0U ATOUOL dvipoxo xou L8V OTOUIXGY
TpOoY XY Tou 1dlov alwtou (m.y. 2s pe 2s, 2p ue 2p) ioo ye to avtioTol-
Yo ototyeta mivaxo TN atouiic XoAToviavhg, ONnAcdY| UE TIC AEYOUEVES OL
ETUTOTIES ATOUXEC EVEQYELES, OL oTolec TpoadlopllovTal amd TG EVEPYELEC LOVI-
OUoU TOU OTOUOVWUEVOL 0TOUOU Tou Gvlpoxa xot Tou al)Tou Twv 2p xal 25
ATOUIXWY TEOYLOXWY avTloTolywe. Autéc etvor {oeg pe FosnC = —25.54 eV,
EypynC = —13.14 €V, Ey,cC = —10.66 eV xou EpscC = —19.47 eV [8]. Ap-
yoTEpa, Yo apCOUUE auUTY| TNV TEOCEYYLOT), OLOTL TO TEPYBAAAOY EVOC ATOUOU
dvdpoxa eviog evog emmédou opyavixol popiou, 6mwe 1 1,3,5-tplalivn, dev el-
VoL TOUTOONUO UE TO TEPYSAAAOY EVOS ATOUOVWUEVOL aTOUoU dvipoxa 1 evog
ATOUOVWUEVOU ATOUOU alOTOV.

Oewpolye to cTolyelo mivoxa TNg XoAtoviavic HeTal Twy 1s atouxdy Tpo-
YLOX@Y TOL UBEOYOVOL (00 e To avtioToryo oTotyeto ivaxa Tng atouxrg Xa-
HAOVLOVAG, ONAODY| PE TN ASYOUEVY) ETUTOTLO OTOULXY| EVEQYELX, 1) OTolal TPOO-
olopiletan amd TNV EVEPYELX LOVIGHOU TOU ATOUOVWUEVOU UTOUOU TOU UBROYOVOU
Tou 1s atouxol tpoytoxol. loolta pe By H = —13.6 eV [8].

‘Eyel yenowonoundei n tpocéyyion aveldptnTtomv nAexteoviny, dnhadt ayvooi-
UE TIC AMWOTES BUVANELC PETAED NAEXTEOVIWY. (2¢ XoUATOVIOVH TOU UG TH-
HOLTOC, YENOWOTOLOVUE TO dH0OLoUA TMVY TEAEGTMY TNS XVNTIXNC Xl OUVAULXNG
EVEQRYELXC TIOU TERLYRAPOLY TNV xivnon Tou nhextpoviou.

LTIC TopodTe TEAEELS, YENOWOTOLOVUE TIC TELRUUATIXES A0 TUOELS BUO YELTO-
VIXOV ATOUOY dvdpona xon al®dTou xaL VO ATOUOoU vipaxo UE TO GUVBEBEUEVO
OE QUTOV dTOoUO LBPOYOVOUL, ol ontoleg elvon 1.337 A xan 1.089 A, avtiotolyne
[7], 6T pabveton oTo Uy 1.6. Mtoug mapaxdtey uToloylouolg, Yo ypeelo-
otel ) toodHTNTA
h2
€19 = ——— ~ 4.26 eV 1.131

2 m(AB)? ( )
omou m etvan 1) Lo Tou NAEXTEOVIOU Xou (AB) etvan 1 an6oTooY YETAL) EVOS
atopou alwtou ot Véon A xou evog atouou avipaxa oty Véon B. Eriong,
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Yo yeelao oLy Tor TNAIXaL

AB\? AB\?
22 ) ~1.50732 Z2) ~0.403421 1.132
(Ar> 507326 (BF) 0.403 (1.132)

onou I' ebvar n 9€on Tou LBPOYOVOL TOL CUVDBEETOL PE TO AVTIGTOLYO GTOUO
Seviponca.

Y10 ouvéyeld, TapouctdlovTon avahuTIXG Ol UTOAOYIGUOL TV GTolyElwY Tivono
¢ XoATOVIAVAS UE OAOL TOL TEOYLOXE TTOU EUTAEXOUV TO TEMTO TAEYHATIXG oTeio,
onhadr To choTnua Tou aldtou Tou BeloxeTon oty TEWTN Véon T ahucidog xan
Tou dvipaxa mou PBeloxetan o BelTteEn Véomn Tng ahucidaug Tou uoplou. Adyw Tng
oLUUETElOC TOU ToPOUGLALEL TO UOELO, OPIGUEVO GTOLYEl TiVaXa LOOUYTOL UE XETOoLoL
amd ta umohoina.  Emlong, Aoyw epuitiavotnTog, oha tor ototyela mhvoxa efvon (oo
pe o ovluyn Toug, Y mopdderyua (Spo|H|0c2) = (dc2|H|smH2) xou (dn1|H|oes)
= (aco|H|0n1). T amhétnro, Ue S, pg, py oupPorilovion ta 25, 2p,, 2p, atouixd
TEoYLaXd TOu alMdTOV ol TOL Gv¥poxa, UE TOUS avTioTolyoug BelxTeS Yl To xdie
dtopo.

1 1 3 1
H|é = H|l— —DPsN1 — A = = — H
<3H2\ \ N1> <5H2’ ’\/g(sm + \/ip N1 \/;pym)) \/§<$H2\ \8N1>

1 0

1 1
(sual Hlpaavt) = s sinl Hlpuw) = = (smalHlsw) + = sl Hpvn.)
0

1 1 1
+ e (smlHlpaw,) - EW — Z5lsmlHlpy,)
1

— Y (d = (BT)) b+ == Viypo(d = (BT)) cos34° b—

+

8-
D
w

3 \/6 spo
1 b [AB\?
— (=1)Vpo(d = (BT 56°b = — | —
(¥l = (BT) cos56% = = (57 )
K2 —1.42 K2 1.42 /3 K2
—1.32 0.8290376 - 0.559192 ————
m(ABE 3 m(ABE 2 m(AB>2)

b AB\? —1.42 1.42 /3
= ¢ (—) ( —1.32 4+ ——20.8290376 — V3 0.55919)
va BT V2 V2

~ —3.100626 b cV
(1.133)
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1
<SH6\H\04N1> = <5H6|H|%(5N1 - \/§pr1) >=

1
—(< 8H6|H|8N1 > —\/5 < 3H6’H|pr1)>

v

[
S

|
SEF

(Vssgb \/_M \/_3H6’H’ple//>)

(vssg(d = (BI)) b— V2 (—1) Viypo(d = (BI)) cos 26° b)
h? AB

m(AB)? (BF

b (AB

(1.134)

2
) ( —1.32b— 1.42v/2 - 0.828794 b)

2
1o §> (— 1.32 — 1.42V2 - 0.828794) ~ —3.10063 b eV

1 3
(spa2|H|ans) = ( (sng + —=Dans + \/;Pym»

1

V3
1

V3

sl p(oms + 75
1 3
(<sH2|H|sN3> ¥ %<sH2|H|pr3> ; \@<3H2|H|pym>)

(vmw M (ool Hlpxs, )

\/7% \/7 SH2|H|pyN3// )

(x/ssc,(d (BD)) b+ —

V3 V2

b AB\? 1.42-0.829038  1.424/3-0.559192
:ﬁm(ﬁ) (‘1'32‘ vz )
~ —3.10063 b eV

(1.135)

V,o(d = (BT)) cos34° b+ \/g Vi (d = (BT)) cos56° b)
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1 2
3H2|H|%(3N1 - \/§pr1)> = <8H2|H|SN1> - \/;<3H2|H|pa;N1>

1 2 2 0
= = {swelHlsw) =[5 (sl Hlpow, ) = | 3 (ssal Bitper, )

= — Vio(d= (BI)) b— \/g Vipo(d = (BI')) cos34° b

(sma|H|an1) =

Sl

b AB\?
=2 (—> (—1.32 £ 142V2 - 0.8290376) ~ 0.34218 b eV
(1.136)

(spe|H|0n1) = <3H6|H|\/—< N1+\}—pr1 \/gple»

1 3
((smelH|sn1) + —=(sue|H|pzn1) — \£<$H6|H|pym>)

V2

— (Vi + M = (ssolHlpeni, )
- 3 ! g
fW \/78H6|H|pyN1//)

1 o 3 _ o
= E(Vssg(d (B')) b+ — ( 1) Vipo(d = (BT")) cos26° b — \/;Vspg(d = (BI')) cos 64 b)

=

V2

1 2 1.42 . 4 2 AB\?
= | — 132~ b+ 0 S98791_ h b

V3 m(AB)2 \ BT
N 1.42/3 0. 438371 AB AB 2

V2 ‘12 \ Br
1.42. 4 1 492 438371
(— 1.32+ 089879 + */_ 0. 3837 ) ~ 0.34218 b eV
V2 V2

(1.137)
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(sl H|Ss) = <sH2\H|%<sN3 —Vopan)) = %«smmw V(5113 H|pans))

<ssa (BT) b—IM V25| H|pens, )

(BT)) b= V2Vip,(d = (BT)) cos 34° b)

2 2 2
<—132 < ) b—1.42v/2 - 0.829038 f (AB) b)

%I %I

%I

m(AB)? \ BT

AB
= €12 (BF) < 1.32 — 1.42v/2 - 0829038) ~ (0.34218 b eV

§|

(1.138)
1 1 1
(spo|H|0c2) = <5H2|H|ﬁ(302 — %sz — Epycz»

1 1
<5H2|H‘SC2> - %<5H2|H|p:v02> - E<5H2‘H‘py02>

<SH2|H|SCQ> - 7<5H2|H|p3:02// \/_M (1.139)

‘/;sv(d = (AF)) - %

b AB\? 1.42

1 1 1
sio|H| o = (syo|H|—=(8c9 — —=Prco + —
< H2‘ ‘ CQ) < H2’ ‘\/g( c2 \/Ep C2 \/ipyCQ»

8-

&I@%I

Vipo (d = (AT'))

S

1 1
(s2|Hlsc2) — 7<3H2|H|p$02> + E<3H2|H|py02>

<8H2|H pzc2,,) \/- M (1.140)

L
V6

AB\? 1.42

(smalH|sc2) —

%I

Viso(d = (AD)) = —=Vipo(d = (AL'))

= Sl=al- &l
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(sl Hles) = <sH2|H|\if<scg + Vpaca)) = %<SHQ|H|SCQ> + \/§<SHQ|H|pxCQ>

2
W f 3H2|H|px02//

Viso(d = (AL)) b+ \/g Vipo(d = (AD)) b

2 ()25 o ()

AB\?
e (5o <—1.32 _ 1.42%5) ~ —12.33853 b oV

™

(1.141)

1 3
(spo|Hlent) = <3H2’H’\/—(3N1+\/—pzN1+\/;ple»

1 1 1
= ﬁ(3H2|H|5N1> + %<3H2|H|pr1> + E<5H2|H|Pym>
1 0 1
= \/§<3H2|H|3N1>+ \/—< leJ_>‘|’%<5H2‘H‘pr1//>

M 5H2|H|pyN1//> (1.142)

1
— Vo (d = (BI')) cos34° b
7 po(d = (BI))

o, b AB\?
—= (=1) Vigo(d = (BT')) cos56° b = 3 on (ﬁ)

( 1.42-0.8290376  1.424/3 - 0.559192
—1.32— +
V2 V2

= _vsscr(d = (BF)) b+

Sl- 8-

) ~ —1.4339 b eV
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1 3
(spe|H|en1) = <3H6|H|\/—(3N1 + \/—pxm + \/;ple»

1 3
((sme|H|sn1) + E(‘SHﬁ'H’prﬁ + \/;<3H6\H\pyN1>)

ssa \/—M SH6|H‘p$N1//>
fW \/75H6|H|PyN1//)

L ° s = cos 64°
= E [Vsso(d (BT)) b+ E (—1) Vipo(d = (BI')) cos26° b+ \/;Vspg(d = (BI)) 64° b

b, AB 2+1.42-O.898794 n* (AB\?
V3 ““m(AB)? \ BT V2 m(AB)? \ BT

1.42v/3-0.438371  h? AB\? b AB\?

B V2 m(AB) <Br) > IRV <E>

1.42-0.898794  1.42v/3-0.438371
V2 - V2

%I Sl

[— 1.32 + } ~ —1.43316 b eV

(1.143)

(stal Hlews) = (susl H| f<sN3+}pmN3 \/gpym»

1 1 1

= ﬁ(sHﬂH!SN:s) + %<8H2’H’pr3> — E($H2!H!Py1v3>
1 0 1

= \/§(8H2|H!8N3> + \/—( N3, )t %<5H2|H|p:vN3//>
1 1

- 7(811 N3 ) — \/§<5H2’H’pyN3//>

1 1 1
= —Vio(d=(Bl') b+ —=V,,,(d = (BI')) cos34° b — —=V,,,(d = (BI')) cos56° b
=Viao(d = (BL) b+ —=Vipn(d = (BD) =Vl = (BT)
b AB\? 1.42-0.8290376  1.42v/3 - 0.559192
=—c¢p | — —1.32 — +
V3 BI V2 V2
~ —1.4339b eV

(1.144)
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1 1 3 1 1 3
(0co|H|ans) = <ﬁ(302 - ﬁpxCQ - \/;py()2)|H|%(3N3 + prm + \/;pyN3)>

1

1 3 1 1
= 3 <<502|H|3N3> + ﬁ<802|H|pr3> + \/;<SCQ|H|pyN3> — E<px02|H|SN3> — —(pzc2|H|pans)

2

wl%

3 V3 3
(pzc2|H|pyns) — \/;<py6’2|H’3N3> — 7<pyo2|H’pr3> - §<pyCQ\H\pyN3>)

| =
1

1 o 3 - o
Viso(d = (AB)) + 7 Vipo(d = (AB)) cos60° + \/; Vipo(d = (AB)) cos 30

—1) Vipo(d = (AB)) cos60° — % [(=1) Vipo(d = (AB)) cos?60° + V,pr(d = (AB)) cos® 30°]

Sl
[N}
w
—~

[(—1) Vipo(d = (AB)) cos30? cos60° + (—1) Vpr(d = (AB)) cos60° cos 30

(—1) Vipo(d = (AB)) cos30° — £ [(—1) Vipo(d = (AB)) cos30° cos60°

LoSatls

+ (—1) Vppr(d = (AB)) cos60° cos30°] — ; [(=1) Vppo(d = (AB)) cos® 30°+

2 o _ i _ L —
Vi = (4B) 07 60°)| = - [Vawo(d = (AB)) + 1= Vool = (4B)
0
3 1 1 3
5 Vel = (AB)) + 25 Vo (d = (AB)) + § Vipad = (AB)) = Vil =TAB))
0
3 3 3 3
+ & Vinld = (AB)) + 5 Vipold=TAB) + 225 Vipold = (AB) + § Vipe(d = (AB)
3 0 9 3 0
+ 2 Vool =TAB)) + § Vi (d = (AB)) — 3 Vil =T1B) |
_ % {Vm(d — (AB)) +2 V3 Vopo(d = (AB)) +2 Vo (d = (AB))}
= % £12 (— 132-2-142V2-2. 2.22) ~ —13.8824 eV

(1.145)
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(an1H|éce) = ( ! - \/§pr1) L(SCG + \/§me6)>

ﬁ(sm |H|\/§
=3 <<5N1|H|306> + V2(sn1|H|pacs) — V2(puni| H|sc6) — 2 <pr1|H|pxC6>>

3
- % [Vm(d = (AB)) + V2 Vipo(d = (AB)) = V2 (=1)Vapo(d = (AB)) = 2 (—1) Vppo(d = (AB))
- % m(ZZB)Q (- 1.32-2-1.42V2-2. 2.22) ~ —13.8824 eV

(1.146)

<6N11Hyacz>=<7<5m+}pm \/gpymn H \/—(802 }mﬂ/gpm»

1 1 3 1
= g <<3N1’H|SC2> - E<5N1|H’pm02> + \/;<5N1|H|py02> + E<pr1|H|SC2> - §<pa:N1|H|meQ>

3 V3 3
(Dani1|H |pyca) — \/;(pyN1|H|SC2> + —(pyn1|H|pzc2) — §<pyN1|H|pyCQ>)

&

- 2

Vipo(d = (AB)) cos60° +

DO W

Vipo(d = (AB)) cos 30°

1
Veold = (4B) +
+ 7 Vipo (d = (AB)) cos 60°

— @l

— % [(=1) Vipo(d = (AB)) cos®60° + Vppr(d = (AB)) cos® 307

+ — [Vipo(d = (AB)) cos30° cos60° + V,pr(d = (AB)) cos60° cos 307

\/_
V3
2
3 . V3
\/; Vipo(d = (AB)) cos30° + -

+ Vypr(d = (AB)) cos60° cos30°| —

1
3

_|_

Vipo(d = (AB)) cos 30° cos 60°

[(=1) V,po(d = (AB)) cos®30°

Do | o

 Vyp(d = (AB)) cos? 600]} _ {Vm(d — (AB)) +2 V2 Vg (d = (AB)) + 2 Vypo(d = (AB))

S (—1.32 -2 1.42 V2 — 2 2.22)

(1.147)
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(en1|H|bc2) = <7(3N1 + \}—prl + \/gpyN1)|H|%(SCQ \}—pxCQ \/gpyCQ»

1 1 3 1
_ - H|sos) — —= (sn1l HIpsca) — 1] = (sna| H —(pani| Hl562) — = (pans| Hlpa
3 <<5N1| |5c2) \/§<SN1| |Pec2) \/;<5N1| [pyc2) + \/§<P ~1|H|sc2) 2(1) N1 H|pec2)

V3 3 V3 3
= 2 e Hlpyea) sl Hlsca) = 5 sl Hlpacs) = sl )

2 Vi (d = <AB>>]

1
Vol = (48) - !

(_132 2-142 222 3063) 0.74209 oV
V2

- Vino(d = (4B)) -

Vipo(d = (AB)) +

OOIH W

(1.148)

1 3 1 1 3
(On1]H |ecs) = <7(3N1+ \/—pxm \/;pyN1)|H|7(SCG \/— xC6+\/7pyCG)>
1
<<5N1|H|SC'6> - 7<3N1|H|pm06 fW 7 (Pan1|H |5c6) — 2<pr1|H|pa:CG>
03
O bt ~ i W = Sl Hlped)

_ % [sz(d = (AB)) = V2 Vi (d = (AB)) + 5 Vipo(d = (AB)) — g Vo (d = (AB))]

1 2.22  3-0.63
:5812(—1.32+1.42\/_— o+

2

> ~ 0.74292 eV
(1.149)
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(en1|H|acs) = (%(Sm + %prl + \/g yN1)|H|%(306 - %pxca — \/gpyca» =

1
(<5N1\H\SC6> - 7 (sn1|H |[pzce) — fW —=(Pen1|H |sc6) — 2<pr1!H!p106>—
V3 3 i
W W W— B (pyn1H |pyce)

/\

Vo = (AB)) = V2 Vi (d = (AB)) 4 5 Viga(d = (AB)) = § Ve (4 = (45)

222  3.0.63
1o (— 1.324+1.42 V2 — 5t ) ~ (.74292 eV

Wl — W+

(1.150)

1

1 3 1 1 3
<acz|H|€N3> = <ﬁ(302 - Epa:m + \/;pyCQ)‘H‘ﬁ(SNS + prm - \/;pyNS»
1

1 3 1 1
3 ((302’H’5N3> + E<SC2’H!PIN3> - \/;<SCQ\H\pyN3> - E<px02|H’3N3> — §<meQ‘H‘pr3>

V3 3 V3 3
+ 7<px02|H‘pyN3> + §<pyc2|H|5N3> + 7<pyc2|H|pr3> - §<py02|H|pyN3>>

1 o 3 . o__
[Vssg(d = (AB)) + 7 Vipo(d = (AB)) cos60° — \/; Vipo(d = (AB)) cos 30

—1) Vipo(d = (AB)) cos60° — % [(=1) Vppo(d = (AB)) cos® 60° + Vipr(d = (AB)) cos® 30°]

Wl

§||
[\

+
|&

[(—=1) Vppo(d = (AB)) cos30? cos60° + (—1) Vppr(d = (AB)) cos60° cos307]

= (=1) Vipo(d = (AB)) cos30° + ? [(—=1) Vppo(d = (AB)) cos30° cos60°+

2
(—1) Vypr(d = (AB)) cos60° cos30°| — ; [(=1) Vypo(d = (AB)) cos®30°

# Yyl = (AB)) cos?00]] = 3 |Viald = (AB)) = V2 Vipald = (AB) + § Vel = (AB)

1 2.29 0.6
—3 Vopr (d = (AB))} =3 € (— 1.32 +1.42 V2 — o+ 3 5 3\ ~ 0.74202 oV

=

w

(1.151)
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(alHlecs) = (= (o1 = Vapan) | Hl=(scn-+ VEpsca)
— %<<8N1’H|SC2> + \/§<3N1|H|pa¢02> — \/§<pmN1\Hlscg) -2 (p$N1|H|pxCQ>>

1

! [vmu = (AB)) ~ V2 Vipo(d = (AB)) + 5 Vypold = (AB)) — -

3 3 Vipeld = (4B)]
222  3-0.63

2 * 2

1
=3 en (— 1.32 +1.42 V2 — > ~ 0.74292 eV

(1.152)

(ecalH|dn3) = ( ! (502 + V2Dsc2) i(81\13 — V2p.n3))

Ve 7
1

= 5 ((scaltflsna) = VElscal Hlpava) + VElpical Hlswa) =2 (rcalHlpen)

- % {Vssa(d = (AB)) = V2 Vyo(d = (AB)) + % Vipo(d = (AB)) — g Ve (d = (AB»}

1 222 3.0.63
=5512(—1.32+1.42\/§— Tt

) ~ 0.74292 eV
(1.153)

1 3 1 1 3
on1|H|age) = SN1 + . \/j H|—(sc6 — —=pzco — \/j
<N1’ ’ CG> <\/—( N1 \/_p N1 — Ple)\ \\/—( Cc6 \/517 Cc6 2py06)>
1 1
<(8N1!H|806> — 7 (sn1|H|pece) — fW 2<pr1|H’806 2<PxN1|H\pxCG>
3
W fm W 5 (PunilH|pycs) )

- % {Vssa(d = (AB)) = V2 Vyo(d = (AB)) + 5 Vipo(d = (AB)) + g Vo (d = (AB))}

1 2922  3.0.63
25512(—1.32+1.42\/§— SR

) ~ —1.94088 eV
(1.154)
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(aco|H|0Ns) = <%(SC2 — %sz + \/gpy02)|H|%(3N3 — \/§pr3)>

1

1 3
=3 <<SC2|H|SN3> — V2(sco|H|pans) — E(pxCZ|H|SN3> + (puc2|H |pans) + \/;(pyC?lH'SN?:)

- @(pyczympm)) = % [vmw = (AB)) = V2 Vo (d = (AB)) cos60°

— % (=1) Vipo(d = (AB)) cos60° + [(=1) Vppo(d = (AB)) cos® 60° + Vi (d = (AB)) cos® 30°]

3

+1/5 (=1) Vapo (d = (AB)) cos30° — V3 [(—1) Vypo(d = (AB)) cos30° cos60°

+ (—1) Vppr(d = (AB)) cos60° cos 300]1

_ 1 {Vssg(d = (AB)) = V2 Vo (d = (AB)) + % Viopo(d = (AB)) + ; Vipr(d = (AB))]

3
1 222  3-0.63
= 5812 (—1.32+1.42 V2 — 5 + 5 > ~ —1.94088 eV

(1.155)

(e [Hl3ca) = (=(om = VEpor) [ H| (02 = o = EPe 3 (ol lsca

1 3
- E<3N1|H|px02> - \/;<5N1|H|pyc2> — V2pun1|H|sc2) + (punt | H|puca) + \/§<pmN1|H|py02>>

1 1 o 3 _ 0
=3 [sz(d = (AB)) — 7 (—1) Vipo(d = (AB)) cos60° — \/; Vips(d = (AB)) cos 30

— V2 Vipo(d = (AB)) cos60° + [(—1) Vypo(d = (AB)) cos®60° + V,pr(d = (AB)) cos? 307

+ V3 [Vypold = (AB)) cos30° cos60° + V,r(d = (AB)) cos60° cos 300]}

= % |:‘/sscr(d - (AB)) - \/§ ‘/tspa(d = (AB)) + % ‘/vppo'(d = (AB)) —+ g V;)pﬂ(d = (AB)):|

222 3-0.63

1
= - —1.324+1.42 —
3 €12 ( 32 + V2 5 5

) ~ —1.94088 eV
(1.156)



43

(exi Hlecs) = <7<le b+ S 1 o - } peco+ /210
(<sN1|H|sC~6> D lomlHlpace) + \[ (bt = | lscs) — 3 {pui Hlpaco
S i + \f (ST M+§ (o 1))

- % Voo = (AB)) = V2 Vo (d = (AB)) 4 5 Vipald = (AB)) + 5 Ve (4 = (45)

1 222  3-0.63
25812 (—1.32+1.42 V2 — 5 T3 ) ~ —1.94088 eV

(1.157)

1 1 3 1
ﬁ(scg + \/ﬁpzN3>|H|\/—(sN3 + \/—pr:J, \/;pyzv?,» =3 (<SCQ|H|3N3>

1 3
+ E<SO2|H|pr3) - \/;(502|H|py1v3> + V2(puco|Hsns) + (Puca| H|puns) — \/§(Px02|H|PyN3>)

1 1 . /3 N o
=3 {Vm(d — (AB)) + = Vipo(d = (AB)) cos 60° — \@ Vipo(d = (AB)) cos 30

— V2 Vipo(d = (AB)) cos60° + [(—1) Vypo(d = (AB)) cos®60° + V,pr(d = (AB)) cos? 307

(ecalHlens) = (

—V3(-1) Vipo(d = (AB)) cos30° cos60° + (—1) Vppe(d = (AB)) cos60° cos 300]}
= % |:‘/sscr(d - (AB)) - \/§ ‘/tspa(d = (AB)) + % ‘/vppo'(d = (AB)) —+ g V;)pﬂ(d = (AB)):|

1 222  3.0.63
:§612(—1.32+1.42\/_— SR )z—l.94088e\/

(1.158)
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(eco|Hlent) = <%(SCQ +V2p,n3) | H] \/—(SNI + \}—prl + \/gpym» = %(<302|H|3N1>

1 3
+ E<802|H|pxm> + \/;(502|H|pyN1> + \/§<px02|H|SN1> + (Poc2| H |pan1) + \/§<pxCQ|H|pyN1>)

= % {Vm(d — (AB)) + % Vipo(d = (AB)) cos60” + \/g (=1) Vipo(d = (AB)) cos 30°

+ (=1) V2 Vipo(d = (AB)) c0s60° + [(—1) Vppo(d = (AB)) cos® 60° + V,,n(d = (AB)) cos® 30°]
+ V3 [Vipo(d = (AB)) cos30° cos60° 4 V,,pr(d = (AB)) cos60° cos 30"]}

— % {Vm(d = (AB)) = V2 Vyo(d = (AB)) + % Vipo(d = (AB)) + g Ve (d = (AB))}

1 222  3.0.63

=31 (—1.32+1.42 V2 — SR )z—1.94088 eV
(1.159)
(ol H13cs) = (s + s = 2w 2 (s + VBl
—=\S T ~ —=\S T
N1 Cc6 \/— N1 \/—P N1 — 2pyN1 \/§ c6 PxCo6
1 1 3 0

= 3 (sn1|H|sce) + \/§<3N1’H|me6> + ﬁ@%NllH’SCG) + (pan1|H |pzcs) — 5(]9 Sc6)

0
S{psshbPee] ) = g |Vaold = (AB)) + V2 Vi(d = (AB)

<—wv%4d=<AB»+«—nv@Ad:<AB»}

%gv@Ad:<AB»—vaAd=<AB»}

1.42 /2
€12 ( —-1.32 — 2\/_ + 2.22) ~ —0.14781 eV

+
Sl

ﬁgAd=<AB»+

Wl— Wl

(1.160)
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(5| Hlons) = <%(802 - %pxcz - \/gpm)\m%(s]vg — V2pons))

1 1 3
= g ((502’H’5N3> - \/§<36’2|H’pr3> - E(px02‘H‘3N3> + <pxC2’H’p1N3> - \/;<pyCQ‘H‘3N3>

+ \/§<pycg|H|pr3>) - % [vm(d = (AB)) = V2 Vi, (d = (AB)) cos60°

- % (=1) Vipo(d = (AB)) cos60° + [(—1) Vppo(d = (AB)) cos® 60° + Vi (d = (AB)) cos® 30°]

- g (1) Vpo (d = (AB)) c0830° + v/3 [(—1) Voo (d = (AB)) cos30° cos 60°
1) Vel = (4B)) cos00° contr]] = 5 [Vl = (4B) + 2 Vol = (48)

3 2
1 2
— Vipo(d = (AB))} =3 e (— 1.32 — ‘/7_ + 2.22) ~ —0.14781 eV

(1.161)

1 1 1 3
<OéN1|H|OéC6> = <%(5N1 - \/épmN1)|H|%(SCG — ﬁpxC@ — \/;py06)>
0
— %<<8N1|H|SCG> - %<3N1|H’pr06> - \/EW— \/§<pmN1|H|scﬁ) + (pan1|H |pace)

0
VBl 550)) = 3 [Vaold = (AB) + 2 Vi (4 = (AB) — Vel = (4B)

1 1.42 v/2
=5 en (— 1.32 — 2‘[ + 2.22) ~ —0.14781 eV

(1.162)
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1 1 3 1 1 3
(aco|H|ans) = <ﬁ(802 - EmeQ + \/;pyCQ)lHlﬁ(SN?) + EPENIS + \/;pyN?;))
= 2 ((sealHlons) + = (scalHlpos) + /2 (sl lpyvs) — = pcalHlsns) = SpecalHlpens)
~3 Sc2 SN3 \/§ Sc2|41 |PzN3 9 Sc2|41 |PyN3 \/5 Pzc2 SN3 9 Pzc2|41 |PzN3

V3 3 V3 3
7<pxCQ|H|pyN3> + §<pyc2|H|3N3> + 7<Py02|H|pr3> + §<py02|H|pyN3>>

1 o 3 _ O_
[sz(d = (AB)) + E Vipo(d = (AB)) cos 60° + \/; Vipo(d = (AB)) cos 30

W
—~

—1) Vipo(d = (AB)) cos60° — % [(=1) Vipo(d = (AB)) cos?60° + V,pr(d = (AB)) cos® 30°]

Sl

[(—=1) Vpypo(d = (AB)) cos30° cos60° 4+ (—1) Vppr(d = (AB)) cos60° cos307]

(—1) Vipo(d = (AB)) cos30° + \/_ [(—=1) Vppo(d = (AB)) cos30° cos60°

+
SR

+(=1) Vypu(d = (AB)) cos60° cos30°] + ; (—1) Vipo(d = (AB)) cos?30°

Vol = (4B) €05 601] = 3 [Veald = (A3)) 4 27 Voo = (AB) — Vil = (45)

3

+ 2.22) ~ —0.14781 eV
(1.163)

1 1 1 3
(an1|Hlecs) = <7(5N1 - \/§pr1>|[{|7(506 - ﬁpoG + \/;pyaa))
1

- §<<8N1|H|SCG> 7 (sn1|H |pzce) + fW \/— 2(puni|H|scs) + (pen1|H |pacs)

1 V2
— V3(pe yce> =3 [vmu (AB)) + = Vipo(d = (AB)) = Vo (d = (AB))
1 1.42 v/2
=3en (— 1.32 — 2\/_ + 2.22) ~ —0.14781 eV

(1.164)
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(ealHlans) = {~p=(sca + Vo) | Hl =(sxa + —spova + 2 = 3 ({seallone)

1 3
+ E<502|H|pxzv3> + \/;(302’H|pyN3> + V2poca|H|sns) + (Deco| H|pans)

1
3

1
V2
+ \/g Vipo(d = (AB)) cos30° + V2 (—1) Vipo(d = (AB)) cos 60°
+[(=1) Vppo(d = (AB)) cos®60° + Vypr(d = (AB)) cos® 30°]

+ \/§<ch2|H|pyN3>) = [Vssa(d = (AB)) + —= Vypo(d = (AB)) cos60°

+ V3 [(—1) Vypo(d = (AB)) c0s30° cos60° + (—1) Vipe(d = (AB)) cos60° cos 30°]

1 V2
= 5 [V (0= (A3 4 32 Vil = (48)) = Vil = (45)
= % €12 (— 1.32 — ! 422\/5 + 2.22> ~ —0.14781 eV
(1.165)
(uolfzca) = (2= (s + s = 2o 12 s+ VI
N1 C2 3 N1 \/§pr1 2pyN1 \/ﬁ Cc2 PzC2

1 1
= 5 (miltlsca) + Va{swlHlpaca) + =i Hlsca) + ol Hlpace) -

g<pyN1|H‘502> - \/§<pyN1|H|po2>) = % [Vssa(d = (AB)) + V2 (—1) Vipe(d = (AB)) cos 60°

+ % Vipo(d = (AB)) cos60° — [(—=1) Vypo(d = (AB)) cos?60° + V,pr(d = (AB)) cos? 30°]

2 (21) Vi (d = (AB)) c0s30° — v/3 [V, (d = (AB)) cos30° cos 60°+

2
2
L V2
2

1
Vopr(d = (AB)) cos60° cos 300]1 = -

3 Vool = (4B)

Vipo(d = (AB)) = Vo (d = (AB))

1 1.42 v/2
=3 (— 1.32 — 2f T 2.22) ~ —0.14781 eV
(1.166)
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(aco|Hl|ant) = (%(802 - %pxcz + \/gpyCQ)II—”%(SNl —V2pun1)) = %(<SCQ|H|3N3>

1 3
- \/§<302|H|pr3> - E<pxCQ|H|3N3> + <pacC2|H|pr3> - \/;(pyCQ|H|3N3> + \/§<py02|H|pr3>>

—_

o 1 _ o
=2 [vmu = (AB)) = V2 Vapa(d = (AB)) c0560" ~ = (~1) Vipu(d = (AB)) cos 60

+ [(=1) Vypo(d = (AB)) cos® 60° + Vypr(d = (AB)) cos®30°] + \/g Vipo(d = (AB)) cos 30°

>

[(—=1) Vppo(d = (AB)) cos30? cos60° + Vypr(d = (AB)) cos60° cos 300]}

V2

V(= (AB)) + 5 Vin(d = (AB)) = Via(d = (AB))

2
€12 ( —1.32— % + 2.22) ~ —0.14781 eV
(1.167)

mQkawqﬁﬁ%ri%m@+v@Mﬂ\Kf@m+ngﬂ+¢;wm

1 1 3 1 1
=3 <<SC2’H|3N1> + 7<802’H|pzm> + \/%(502\H|pyzv1> - E<pxc2|H|3N1> - §<pxCQ‘H|pzN1>

3

wl&

V3
(PecalH|pyn1) + \/j (pycalH|sn1) + 7<py02|H|pr1>

l\D
DO |

—(pye2|H |pyN1>>

g

{vm.(d — (4B)) +

€12 ( —1.32 - 142

V2 Vg (d = (AB)) ~ Vypo(d = (AB>>}

&

Wl Wl

5 + 2.22) ~ —0.14781 eV

(1.168)



49

1 3

1 1
O0ca|H|On1) = (— R I H|— +
(6calH|0N1) <\/§(802 \/EP c2 2py02)| |\/§<SN1

1 3 )
\/§pr1 2ple

1 1 3 1 1

_ = H —(seal Hlpant) — 1/ = (scal H — — (pacs| Hlsx1) — = (paca| Hlpa
3 <<SC2| |sn1) + \/5<802| |Pan1) \@(502| [pyn1) \/5<P c2|H|sn1) 2(]9 c2|H|pzn1)
V3 3 V3 3

+ 7<pxCQ‘H‘pyN1> — §<py02’H’SN1> - (pyc2|H |pan1) + _<pyC2’H’ple>)

\)

% {szw =(AB)) + % Vips(d = (AB)) cos 60° - g (1) Vipold = (AB)) cos30°—
% (=1) Vipo(d = (AB)) cos60° — % [(—1) Vipo(d = (AB)) cos”60° + Vppre(d = (AB)) cos® 30°]
+ ? [Vipo(d = (AB)) cos30° cos60° + Vir(d = (AB)) cos60° cos 30°]
- 2 Vipo(d = (AB)) cos 30° — \/73 [Vipo(d = (AB)) cos30° cos 60°
+V

wpr(d = (AB)) cos60° cos30°] + g [(=1) Vipo(d = (AB)) cos®30°

Vo= (43)) 05 60]] = 1 [Vaold = (4B) + 22 Vo (4 = (4B) — Vpel = (4B)

1 1.42 v/2
=5 en (— 1.32 — 2‘[ + 2.22) ~ —0.14781 eV

(1.169)
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1 1 3 1
(en1|H|dcs) = (ﬁ(sm + prm + \/;pyN1)|H|%(SCG + \/5me6)> =
1 1

3 ((SN1|H|806> + V2(sn1|H|pecs) + E<pr1|H|SCG> + (pan1|H |[pzcs)
0

S 5T VBl ) =

_! {v;ww — (AB)) + ?

y Vapo(d = (AB)) — Vo (d = (AB))

1 1.42 /2
=zen | - 1.32 — T 292 ~ —0.14781 eV
(1.170)
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1 1 3 1 1 3
< C2| | N3> <\/§(302 \/§p ep) 2py02)| |\/§(5N3 \/Ep N3 2pyN3)>
1

1 3 1 1
= § ((302’H’5N3> + E<802’H’p1N3> - \/;<SCQ‘H‘pyN3> - E<px02|H’3N3> - §<poQ‘H‘pr3>

%
w
w

3 V3
+ —(pac2|H |pyns) — \/;(py02’H|5N3> - 7<pyC2’H’pmN3> + §<pyC2’H|pyN3>)

1 o 3 _ o__
Viso(d = (AB)) + 7 Vipo(d = (AB)) cos60° — \/; Vipo(d = (AB)) cos 30

W
1

—1) Vapo(d = (AB)) cos60° — % [(=1) Vppo(d = (AB)) cos®60° + Vipr(d = (AB)) cos® 30°]

-
(\]
—~

+

LSS

[(—1) Vipo(d = (AB)) cos30? cos60° + (—1) Vypr(d = (AB)) cos60° cos 30

(—1) Vipo(d = (AB)) cos30° — \/—— [(—1) Vipo(d = (AB)) cos30° cos60°

2
—1) Vypr(d = (AB)) cos60° cos 30°] +g [(=1) V,po(d = (AB)) cos®30°

% lvsso(d = (AB)) + g Vipo(d = (AB)) = Vipo(d = (AB))

+

—~

+ Vipr(d = (AB)) cos® 60"]] =

1 1.42 /2
=5 en (— 1.32 — 2f + 2.22) ~ —0.14781 eV

(1.171)

. ) 1 1 3 1 1 3
(On1|H |0n1) = <%(5N1 + prm — \/;pym)’H’%(Sm + prm — \/;Pym» =

1 1 0 3 0 1 0
—((sn1|H|sn1) + —=(s oN1) — A/ = (s oN1) + —= p Sn1)+

3 \/_

1 V3 0
S (Pt | Hlpan) = W M S PPN+

3
~puil Hlpyn) = 3(E25N +28,,N) = 3( 95.54 — 26.28) = —17.2733 eV

(1.172)
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1 1
<O¢'N1‘H‘QNI> = <ﬁ(SN1 - \/ipa:Nl)|H|ﬁ(SN1 - \/iprQ)

0 0
= S (sl Hlsw) = VEsua Ep] — Valpasr ) + 2{pasc [ Hlpax)

1 1
= 5 (EaN + 2By, N) = £(~25.54 ~ 26.28) = ~17.2733 eV
(1.173)

1 1

3 1 1 3
(en1|Hlen1) = <%(3N1 + prm + \/;pyN1)|H|7(3N1 + \/§pr1 \/;ple)) =

1
3(<5N1\H|8N1 + W [W—F W

0

1 0.3 0
5 (Pani [ Hlpan1) + VS ) + \[ {pusrFSTT) + 5 (s ) +

2

3
S pyni1|Hpyn1)) = 3(EQSN +2E,,N) = 3( 25.54 — 26.28) = —17.2733 eV

(1.174)

1 1 3 1
(On1|H |ant) = <%(SN1 + prm - \/;pyN1>|H|%(3N1 —V2pon1)) =
0 0
(ol Hlsw) = VB BT+~ onsbBHS51] — (o [H o)~

1
5(~25.54 4+ 13.14) = 41333 oV
(1.175)
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1 1 3 1
E(Sm + ﬁpl‘Nl + \/ipr1)|H|ﬁ(3N1 - \/§pr1)> =

1 0 1 0
§(<5N1|H\$N1> - \/§<S oN1) + —= (P Sn1) — (Pen1|H |pan1)+

0 0
ST V) =SB — By =

1
5(~25.54 +13.14) = —4.1333 oV
(1.176)

R 1 1 3 1 1 3
(en1|H|on1) = <ﬁ(sN1 + EPle + \/;ple)\H\T(SNl + \/§pr1 \/;pyN1)>
0

3N1\H|8N1 W fW W
\/_ Yy

1 \/' 0

L s Hlposs) = L2 o) + W LT

3
plelH’pyN1>) (EQSN EgpN) = 3 —25.54 + 13. 14) —4.1333 eV

2< 3

<5021H1502>:%(s@—%pm—\/gpymﬂm%(m \}—2%02 ﬁpm»

0
<SCQ\H\SCQ IW \[W IW
1
5 (Pacal H|puca) + W \f (pscala] + W

3 1
5 (Pucal Hlpyea)) = 5(EaC + 2B, C) = 3( 10.47 — 21.32) = —13.5967 eV
(1.178)



04

1 1 3 1 1 3
(aco|H|aes) = (ﬁ(scz - Epzm + \/;]%;CQ)H’”%(SCQ - prm + \/;Py(m» =

1 1 0 /3 01 0

§(<502|H|SC2 — TW —W— TW

1 V3 0
Pzc2 pxcz - yCQ Scz p zC2

5 (pecal H| M W - (pucalHipaca)+

3 1
5 (Pucal HIpyc2) = 5 (EaC + 23,C) = 3( 19.47 — 21.32) = —13.5967 eV
(1.179)

(eco|Hleco) = <L(502 + \/51%02) L(Scz + \/§me2)> =

Ve |H|\F

802\H|802 +\/_W+ \/—M-F?pxcﬂfﬂpxm

1
5 (B2:C + 205,C) = 3( 19.47 — 21.32) = —13.5967 eV
(1.180)

(6| Hleos) = %(m - %pxcz - \/gpym)m%(s@  Vpacs)) =

1 0 1 0
= 802|H|Scz —l—ﬁW— —W— (Pzc2|H |p2c2)—

(1.181)
\/7/;11:}2’% \/_ JJC2 EZSC E2p )

1
5 (1947 + 10.66) = ~2.9367 eV
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1 1 3 1 1 3
%(802 — Ep:vCQ - §py02)|H|7(802 - ﬁpxCﬁ + §py02)> =

1

5 ((scalHlsca) - W W W

1 V3 0
5 (Pecal Hlpaco) — W 5C2) W

3 1
5 (pucal HIpyc2)) = 5 (EaC — By C) = 3( 19.47 + 10.66) = —2.9367 eV

(6ca|Haca) = (

(1.182)
(ol o) = (50 = S=prca + [ Spon) Hl (s + V)
a eco) = {(—=(80c2 — —=pa - — - =
Cc2 Cc2 \/§ c2 ﬂp C2 2py02 \/§ Cc2 PzC2
1 01 0
5 (scalHlsc) + V2scaltpica) = —(pacatHsca) — (acalHlpsca) +
(1.183)
\[ (oSG Vol i) = S(EaC — EnC)
3( 19.47 + 10.66) = —2.9367 eV
(spa|H|spa) = —13.6 ceV (1.184)
(pan1|H|psn1) = EopN = —13.14 eV (1.185)
<poQ‘H‘pZCQ> = Eng = —10.66 eV (1186)
(pzcalH|p.n3) = (pzc2|H|p-n1) = (p=n1|H|p=cs) (1.187)

Vope(d = (AB)) = 15 (—0.63) = —2.6838 eV
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Hivakag 1.2: Xroryeia nivaxa tng XapuAtoviavns, ta onoia dnAwvouvy aAAnAeriopaon peta&v
sp? YBpdikay Tpoyiakdy avipdrwy, aldtwy 1 kar 1s atopukdy tpoyakdy vdpoydvwr.

(On|H[on1) = (am|H|an) = (em|Hen) =
L(ByN + 2B, N) = —17.2733eV
(ani[Hlen) = (emlH|on) = (awi|H[on) =
5(EosN — Ey,N) = —4.1333¢V
(0c2|H[dc2) = (aco|H|acs) =~ (ecolHleca) =
%(E2SC +2F5,C) = —13.5967 ¢V
(aca|Hlec2) = (ec2l|Hlbc2) =~ (ace|H|0c2) =
(B, C — BpyC) = —2.9367 eV
(On1|H|dcs) = (dc2|H|ons) = (ani|H|acs) =
(aco|Hlans) = (am|H|acs) = (0c2|H|On1) =
(ani|Hlecs) = (ecolH|ans) = (aca|Hlen)
(On1|Hlec2) = (em1|H|dcs) = (dc2|Hlens) = —0.1478 eV
(On1|Hlace) = (aca|H|ons) = (am|H|dc2) =~
(en1|Hlecs) = (ec2|Hlens) = (eni|Hleco) = —1.9409 eV
(Oni|Hlece) = (eca|H|ons) = (eni|Hl|acs) =
(acolHlens) = (amlHlecs) = (emilH|0w) = 0.7429 eV
(ani|Hloes) =  (SoolHlans) = (Owi|Hlacs) = —13.8824¢V
(eco|H|spe) = —12.3385beV
(spe|H|0n1) = (sp2|H|dns) = (smo|H|an1) = 0.3422beV
(spe|H|an1) = (sga|H|ans) = (sw2|H|0n1) = —3.10060eV
(sma|Hlaca) = (spo|H|dc2) = —1.17120eV
(sue|Hlen1) = (smo|Hlens) = (sme|Hlen) = —1.4339beV
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Ytov mivaxa 1.2, mapouctdlovTol CUYXEVTEOTIXG To ATOTEAEGUOTA TWY THUPUTAVE
ellomoewy. LT1 cuVEYEL, Ya ouvdudooupe Ti¢ e€lowoelg 1.129 xan 1.130. Eyouue

H (cidn1+ ey + ey +
coont + coe®ans  + 6262i¢OéN5 +
cspant + 3N+ 3PNy +
cient + ca€Peny  + ca€¥Pens  +
cs0c2 + c5€'%0cs 4 c5€¥P0c  +
ceocn + g€y + 6662i¢0506 +
cipsco + cr€pcs + e pios +
csEca + cs€Pecy  +cge®ecs  +
CoSpa + Coe®spy  + Cg€2i¢8H6> = (1.188)
L (015N1 + ey 4 ey + .
coant + cePans  + C2€2i¢OéN5 +
cspant + 39PN+ c3€ s+
CiENT + ca€Pens  F+ci¥Pens  +
c5009 + C5ei¢5c4 + C5€2i¢(506 +
cotcn + ce'Pacy  + 06€2i¢0406 +
cipsco + cr€%pca + e paos +
cs€ca + cge™ec + cge¥ecg +
CoSH2 + Co€ ¢SH4 + 09€2i¢SH6)

Y10 onueio autod, Yo toAamAactdoouue xdlde Qopd ue 0 cLlUYT| XUUATOCUVEE-

™o xde TEOYLXOV ON1, N1, D2N1, ENT; 002, 02, P2C2, EC2, SH2 TOU TROTOU TAEY-
4 14 6 )\ 6’ 5* * * * 5* * * * * ,.8 )\
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Av nolamhaotdooupe Ye 0h; (Vewpdvac tic ahhnhemidpdoeic yetald un yetto-
VXDV ATOPOY e TEES) Dol ThPOUE

c1(On1|H|dn1) +c16(On1|H[On3) + c1¥? (51| H|Ons) +co(On1|H )
+ 26" (On1|Hows)  +c2e® (61| Hows) + c3(On1|H |pant) +c3e" (61| H |pans)
+ c3e**(6n1|H |p2ns) +ea(Oni|Hlent) + cae™(On1|Hlens)  +cae®®(On1|Hlens)
+ s (On1|H [dc2) +e5€'?(On1|H|[dca) + 5 (On1|H|Oce) +c6(On1|H |oen)
+ e (On1|Haca)  +eae®(On1|H|acs) + cr(On1]H|pzca) +ere"(On1 | Hp=ca)
+ 7 (1| H |pce) teg(On1|Hleco) + cse™®(On1|Hecu)  +cse® @ (Sn1|H o)
+ 09<5N1|H|8H2> +096i¢<5N1|H|3H4> + 0962i¢<5N1|H|3H6>

+ c1{On1| E|dn1) +c16(6n1|E|6ns) + 1€ (Sn1 | E|dns) +e2(dn1| Elant)
+ 26" (61| Elans)  4cae®?(dn1|Elans) + cs(On1|Elpan1) +c36"? (On1|E|p2ns)
+ 3 (01| E|pans) +cy(On1|Elent) + ca™®(0n1|Elens)  +cae® @ (6n1|Elens)
+ c5(on1|Eldca) +c5e'?(0n1] Eldca) + c5€ (01| Eldce) +c6{On1| Elaca)
+ C6€i¢<5N1|E|a04> +06€2i¢<5N1’E|0406> + c7(0n1|E|p=c2) +C7€i¢<5N1|E|po’4>
+ ¥ (01| Elp-ce) +es(On|Eleca) + cse’®(On1|Elecs)  +cse™® (01| Elece)
+ co(On1|Esma) +coe'?(On1|Elspa) + coe™® (6n1] B s o)

=

(1.189)
c1(On1|H |dn1) +ca(On1|H |ant) + ca(On1|H |ent) +c5(On1|H |dc2)

+ cse T (on1|H |0cs)  +co(Oni|H|acs) + cge”*(On1|Haws)  +cs(dn1|H |ecs)
+ 086_i¢<5N1|H|606> +Cg<5N1|H|SH2> + Cge_i¢<(5N1|H|SH6>
= ECl

(1.190)



29

Av mohhamhaoidooupe pe oy Yo mpoxiet :

ci{ant|H|6n1) +ere®{ani|H|0ns) + cre”®{an1|H|Ons) +eo(ant|H|an)
+ cpe(an1|Hlons)  +cae”{ani|H|ans) + csfan|H|pn) +cse'® (a1 |H|p.ns)
+ c3e** (ot | H |pans) +es{ani|Hlen) + cae’®{ani|Hlens)  +eae®{ani|Hlens)
+ es{an1|H|dc2) +e5€'? (ani|H|0ca) + e5e*? oyt |H |6c6) +cs{ant|H|acs)
+ coe’{ani|H|acs) — +cee®{ani|H|acs) + C7<04N1|H|pzcz> +cre'? (ot | H |paca)
+ c7e** (a1 | H |p-ce) +es{ani|Hlece) + cse®(ani|Hlecs)  +ese{ani|Hlecs)
+ co{ant|H|55r2) +eoe'? (ant|H|spa) + coe™ (ani|H |spe)

+ cr{ant|E|dn1) +e1e{an1|E|0ns) + c1e” {(an1| E|dys) +ex(ani|Elan)
+ e {an|Elans)  +ee®{an|Elays) + esfant|Elpay) +cse'”{ani| Elp-ns)
+ 3 (an1|E|p.ns) teglany|Elent) + cie®{ani|Elens)  +cie®®{ani|Elens)
+ cs{an1|Eldc2) +ese' (ant| E|0ca) + c5e*? {an1| E|dcs) +cs{ant|Elacs)
+ cge'”{am|Elacs)  +ege®{an|Elacs) + cr{an|Elpzca) +ere'®{ani| Elp-ca)
+ cr¢®®(an1|E|p.ce) +es(oani|Eleca) + cse’®{ani|Elecs)  +ese®®(ani|Elece)
+ co{ani|E|sw2) +coe'®{an|Elsga) + coe®(ani|Elsge)

=

(1.191)
ci{ani|H|6n1) +co(ani|H|ant) + ca{ani|Hlent) +cs(an1|H|dc2)

+ C5€_i¢<OéN1|H|506> +Cﬁ<OéN1|H|OéCQ> —+ C66_i¢<OéN1|H|OéC(;> +Cg<C¥N1|H|€CQ>
+ cse {an1|Hlecs)  +colont|H|sua) + coe™ (an1|H]spe)
= E02

(1.192)
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Av oM OmAACLEC0UPE TOPY UE Piny, (UE dedopévo 6Tt to p, L oo eninedo tou

nopiou) Vo mépoupe:

c1(pan1|H|0Nn1)

+ 02€i¢<pzN1 |H|04N3>
+ cze? (p2n1|H |pans)

+ ¢c5(pani1|Hldc2)

+ 066i¢<pzN1 |H|aos)
+ cre?? (panv1|H|pzce)

+ co(pani|H|sH2)

+ c1(pani1| E|dn)

+ o€ (p.n1| Elans)
+ C3€2i¢ <pzN1|E|pzN5>

+ c5(pan1| Eldc2)
+ cge™® (p2n1|E|aca)

+ 0762i¢ <pzN1 |E|po6'>

+ Cg(pzN1|E|SH2>
=

cs(pani|H|pon1)  +er(pani| H|pc2) + cre™(poni|H |pace)

= EC3

+ere(p.ni|H|0ns) + c1e”®(p.ni | H|Ons)
+e2e” (p.ni|H|ans) + cs(pani|H|pani)
+cs(pani|Hlen) + C4€i¢<pzN1’H’5N3>
+e5e' (p.ni|H|0ca) + c5€* (p.ni|H |0c6)
+c6e® (pni|Hacs) + cr(pani| H|paco)
+es(pani|Hleco) + cse’ (p.ni|Hlec)

+C9€i¢<pzN1 |H|sp4) + 0962i¢<pzN1 |H|sme)

+c16 (p.n1| E|Ons) + c1€” (p.n1| E|Ons)
+e2e” (p.y1| Elans) + c3(pani|Elpan1)
+ca(pan1|Elen +C4€i¢<pzN1|E|5N3>
+e5€' (p.n1| E|0ca) + c5€*? (p.n1| E|dcs)
+c6e” (pon1|Elace) + cr(pani| Elpac2)
+cs(pant| Eleca) + cse'®{pani|Eleca)

+C96i¢<pzN1|E|SH4 +0962i¢<pzN1|E|5H6>

Fca(pan1|H |an1)
+e3e' (p.ni| H|pans)
+cse”(p.n1|Hlens)

+co(pan1|H |oco)
+c7€" (p.ni|H|paca)
+cge®? (p2n1|H |ecs)

+ea(pani|Elan:
+c3€' (p.n1| Elpans
+cue*? (p=n1]Elens
+cs(pani|Elacs

+cre (p2n1|E|p2ca
+cse®(p.n1| Elecs

o ~— — ~ o~

(1.193)

(1.194)
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Av mohhamhaotdoouye Pe €nyq, Vo mpoxer :

c1{ent|H|On1) +cre{eni|H|0n3) + c1€®(en1|H|Ons) +co(ent1|Han)
+ 26" (eni|Hlans)  +c2e®(eni|H|ans) + C3<5N1’H|pzN1> +ese’(eni|Hpsns)
+ C3€2i¢<5N1|H|pzN5> tealent|Hlent) + cue’ <5N1|H|EN3> +C462i¢<5N1|H|5N5>
+ cs(en1|H|0c2) +C5€ *(ent|H|0ca) + c5e*?{en1|H|bce) +co(ent|H |aeos)
+ e (eni|Hlacs)  +eee™(eni|Hlacs) + C7<5N1’H|p202> +ere'(eni|H|psca)
+ c7e**(en1|H|pscs) tes(eni|Hleca) + cse™(eni|Hlecs)  +ese®(ent|Hlece)
+ co(en1|H |sm2) +eoe'®(en1|H|spa) + coe®®(eni|H |SHe)

+ ci{ent1|Elon) +c16'?(en1|E|Ons) + c1€”®(en1| E|ons) +ea(ent|Elant)
+ e (eq1|Elans)  +e®(eni|Elays) + cs(ent|Elpan) +c3e'?(en1| E|pans)
+ 3% (en1| B|p.ns) tcylent|Elent) + ca€™®(ent|Elens)  4cie®®{en1|Elens)
+ cs(en1| Eldca) +ese(ent| Eldca) + cse* (eni| Eldce) +co(eni| Elacz)
+ g€’ (eni|Elacs)  +cee”(en|Elacs) + cr(en|Elpsca) +cre'?(ent| Elpaca)
+ c7¢”?(en1|E|p.ce) +es(ent|Bleca) + cse™(ent|Bleca)  +ese®(eni|Elecs)
+ colen1|Elsuz) +eoe(ent|Elsua) + coe® (ent| E|sne)

=

(1.195)
cr(ent|H|0n1) +co(ent|H|ant) + calent|Hlent) +cs(en1|H|0c2)

-+ 656_i¢<6N1|H|506> +Cﬁ<6N1|H|OéCQ> + C66_i¢<€N1|H|OéCG> +Cg<€N1|H|€CQ>
+ cse Pen|Hleces) +eolent|H|suz) + coe™ " (ent|H|sme)
= EC4

(1.196)
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[HohhamAootdlovTog PE Iy, Vo TdEOoLYE :

c1(0c2|H|0n1) +c16(8co | H|On3) + c1€*? (8o H|Ons) +ca(0ca|H |an)
+ 26" (e Hlans)  +c2”(Sca|H|ans) + c3(0ca|H |pani) +e3e"(Sco| H|pans)
+ c36** (02| H|p.ns) +ca(6co|Hlent) + cae'®(ca|Hlens)  +cae®®(0ca|Hlens)
+ c5(0c2|H|0c2) +c5€(0ca|H|bca) + c5e*? (6o H |dce) +c6(0c2| H o)
+ e (Oco|Hlaca)  +coe™?(0ca|H|ace) + c{dc2|H|pzca) +ere"(Sca| H|paca)
+ cre” (8o H|p=cs) +es(0ca|H|eca) + cse’®(0ca|Hleca)  +cse®(0ca|H |ecs)
+ co(bcal H |5 m2) +coe'?(ca|H|spa) + coe®®(8co|H |SHe)

+ c1{bca| E|on1) +c16"(8ca| E|Ons) + c1€%? (02| E|Sns) +ea(0ca| Elan)
+ 26 (0co|Elans)  4c2e®?(6co| Elans) + c3(dca| Elpant) +c3¢" (0o | Elpans)
+ 3% (0¢a| E|p.ns) +cu{0co|Elent) + ca€'®(0co|Elens)  4cae®?(5co| Elens)
+ ¢5(0c2| Eldca) +e5e(6c2| Eldca) + 5> (5ca| Eldcs) +co(dc2| Elacs)
+ o' (ca|Elacs)  +cse®(0ca|Elace) + cr(0cal Elpsca)  +cre’®(0ca|Elp.ca)
+ c7e (6o E|p.ce) +cs(0ca| Eleca) + cse'®(dca|Elecs)  +cse®®(Sca| Elecs)
+ co{dc2| Elsha) +coe'?(Oco| B|sma) + coe™ (82| Esug)

=

(1.197)

c1{dca|H|0n1) +c16(0ca| H|bns) + ca{0co| Hlan1)  +c2e'® (8o H|ouys)
+ ca{bcnlHlen1) +cae®(ScalHlens) + cs(dco| H|0c2) +c6(0ca| H |aea)
+cs(0ca|Hlec2)  +co(0c2|H|SH2)
= Fcs
(1.198)
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’ * ’ .
Av TOMOTAACLICOVUE UE tfy, Vol TAPOUUE :

c1{aca|H|0n1) +01€i¢<0402|H’5N3> + 01621¢<a02‘H|5N5> +ca{aca|H|ant)
+ coe"{aco|Hlans)  +cae®?{acs|Hloys) + 03<0602|H|pz1v1> +ese'{ace| H pans)
+ c3e** (o |H|pans) +es{ace|Hlent) + cae®{aca|Hlens)  +cae®?{acs|Hlens)
+ cs{ac| H|do2) +cze’ <0502|H’(504> + c5€” <aCQ‘H|606> +ce{ae| H|oes)
+ o€ (aca|Hlacs)  +cae®{aca|H|ace) + C7<Oéc2|H|pzcz> +ere'{ace | H pzca)
+ cre®{aca| H|paco) +es{aca|Hleca) + cse™(ace|Hlecs)  +cse®®{acse|Hlecs)
+ co{aca|H |sm2) +eoe' (aca|H|sHa) + coe®? (oo | Hlspe)

+ cr{ace| Elont) +ere{acs|Elons) + c16¥? (aca| E|dns) +ex(ace|Elant)
+ e {aes|Elays)  4cae®{aco| Elays) + ¢s{acs| Blpan1) +ese’ (o] Elpans)
+ 3% (| E|pans) teglacs|Elent) + cae™®lacs|Elens)  +cae® (aea|Elens)
+ es{aca|Eldc2) +ese'{aca| Eldca) + cse*? (aca| E|dce) +es{ace| Elacs)
+ o' (aca| Elacs)  4cse™(aca|Elace) + cr{acs| Elpscz) +ere'®{aos| Elp.ca)
+ c7e”{acs| E|pace) +cg(aca|Elece) + cse'®{aca|Elecs)  +ese*™{aca|Elecs)
+ co{ace| Elsha) +coe'®{ace| Elspa) + coe®(aco| E|spe)

=

(1.199)

c1{ace|H|On1) +01€i¢<0402|H|5N3> + co{ace|Hant) +026i¢<0502|H|05N3>

+ ca{aca|Hlen) +C4€i¢<0102|H|€N3> + cs{ace|H|bc2) +co(aoa|H|aes)
+ cg{aea|Hee) +co{aca|H|sm2)
= EC6

(1.200)
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AV TOMATANACLECOVUE PE Py, Vo Tdpoupe (e dedouévo 6Tt To p, L oto eninedo
ToUL Uoplov):

c1(pzc2|H|0n1) +e1€(pacal H|Ons) + c1€” (p.ca| H|Ons) +ea(pca| Hlaw)
+ 02€i¢<pz()2|H|aN3> +cpe?? (pzc2|H|ans) + c3(pzco| H |p.n1) +03€i¢ (pzc2|H|[p2ns)
+ c3¢”?(p.co| H|p-ns) +ea(pacol Hlent) + cae®(pacol Hlens)  +cae™(p.col Hlens)
+ ¢5(p=c2| H|0c2) +ese’ (pcal H|0ca) + s (pacal H|dcs) 0o (Pc2| Hlaco)
+ 066Z¢<pz02|H |OzC4> —1-0662“1> <chz|H |0406> +cr (pzc2|H |ch2> +C7€i¢ <poQ|H |po4>
+ c7*®(p.co| H |pacs) +es(pacalHleca) + cse’®(pacalHlecs)  +ese®(paco| Hlecs)
+ co(pzc2| H|sm2) +eoe(pacal H|sa) + coe® (pacal Hls16)
+ 1 (psco|E|0n1) +c1 .ol E|dns) + 12 (p.co| E|0Ns) +ca(pac2| Elant)
+ o (p.col|Elans)  +cae%(p.co| Elans) + 3 (paco| Elpsni) ez (p.col Elp-ns)
+ C3€2i¢<poQ|E|pzN5> +ca(p-co| Elent) + C4€i¢<pz(]2|E|5N3> +eae®? (p=c2| Elens)
+ ¢5{pac2| Eldca) +e5€"(pca| Eldca) + c5€® (p.c2| Eldce) +eo(pacz2|Elacs)
+ o€’ (pcalBlacs)  +cee® (pcalElaces) + cr(pacal Elp.c2) +ere? (pacal Elpsca)
+ 7€ (p.ca| Elp.ce) +eg(paoa| Eleca) + cse’(pacol Eleca)  +ese® (paca| Elecs)
+ co{pac2| Elsma) +ege'(pooa|Elsma) + coe® (paca| Bl sue)
=
(1.201)
c3(pzco|H|pant) +Cg€_i¢<pz02’H’pzN3> + cr(paca| H|p-c2) (1.202)

= EC7
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HolhamhaotdlovTog e €6y, Vo Tpoxiiel :

c1(ece| H|On1) +61€i¢<502|H|5N3> + 61€2i¢<502’H|5N5> +ca(ece| Hlan)
+ o6 (eco|Hlans)  +eae®(eco|Hlans) + csleca| H|pan1) +ese(eca|H |pans)
+ c3e*? (o H|p.ns) +esleca|Hlen) + cae™(ecalHlens)  +cae®(eco|H |ens)
+ cs{eca|H|0c2) +C5€i¢<502\H‘5C4> + 05€2i¢<502’H’506> +colece|H|acs)
+ e (cca|H|acs)  +cee™(eca|Hocs) + crleca|H |pac2) +ere(eca|H |paca)
+ cre”(eca|H |p2ce) +es(ecalHleon) + cse’®(ecalHlecs)  +cse®(ec2|Hlece)
+ coleca|H|sp2) +coe(eco|H|sma) + coe® (ecn| H|s16)

+ c1{eca| Elon1) +c16'?(eco| B|Ons) + c1€”(eca| E|Ons) +eca(eca| Elant)
+ e (eca|Elans)  +ce®(eca|Elans) + csleca| Elpan1)  +cse'(ecal Elpns)
+ 3% (eco| E|pans) tcyleca|Elent) + cae®(eca|Elens)  +cae® (eca|Elens)
+ es{eca| Eldca) +e5€'? (ol B|0ca) + c5e*?{ec2| E|dcs) +cs(eca| Elaca)
+ o (eca|Blacs)  +cee®?(eca| Elace) + cr{eca| Elp.c2)  +cre™(ecol E|paca)
+ 7% (eca| E|p.cs) +csleca|Elece) + cse®leco|Elecs)  +cse® (eca|Elecs)
+ coleco| Elsma) +09€i¢<502|E|3H4> + 6962i¢<502|E|3H6>

=

(1.203)

c1{eca| H|ON1) +01€i¢<502|H|5N3> + co(eco|H|an) +026i¢<502|H|(1N3>

+ calec2|Hlent) +C4€i¢<€cz|H|€N3> + cs(ec2|H|dc2) +cs(ece| H| o)
+ cs(eca|H|eco) +co(eca|H|Sm2)
= ECg

(1.204)
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Av TOMOTAACIACOVUE UE Sirq, VOl TAPOUUE :

c1(sma|H|0n1) +c16 (s H|Ons) + c1€*(spa| H|Ons) +ca(sma|Hlant)
+ 2 (spa|H|ans)  +c2e™(sua|Hlans) + ca(smolHpani) +cse'(spo| H|p.ns)
+ c36* (2| H|pans) +ea(smo|Hlent) + cae’®(sma|Hlens)  +cae®(spa|Hlens)
+ cs(sma2| H|0c2) +e5€'? (s H|0cu) + c5e(spa|H|dce) +co(sma|H|acs)
+ o€’ (spa|Hlacs)  +cee®?(sia|H|aces) + C7<SH2|H|pzcz> +c76" (spa| H|psca)
+ c7€**(spr2| H|p2ce) +es(smo|Hleco) + cs€'®(smo|Hl|ecs)  +cse®(spa|Hlecs)
+ co(sm2|H|sm2) +coe'?(spa|Hlspa) + coe™®(spa|H|spe)

+ c1(sm2| El0n1) +c1€(spa| Edns) + c1€”?(sp2| E|Ons) +ea(sma|Elant)
+ 26 (spa| Elays)  +ce® (sl Elans) + ¢s(smal Elpani) +c3e' (spa| E|p.ns)
+ 3% (s 12| E|p2ns) tcalsma|Elent) + cae'®(spa|Elens)  +cae®®(spa|Elens)
+ cs(sm2|Eldc2) +e5€'(spa| Eldca) + c5e”(spa| E|dce) +ce(sa2|Elacs)
+ co€'(smal Elacs)  +cee®(sua|Elace) + cr(smalBlpsca) +cre'(spa| Elp.ca)
+ c7¢*?(sua|Elp.ce) +es(sma|Eleca) + cs€(sma|Eleca)  +cse®(sua| Elecs)
+ co(sma| Elsu2) +coe'®(spo| E|spa) + coe™® (s 2| Elsyg)

=

(1.205)

c1{sp2|H|oNn1) ‘|‘Cl€i¢<5H2|H|5N3> + co(spo|H|an) +026i¢<3H2|H|O~/N3>

+ c4(spo|Hlen) +C4€i¢<3H2|H|5N3> + c5(sp2|H|dc2) +co(smo|H|ao)
+ cs(sm2|Hleca) +co(sm2| H|sm2)
= ECg

(1.206)
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‘Apa Yo tpoxier éva oo TN evvéa e€lomoewy Tou Yo ebvor To e€rg (Vewpidvtog
uévo alniemidpdoeic PeToll YEITOVIXGDY oTouwy) [6]:

c1(On1|H|On1) + co(dn1|H [ant) + ca{dn1|H |en1)+

cs(On1|H |6ca) + cse™(On1|H|0ce)+

6<(5N1‘H|Oécg> + 06€_i¢<5N1|H|OéC6>+ (1207)
(
(

Q

Cg 6N1‘H|€CQ> + Cgefi'd)<5N1|H|€Cﬁ>+
Co (SN1|H|SH2> + 09671¢<5N1|H|SH6> = FEc¢

01<CYN1|H‘(5N1> + CQ<O€N1|H|O{N1> + C4<OéN1|H|€N1>+

5<O{N1|H|5CQ> + C5€_i¢<OéN1|H|5C(5>+

s{ani|H|aca) + cse™"(an1|H|acs)+ (1.208)
(
{

QO

cs{ant1|Hleca) + 0867ié<aN1|H|506>+
colant|H|sma) + coe™{ani|H|spe) = Ecs

c3(Pni|Hpant) + cr{pani|H |pac2)+ (1.209)
C7€_Z¢<pzN1’H|po6> = FEc

ci(ent|H|0n1) + calent|Hant) + calent|H|en1)+

5<€N1|H|502> + C5€_i¢<€N1‘H‘(506>+

6<5N1|H|Oécg> +066_i¢<8N1|H|OéCG>—|— (1210)
(
(

QO

cs{eni1|Hleco) + 68€7i‘¢<5N1|H|5Cﬁ>+
Co €N1|H|SH2> + 096_l¢<€N1|H|SH6> = EC4

c1{0cal H|On1) + c1€" (0ol H|Ons) + caldco] H |ant)+
26" (0co|Hons) + ca(Oca|Hlen) + cae™(0co| H |ens)+
c5(6c2|H|0c2) + c6(0ca| H |aco)+

Cg<5CQ|H|€CQ> + Cg<5CQ|H|SH2> = EC5

(1.211)

cr{aca|H|On1) 4+ cre{ace| H|dns) + ca{ace| Han )+
Cgei¢<a02’H|OéN3> + C4<0402’H|€N1> -+ C4ei¢<OZCQ|H|€N3>+
C5<QCQ|H|5CQ> + CG<C¥CQ|H’OCCQ>+

cs{aco|H|eco) + colace|H|sp2) = Ecg

(1.212)

cs(pcalH|pan1) + c3e™ (ool H|pans)+ (1.213)
cr(p.co|H|p.c2) = Ecq
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Cl<8CQ|H|5N1> -+ Cl€i¢<€CQ|H|5N3> + CQ<602|H|04N1>+
o€ (eco|H|ans) + caleca|H|ent) + cae™{ece| Hlens)+
cs(ece|H|do2) + co(ece| H| o)+

cs(eca|Hleoa) + coleca|H|sm2) = Ecg

cr{sm2|H|On1) + c1€"(sp2|H|0N3) + ca(smz|H|an1)+
26 (spa|Hans) + ca(sua|Hlent) + cae(spa|H|ens)+
cs(su2|H|0c2) + co(Sm2|H |oca)+

cs(su2|Hleca) + co(sua2|H|su2) = Ecg

(1.214)

(1.215)

Eneidf Aoyw ouppetplog €9 =1 = ¢ = n2, énou n axépatog, ahhd undpyouv 3
HOVO aveEJOTNTES TYWES TOU @, OTOTE €y oule 9 e€LOMOELS Yo xdE @, ONAadT) CUVOALXS
27 e€iodoec. To clotnua autd yedgeton LTS Hop@n Tivoxo 27 X 27 (¥ 3 mtivaxeg 9
X 9), n dlorywvoroinon tou ontolou (twv omoiwv) diver Tic WoTWES E g evépyelag

ToU Poplou xat ta avtioTolya Wioaviouata [6].

Ytov mivaxa tou axorouiel, Yo yenoworotnolv ol mopaxdte cupBollouot:

<5N1’H|5N1> = <<¥N1\H\06N1> = <€N1|H|€N1> =z (EzsN + 252;7]\7) = E2spN+

W=

<QJ\“’1|H‘54\"1> = <5N1’H|5N1> = <06N1|H|5N1> = %(EzsN - EQpN) = EzspN—

(6co|H|dc2) = (ace|H|acs) = (eco| Heca) = £(EasC 4 2E5,C) = Eagpey

<0402|H|€Cz> = (602’H’502> = <0402|H|502> = %(EZSC - EQpC) = EZspCf

<SH2|H‘SH2> =—-13.6 ceV = ElsH C
E,.on- = —2.68(1 + %)

Ep.one = —2.68(1 + ')
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(1.216)
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Kegpdhawo 2

H MmEe0AOx LCAO ME p, ATOMIKA TPOXIAKA
YE EIIIIIEAA OPTANIKA MOPIA

XNy mponyolUEVY UTOEVOTNTA, TOROUGIACTNXE 0 Qoppaklonos Tne uedodov LCAO v
T0 popto e 1,3,5-tpralivie. To uPBetdd xou tar atopxd Tpoytaxd tng avahbinxoay oTo
eMPEEOUC ON, QN, DN, EN, 0C, QC, PaCy EC XU SH, EX TWV OTOLWV TO TROYLUXE PyN Xl
D¢ €lvon xddeta 6To eninedo mou Peloxovton To undroita Teoytoxd. Ta Tpoytaxd Timou p,
elvon xddeTar 070 eTinEdO TWV UTOROITWY TEOYLIXWY %o GE dANL ETUTEDN OPYUVIXE UOELA,
omwe 1o Bevloio xou 1 muEdlvy. e uiot anAovoTeEUPéVn Teoaéyyion, N uédodoc LCAO
umopel va epapuoctel hauBdvovtag un o udvo Ta p, evog poplou, dmwe Yo culntndel o
cuvéyel Tou xepoahaiov. 'Emeita, Yo mopouclac ol Tar amoTEAECUATA TNE EQPUPUOYNS TNG
ped6dou LCAO e p, tpoytoxd, yio Tnv mepintwaon tou Beviohiov xan tng 1,3,5-teralivng,
onwe mpoéxuday amd tic peréteg 9], [10].

2.1 MeYoodog Hiickel: Yuleuyueva Yuotruata

Me tov 6po oulevypévo (conjugated) yapoxtneilovye évo cboTNUA 610 OTol0 UTdEYEL
uLor Teptoy ) oLLELYUEVKVY, ONAXDY| CUVBEBEUEVMV, ATOUXWOY TEOYLOXWY P UE BECHOUS TOTOU
m, 6ToL Ta avTioTolya NAeXTEOVIA ameVToT{ovTal YEPUEMVOVTIS XL EVIoYVOVTAS €TOL TTRO-
oxelpevoug amholg deouole Ty, tomou 0. MdhioTa, ta T NAeXTEOVIAL BEV aviXOLY CE €val
deoud 1 dtoyo, odkd 610 cloTnUa TV cLleuyUévny atduwy. H évworn unopel va nepié-
Yer oxoun actleuxta Lelyn nhextpoviov (lone pairs), pilec (radicals) # t6vto xapPeviou
(carbenium ions). H évwon pmopel vo etvar xuxdxy| (cyclic), dxuxdn (acyclic), ypopuu
(linear) B ouvduooude touc. Mepixd mapadelypato oLLEUYUEVLY ETUTESWY OPYOVIXDY LOE(-
oV £lvor oL BACELS TWV VOUXAEIXWY 0EEWV, LOOUERT] TOUC, Xt Xl TUEOUOLA HOELY TTOU EXTOS
and avipaxa xou LBEOYOVO UTopEEL Var TERIEYOUY axoOud AlwTo xat o&uyovo. To yeyoritepa
oLLEVYUEVA GUC THOTA ATAVTWVTAL GTO YRUPEVIO, GTO YRUPITY), OF oy WYLIA TOAUUERY) OTKS
10 DNA o o vavooswAfveg dvipona.
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H pédodog npotdiinxe amd tov Erich Hiickel oe pio oelpd dpdpwmv oTic apyéc tng dexae-
tiog Tou 1930 [11]. T poplaxd TEoytaxd GTLEYVOVTAL UE YROUUIXO GUVOUIOUS TMV ATOMXMDY
TEOytax WY 0 GLLELYUEVA CUCTHUATA LEROYOVAVIEAX®Y, 6TwS To Bevioho, To awdévio xau
0 Boutadiévio [11]. H pédodoc enextdidnxe apydrepa [12] oe culeuyuéva cuoTiuata dTeg
1 TLUELSIVY, TO TUPOALO XAl TO POUEAVIO, To OTOLA TEPLEYOUY Xl JAAMY ELBWY GTOUO EXTOC
amd Tov vdpoxa xo To UBEOYOVO, OTKS TO AL;TO Xt T0 0ELYGVO, OTOTE UE QUTY TNV EVvoLa
xoholvton etepodtopoa (heteroatoms).

Y10 onuelo auTd, Vo eEETACOUUE TOLOTIXG TNV AVAULEY TV ATOULXDY TROYIUXWY GE EVal
amh6 eTUTESO OpYOVIXO HOELO, OTwe elvar To Bevloho. O dvipaxag €xel nhextpoviony| dlo-
wopewon 1s? 2s% 2p? xou o UBPOYEVO 1st. Anhadi, cuvolxd éyoupe 7x 6 = 42 Nhextpdvia
oo PBevloho, and to onola (44 1) x 6 = 30 eivan nhextpdvior odévous, dnhady| cuuBdhouv
GTN ONUOLEYIX TV BECUMY TOU PTLEYYOUV TO Uoplo, VM 2 X 6 = 12 clvar ecmTepind nhe-
ATEOVLOL TV avIpAXWY.

Ac npocéZouye ta e€nc Tpla omnuela:

o Tudc,ac,ec avahlovion o€ TOTOU 8, Dy, Py ATOUXE TEOYLAXE X0 TO S Elvan TOTOU 8,
dpo ) IAANAETBpaoT) UETALD TOUC TEPIéyel Kal AMNANAETUORACELC TUTWY SPa, S50, PPO.
Avudétwg, ta p, atouxd Teoytoaxd IAANAETLOEOUY YeTAE) TOUG UE TUTOU PP OA-
Anhemdpdoelc mou elvon aoVeEVECTEREC TV OAANAETOPACEWY TOTWY SPT, S50, pPo
(E€. 1.123, 1.124, 1.125, 1.126).

o Enedy) ta p, elvon xddeta 6to eninedo tou pogiou, eved o dc, ac, Ec, SH EVTAL OE
auTd, 1 ahknhenidpoon yetald Toug undevileto.

e ‘Onwg gatvetan oto Uyrua 1.3, ta atouwxd tpoytoxd p, Peloxovion evepyetond xotd
TL UPMAGTERA TOV UGBV TROYLOXMY 0, ¢, €.

Yvunépacpa: Ot mapamdve mapatneroeic e€nyoly YTl To. LopLaxd TEOoYLoXA
(Tt Aeyopeva ) TOL OPEIAOVTAUL GTNV AVAULEN TWV ATOULXDY TEOYLAKDYV
p- Beloxovial 6to hé€co meRinoOL TOL eVERYELAXOU SLALYPAUATOS TOU (LO-
plou tou BevZohiou [6]. K emedr xdde dvidpoac ouppetéyel pe tpla sp? xou éva p.,
eX TV omolwy To xadéva Exel €va nhextedvio, Yo urnopoloope vo AdBoupe un’ 6div povo
HopLoxd TEoY LS Yot TNV EVPEST) TN NAexTeovoxhg douhc xovtd oto HOMO xa LUMO,
10 omolo yivetar ot pédodo Hiickel. Autd nopoucidleton oto Lyhua 2.1.

And ta 6 p, atouxd Tpoytaxd TEOXUTTOLY 6 Uoplaxd TEoyloxd TOTOL T, €V and Ta
ac,0c,ec, SH TeoxuTouy 6 X 4 = 24 poplaxd tpoytoxd, ex TV omolwv (CUUPOV UE TO
Topandve Luunépacua), 12 Yo Peioxovioar dvedey twy Loploxdy tpoytoxdy m xat 12 xdte-
Yev. Autd ta 12 xatodtepa yepillouv ye 24 niextpovia, ondte U€vouv 6 nhextpdvia yio T
T poptoxd tpoytaxd. Enopévwe, to HOMO (LUMO) Yo efvar to tpito (tétapto) - auiavo-
MEVNG TNG EVERYELNS - AMO TOL T TEOYLOXA. LUVETWS, YLol ATAOTONUEVT TROCEYYLoN elvon Vol
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a6Beviic uhinhemiopaen G*
petall TV nAsKTpoviov
7wov fpickovtor 6Ep TpOLOKG

—— i —O—

1w upt] ediniemidpaon
peteld TOV NAEKTpovioy
wov Ppickovrol og sp2 TPOYLUKG

H: {HIKPI] allnlemidpaan
M: peydin alinienioacy . .
-@-@-c

Yxnpa 2.1: Yuykpivetar mootikd n 10y US Twy 0 deOHUOY Kal Twy T OOV Kal dikaioloyeital
rowtikd yati Ja uropovoaue va Adfoupe v’ oy udvo m popiaxd tpoyiakd yia Ttny €vpeon
NS NAextpoviakns douns kovtd oto HOMO ka1 LUMO, o onoio yivetar otn puéfodo Hiickel.

pehetniel n poplaxh nhextpoviaxt douy| teplopilovtog T Bdomn pag Uévo GTa P, TEOYLUXA,
1 omolo TapoucIdleTon 0T CUVEYELN aLTOU ToL XePahaiou YewpnTxd yia To Bevioho, oaANd
xou yioe T 1,3,5-tpLolivn.

Me Bdon to napandve Suunépacua xou TNV tolotixy e€fynon tou Lyruatoc 2.1, Ya
unopoloopE vor AdBoude LT Oy LOVO T LOELOXE TEOYLOXA YioL TNV EVEECT) TNG NAEXTEOVIUXAS
doprc xovtd oto HOMO xou LUMO, 1o onolo yiveton yivetow otn pédodo Hiickel. Autd
Aéyeton Saywplowdtnta o — m (sigma-pi separability).

2.2 LCAO oczo Bev{dohio pe p, TpoyLtaxd

Ac Yewprioovye AoLmov OTL uag EVOLUPEPOLY OVO TA HOELIXS TEOYLUXE TNG LOPPHC

6
b= Zcupzu- (2.1)
v=1

Av 10 v = 1 cuppetéyel 670 Tapamdve dipotopa (2.1) pe cep.1, 10 v = 2 cuupeTéyel ue
ce??p.a, 10 v = 3 ouupetéyel ue ce3p,s, ..., 10 v = 6 cupuetéyel ue ce®?p.g, dNadH and
drouo o drouo 1 pdon ohhdlel xatd i, étol hote

e, =ce™® v=1,23 .6 (2.2)

Eneld# 1o éBdopo’ dropo tautileton pe 1o tpwto, €0? = ¥ = 6¢ = 27 = ¢ = 3N, 610U
n ox€ponog. ‘Ouwe, amd to extdetind, £youde uovo 6 aveldptnTeg AUCELC, OTOTE UTOPOVUE VoL
T1c exhé€ouye 0T Hote o n = 0 tou avtiototyel oty Yeuehddn xatdotaon (EE. 2.10)
vo etvor 6T0 x€vtpo tng Lwvng, dnhady va Beioxduacte evtoc tne 1ng {ovne Brillouin.
Omote, exhéyoupe n = —2,-1,0,1,2,3.
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OewpolUE ol OAOXANEOUATOL

€= /dez,,HpZ,, (2.3)

pdeiA
V= / AVt Hps pir < 0. (2.4)

Oewpole TN ypovoaveldptnty e&ioworn tou Schrodinger
Hy = Ev, (2.5)

avtxaho ToVue o auTh TNV Tapamdve éxgeact (2.1) tou 1, tohhamhactdloVUE YE pi; xau
ONOXATPCOVOUUE GTO YWEO, OTOTE EYOUUE:

[ P H (06 par + c®pas + .+ ccp.g)dV =
fp’glE(ce’¢pz1 +cePpo + ...+ cepg)dV =

ce'®e + ce?Vay + 0+ 0+ 0+ ce®Vy = Ece’® +0+0+0+0+0 = (26)
Cc1€ + (02 + Cﬁ)VQ = Fe;.
xat opolwe xuxAixd. Ievixd, Yo woylel o TOTog
cve+ Valey—1+cpy1) = Ecy, v=1,2,---,6 (2.7)

6mov ¢g = cg o ¢7 = c1. A6 tic EE. (2.2) xou (2.7) ouvendyeton
cePe + Vg(cei(”_1)¢ + cei(”ﬂ)‘b) = Fce? = ¢ + Va(e™ + €®) = E. Ouog, € =
cos ¢ + isin ¢ xu e~ = cos ¢ — isin ¢. Apa, €' + e~ = 2cos ¢ xu TENKS

E =€+ 2V cos ¢. (2.8)
Av dewpriooupe ¢ = %’rm we n = —1,0,1 éyouue

E_2:e+2Vgcos_T2“:e—V2
E 1 =e¢+2Vhcos 5 =e+ Vs
Ey=¢€+2Voco80 =€+ 2V,

E1=¢+2Vacos 5 =e+ Vo (2.9)
FEs :6—1—2‘/2008%” =e—V,
Es =€+ 2Vocosm =¢— 2V,
xotd pdivouoa evépyewa (Seite EE. 2.4), éyoupe
E3=¢—2V,
E,Q = E2 — € — V2 (LUMO) (2 10)

E_1=Fi=¢+ W (HOMO)
Eo =€+ 2V,
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Ta 6 nhextpdvia Tou Peloxoviay ota 6 p, atouxd TpoyLuxd, Yo xataAdBouvy Tic 3 younho-
tepeg otdlueg. No onueiwidel 6TL o ototyelo mivoxa Va, agol eivan TOTou ppm, clupeva Ue
Tic exgpdoelg Tou Harrison, 6iveton and tnv EE. 1.124. H netpopatind] Ty NG Anoo T8oeng
HETOED YEITOVIXWY aTOUeY dvipaxa 610 Bevidho etvan dexp = 1.397 A[13]. = Vo~ —2.45
eV. lpogavg, 1 medtn nhexteoviond dieyepuévn xatdo oot Yo eupaviotel 6Tav Eva nhe-
xtpeovio petaavniel and tn otéddun £y 4 E—; (HOMO) ot Es | E_3 (LUMO). E0pgpovo
pe v EZ. 2.10, n anoutouevn evépyeta yio tn diéyepon outh Yo etvan 2|Va| = 4.90 eV, eved
1 metpapatixy) T ebvon tepinou 4.8 eV [14].

Me 6uotlo tpomo, TeoxinTEL 0 avtioTorog popuolionss tne uevddou LCAO ue p, tpo-
ytoxd vy Ty 1,3,5-tpralive.

Y1n ouvéyew, mapoustdlovue TNV egappoyr Tne wedodov LCAO ue p, tpoytaxd cto
Bevloho xar oty 1,3,5-tptalivn, mou yehethdnxay 1N oto dedpo [15]. Ta anotedéopata
Tou napouctdlovial oTig uoevotntes § 2.3 xou § 2.4, mpoépyovton and Tic yerétee [9], [10]
xat Oo ypnowonomdoly yio tocotix olyxelon Yetadl tne avaAuTtixic uedodov LCAO ye
aTouxd xa LPBELBIXA TEoYLaxd xou TNE amhonotnuévng petddou LCAO ye p, otouixd tpoyta-
xd. Tt Tnv edpeom Tou EVERYELXOD PACUATOC XAl TWV LBLOOVUCUETWY, BLorywvoToLinxay
Mivaxeg Xophtoviavic Hy, xatd v EZ. (1.12). Eougova ye o dedeo [15],

Ex ovp=v
H,=4¢0 av p1 # v xon o GToua dev cuvdéovTan Ue sp? Beopd (2.11)
Vopr OV f1 7 U %01 To STOUc GUVDEOVTOL PE Sp? DECUO

Yyetnd ue ta Sorywvia otovyelor mhvoxar Hyyy = Ex, YVOO T X0l (¢ ETUTOTIEG EVEQYELEC
(on-site energies), yenowonowdnxe Ec = —6.7 eV yia tov dvipaxa, Exg = —7.9 eV vy 1o
4CwTo UE €Val NAEXTEOVIO GTO P, TROYLXO, dNAadY ue aptdud cuvtdewe 2, xou Fns = —10.9
eV yio 10 dlwto Ye 800 NAEXTEOVIO GTO D, TEOYLIXO, ONAUDY| HE aptdud CUVTAZEWS 3, oUU-
pwvo ue TNy epyooio [15]. BEuneipixée tiwée onwe autés mpoéxudoy uetd and tpocouoidoELs
e Mhextpovixfc Souic v and vt emmEdwY opyovixdy popiwv [15]. Lyetuxd pe to
Yertovixd un Staydvia ototyela Tivoxa, yenowonotfinxe 1 éxgppoon tou Harrison [5]

h?
Vopr = —0.63———, 2.12
Y (212
omou d,,, ebvar To UAx0g ToU OUOLOTIOAXOU BecUO) UETAE) TWY ATOUMY [ xoL ¥ Xou M efval
1 udlo Tou Nhexteoviou.
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2.3 Bevloiwo (Benzene, CgHy)

Apyxd, napousidloupe to Bevioho (benzene). And tic 1otooehidec Tou National In-
stitute of Standards and Technology (NIST) Chemistry WebBook [1] Beédnxav ot ou-
VIETOYUEVES Tou xdde atéuou oto Bevioho. Xt cuvéyela, Yenowwonowvtag to Origin,

onuoueyinxe éva TEWIEoTUTO BldypouUa Tou amodidel Tn Véomn xdde atdpou oto Bevioio
(Byhuo 2.2).

0.35 —
0.30
0.25

0.20

0.15

z (A)

0.10

0.05

0.00

*(4)

Yxnua 2.2: Bev{élio (benzene), CsHs. Iapovodlovtar or 9éoers twv atduwy and ta dedo-
péva touv NIST [1].

Ot cuvtetayuéveg Tou xdie atépou cto Bevioho gatvovtar atov Iivoxa 2.1.

H mepopatin Ty Tne anootdoews HETOHED YEITOVIXWY aToUnY dvipaxa oto Bevio-
Mo ebvan dexp = 1.397 A [13]. Erione, otic avagopéc [14] Beloxouye Tic metpoportinég
Téc tov evepyewwy HOMO, LUMO xow tou evepyetaxol ydouatog Ky, ou onoleg ebvan
HOMOe¢yp = —9.25 eV, LUMOe¢y, = —4.45 eV, kai Eg oxp = 4.80 eV avuistolyng. Xenot-
pomotinxe éva npdypapua Yeouuévo ot fortran (benzene.f) [9], ue to onolo unohoyioTnxay

T Woavouata, ot Wwiotwég, o HOMO, LUMO xa Eg. ¥1n cuvéyew, ouyxplitnxoy to
oEtUNTXS AMOTEAECUATOL UE TOL TEWOHATING OEQOUEVAL.
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Iivaxag 2.1: Or ovrtetayuéves tov kde atopov oto fev{olio oe A [1].

dtopo x Yy z
C 1.9047 | 3.5333 | 0.2237
C ] 3.2883 | 3.3891 | 0.2345
C ]3.8560 | 2.1213 | 0.1612
C | 3.0401 | 0.9977 | 0.0771
C 1.6565 | 1.1421 | 0.0663
C 1.0888 | 2.4099 | 0.1396
H 1.4582 | 4.5312 | 0.2815
H | 3.9303 | 4.2734 | 0.3007
H | 4.9448 | 2.0077 | 0.1699
H | 3.4870 | 0.0000 | 0.0197
H | 1.0145 | 0.2578 | 0.0000
H 0.0000 | 2.5234 | 0.1311

Xy apyr| TOU TEOYEIUUATOS, ONAWUNXE O apLiog TOV ATOUWY TOU GUVELTHEPOLY D,
TpOoytaXd, SNhadH oty TepinTwon Tou Bevloliou ta €€ dtopa dvipaxa. Eniong, Sniaidnxoy
OheC oL PETOPBANTES oL oL GTOIERES TTOL YENOWOTOINXAY G TN CUVEYELL TOU TEOYEUUO-
to¢. H hertoupyio Tou mpoypdupatog elvon 1 e€hc: Xty apyn, to mpdypauua diafBdler and
10 opyelo benzene.input tic cuvtetaypévee TV atduwy Tou dvipaxa (Hivoxac 2.1), v
TelpouaTiX Ao Toon PETHED YEITOVIXWY oTouwy dvipaxa [13] xou Tic melpapatinés Tuég
v evepyeudy twv HOMO, LUMO xo tou evepyetoxol ydouatog Ey petold toug [14].

Metd opiletan, o Iivoxag tng Xowhtoviavrc H,, mou mpénel vo dlorywvonouniel xotd
v EZ. (1.12) dnhad tov Hivaxa (2.11). Etnv nepintwon tou Bevloliou, o Hivaxog autdc
ebvou:

Eco t 0 0 0 t
t Ec t 0 0 0
0 t FEo t 0 0
0 0 t Ec t 0 (2.13)
0o 0 0 t Ec t
t 0 0 0 t Ec|
omou Eqc = —6.7 eV xou t = Vppr mou Obvetan omd v EE. (2.12). O anootdoel d,,

mpoximtouy omd tov Ilivaxa (2.1). And tn Sioywvonoinon mpoéxudoy ol W8LOTWES xou Tol
woaviopata, doo xou to HOMO, 1o LUMO xa 1o E,. Emrlong, unoloylotnxe xou o
oyetxd o@éiya [(uvmohoylopévn Tr — meopote| Th) /tetpapatind T ot HOMO,
LUMO xou 670 evepyelaxd ydoua Ey oe oyéon pe g netpopatinée tuéc. Xto Pevioho,
omwe NoN avagépdnxe, éyovue Eg = —6.7 eV evt) Oheg oL anocTdoelg UETAEY YELTOVIXWY
atopwy pe 1N Bordela tou Ilivaxa 2.1 tpoxdntouvy d ~ 1.391 A, onére xotd v EE. (2.12)
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meoxOnTEL t = Vppr = —2.481 eV. Ou wbotée tng evépyetag B v 1o Bevidhio o eV
napouoidlovtar otov Iivoxa 2.2.

Iivaxag 2.2: Isotiués evépyeias yia to Bevlolio oe eV.

E
—11.66
—9.18
—9.18
—4.22
—4.22
—1.74

OO | W N | —~

Acedopévou 6Tt xdie dtouo davipaxa CUVEIGPEREL EVOL NAEXTEOVIO GTO P, TEOYLOXO, EYOU-
ue 6 nhexteovia, To omola XATOAUBAVOLY ToL 3 YOUNAOTERA GE EVEQYELX LOPLIXE TEOYLOXAL.
Ondte, 7o HOMO, LUMO o Ey tou Bevlohiou oe eV gatvovton otov Ilivaxa 2.3.

Iivakag 2.3: HOMO, LUMO xa1 E, tov Bevlodiov, kalws kar n emzdma evépyea EopC
Ty 2p, Tpoylakwy tou dvipaka o€ eV.

HOMO | LUMO E, | E,,C
utohoylouog | —9.18 | —4.22 | 4.96 | —6.70
TELROUATINS, —9.25 | —4.45 | 4.80

OYETIXO OPAAUL —0.01 | —0.051 0.03

Ta Woaviopata tou Bevloiiou mapovotdlovton otov Iivaxa 2.4. O othleg mepiéyouy
T0 OelxTn NG WoTWAC [, TO BEXTN TOU ATOUOL v, TO TEAYHATIXO Xl TO PAVTUC TIXO PEPOS
Tou ¢y, %o 70 e |2 T tny Wloevépyeta By, éyoupe v (Btor mdavétnTa xon yior tor €EL
dropa tou dvdpaxa (16.6%). T v Bioevépyela Ea, mopatneolue 0Tl TV peyohltepn
mdovéTnTa €xEl To Tpito xou €xTo dtouo dvipoxa, e Ty 33.2%, eved o undhoLal €xouv
uxpotepee mioavotnes. o tny Bloévépyelo B3 &~ Ea, mou eivar to HOMO, éyouue 26.8%
Y10l TO TPDTO xou TETOETO dtopo Gvipaxa, oxohoudolv to deltepo xou to méunto pe 23%,
EVG ToL dAAaL dToua €youy eAdyio T mavotnTa. o Ty wioevépyela By ~ Es, tou elvor to
LUMO, woy et axpiade 6,1 npoéxude yio to HOMO. Télog, n xatdotaon Eg n xotdotoon
elvan dpota ye v xotdotaon Ey [9], [10].
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Iivakag 2.4: Iowaviouata ya to Bevlodio. Or otnes mepiéyovy to deliktn Ttng 1010TIUNS 1,
70 OeliTI) TOU aTEOU v, TO TPAYUATIKG Kal TO pavTactiké Hépog Tou ¢y, kat to |y, |? to omoio
detyver Tny mbavéTnta mapovoiaS Tou NAEKTPOVIOU 0TO V-100TG ATOUO Yia TNV 1010€VEpYela
E;.

RB(CIV) ‘ ]m(clu) ‘ |Clu|2

4.083E-01

0.000E+-00

0.167

4.082E-01

0.000E+-00

0.167

4.082E-01

0.000E+400

0.167

4.082E-01

0.000E+4-00

0.167

4.082E-01

0.000E+4-00

0.167

4.083E-01

0.000E+-00

0.167

2.551E-01

0.000E+-00

0.065

—3.211E-01

0.000E+-00

0.103

—5.761E-01

0.000E+-00

0.332

—2.551E-01

0.000E+4-00

0.065

3.210E-01

0.000E+4-00

0.103

5.761E-01

0.000E+-00

0.332

—5.179E-01

0.000E+-00

0.268

—4.798E-01

0.000E+-00

0.230

3.808E-02

0.000E+-00

0.001

5.180E-01

0.000E+4-00

0.268

4.799E-01

0.000E+4-00

0.230

—3.806E-02

0.000E+-00

0.001

—5.179E-01

0.000E+-00

0.268

4.798E-01

0.000E+-00

0.230

3.808E-02

0.000E+-00

0.001

—5.180E-01

0.000E+-00

0.268

4.799E-01

0.000E+4-00

0.230

3.806E-02

0.000E+4-00

0.001

2.551E-01

0.000E+-00

0.065

3.211E-01

0.000E+-00

0.103

—5.761E-01

0.000E+-00

0.332

2.551E-01

0.000E+-00

0.065

3.210E-01

0.000E+4-00

0.103

—5.761E-01

0.000E+4-00

0.332

4.083E-01

0.000E4-00

0.167

—4.082E-01

0.000E+-00

0.167

4.082E-01

0.000E+-00

0.167

—4.082E-01

0.000E+-00

0.167

4.082E-01

0.000E+-00

0.167

o oo oo oo | o] o] o] o] o] | | ] ] ] ] wo] wof wol ol wol wofl pof po| b po| | || R | | = = =]~
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—4.083E-01

0.000E+4-00

0.167




79

2.4 1,3,5-tpralivn (1,3,5-triazine, C;H3;N3)

) 2
“ o W

Yxnpa 2.3: 1,3,5-tpmalivn (1,3,5-triazine), C3H3N3. IHapovoidilovtar o1 Géoes twy atduwy
ané ta dedopéva tov NIST [1].

Me v (B uédodo, yeretiinxe to popo tne 1,3,5-tpalivnge. Ou cuvteTaypéveg Twv
atopwv oty 1,3,5-tpwalivy Beédnxav and to National Institute of Standards and Tech-
nology (NIST) Chemistry WebBook [1] xot mogovotdlovton atov Ilivaxo 2.5. 1o oyfua
2.3, 1o omnolo dnuovpyHinxe uéow tou Tpoypeduuatoc Origin, napouctdlovton ol Véoelg xdide
atopou uéco ato poplo. H melpopatind) Twr g andotaons HeTall evog dvipaxa xou evog
alwtou vt degp ~ 1.338 A 1. O TELEoUATIXES THES ToV evepyewwy HOMO, LUMO xo
Tou evepyelool ydouatog Ey eivor HOMO,y, = —11.70 eV, LUMO,;;, = —6.05 eV xa
Egepp, = —5.65 eV [16].

Ou ouvtetaryuéveg Tou xdie atouou otnv 1,3,5-tpalivy gaivovtow otov Hivoxa 2.5.

Mot ToV UTOAOYLOUO TWV LBLOEVERYELHY, TGV BLOOVUCUAT®DY Xt Twv Yéoewy Twv HOMO,
LUMO xau tou evepyetaxol ydouatog Eg, yenowonotdnxe éva mpdypauud Topduolo autd
Tou dnutovpyHinxe yio T uerétn tou Pevloliou, ot yhwoouo fortran (triazine.f). Méoo oto
TEOYEOUMA, ONADUNXE TOCU ATOUN GUVELTHEPOLY P, TEOYLAXA, To OOl VLol TNV TEPITTWOT
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Iivaxag 2.5: Or ovrtetayuéves tov kdOe atopov otny 1,3,5-tpalivn oe A [1].

dtopo x Yy z
N 1.8178 | 3.2844 | 0.7914
C ]3.1182 | 2.9715 | 0.5589
N | 3.6592 | 1.8069 | 1.0003
C | 2.8666 | 0.9461 | 1.6890
N 1.5622 | 1.2274 | 1.9406
C 1.0541 | 2.4006 | 1.4840
H | 3.7481 | 3.6774 0
H 3.2909 0 2.0522
H 0 2.6410 | 1.6796

e 1,3,5-tpralivng etvan 3 dropo alwtou xou 3 dropa dvipaxa. Eniong, dniddnxay ot cuvte-
TAYHEVES TOV ATOUWY PEGA GTO UbELo, xad®g xon oL TewpopaTxég Tiég Twv HOMO, LUMO
XL TOU evepyelaxol ydopatog Eg. Mtn ouvéyela, opiodnxe o Iivaxag tne Xauihtoviovig
mou meénet va dlorywvoromdel xatd ty EE. (1.12), onolog eivan o Tlivaxag (2.14) yio tnv
1,3,5-tpolivn.

Ex2 t 0 0 0 t
t Ec t 0 0 0
0 t Ey2 t 0 0
0O 0 t Ec t 0 (2.14)
0 0 0 t ExN2
.t 0 0 0 t Eo|

6mov Ec = —6.7 eV, En, = —7.9 eV xou t = Vpr mou diveton and v EZ. (2.12). H
EMTOMI EVERYELX TTIOU Yenotonotjinxe yia To alwTo avtamoxpivetal o€ dTouo al®Tou Ue
apriud cuvtdlewe 2. Xtnv 1,3,5-tptalivn, Ohec oL amooTdoelc YETOEY YEITOVIXMY ATOUWY
dvdpoar xon aldtou ebvan d &~ 1.338 A, ométe xatd Ty EE. (2.12) mpoxintel t = Vopre =
—2.604 eV. Ou wiotipée evépyeog Ep vy v 1,3,5-tp10livy oe eV mopoucidlovion oTov
[Tivaxo 2.6.

Kée dropo dvidpoxa xar xdde dtopo alckdTou GUVELTPEREL £Val NAEXTEOVIO GTO P, TROY(L0-
%0, dpa €youue 6 NhexTEOVLY, Tot omtola xaTohaBavouy To 3 YAUNAGTERO OE EVERYELYL LopLaxd.
teoytaxd. To HOMO, LUMO xa Ey tne 1,3,5-tpralivng magouctdlovto otov Ilivaxa 2.7.

Ta Wwavbopota tng 1,3,5-teralivng tapovcidlovton otov Ilivaxa 2.8. O othhec teplé-
YOUV TO OelxTn NG WOTWAS [, TO BEXTN TOU ATOUOL V, TO TEAYUATIXO XUl TO PAVIUG TIXO
wépoc Tou ¢, xau 7o || Tty Wioevépyeio By, éyouue Ty Bl mdavdtna yior xdie
dlwto (18.6%), xadide xan yio xdde dvipaxa (14.8%). T tnv WBroevépyewa Ea, tny peyod-
tepn miavdTnTa éyel to Téunto dropo (dlwto), pe tn 40.8%, o éneita To BevTERO dTOUO
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Hivakag 2.6: Iowniués evépyeas ya tnr 1,3,5-tpalivn oe eV.

E
—12.542
—9.973
—-9.972
—4.628
—4.627
—2.058

S| O | W N o~

Iivaxag 2.7: HOMO, LUMO ka1 E4 tng 1,3,5-tpalivng oe eV .

HOMO | LUMO E,
uroloylouog | —9.972 | —4.628 | 5.344
metpopatid | —11.700 | —6.050 | 5.650
oyxetwo o@dhua | —0.148 | —0.235 | 0.054

(dvdpoxac), pe tuh 25.8%. Ia tnv Wioevépyelo B3 ~ Ey nou eivar 1o HOMO, éyoupe
31.5% vy 1o mpwto drouo (4lwto), eved axohoutoly 1o Teito dropo aldtou pe 29.7%, to
TéTopTo drouo dvipaxa pe 20% xat to €xto dropo dvipaxa ue 18.8%. I tnv Wioevépyeta
E, = Es, mou eivar to LUMO, 1t peyaidtepn mdovotnta €xel To TETapTo dTopo dvipaxa
pe 31.5% xau to €xto dropo dvipaxa pe 29.7%, evéd ta undhoita dtoua TaEOUCELouY HL-
xpotepec mbavotntee. Téhog, n xatdotacn Eg 1 xatdo oot elvar GuoLo Ue TNV xaTdoTao
El [9]’ [10]'

To nopandve arnoteréouata epopuoyic e uevddou LCAO ue p, atouxd tpoyloxd,
ELOIXOTEQN OL ETUTOTIES EVEQYEIEC TWV ATOUWY TOL Gvdpaxa ot Tou alohTou, Ya cuyxerdoly
pe ta anmotehéoyato mou Yo mpoxdouy and TNV avahutxd egopuoyn Tng uedodou LCAO
oty 1,3,5-tpralivn e cUVBLUCUO UBEIBXDY TEOYLOXMY XUk ATOUXMDY TROYLAXMDY.
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Hivakag 2.8: Idwavvopata ywa tny 1,3,5-tpalivn.  Or otiides mepiéyovr to Oeiktn Tng
1010t1ungs 1, to O€ikTn) TOU ATOUOU v, TO TPAYHATIKG KAl TO PavTaoTIKO HEPOS TOU Cj, Kal TO
e |? To omoto detyver Ty mdavdtnTa mapovoiag Tou nAextpoviov aTo V-100T dTopo Yia Ty
1010evépyeia .

Re(c,) | Im(aw) | Jewl*]

4.310E-01

0.000E+-00

0.186

3.842E-01

0.000E+-00

0.148

4.309E-01

0.000E+00

0.186

3.841E-01

0.000E+4-00

0.148

4.310E-01

0.000E+4-00

0.186

3.842E-01

0.000E+-00

0.148

3.053E-01

0.000E+-00

0.093

—5.082E-01

0.000E+-00

0.258

—3.334E-01

0.000E+-00

0.111

—2.428E-01

0.000E+4-00

0.059

—6.387E-01

0.000E+4-00

0.408

—2.655E-01

0.000E+-00

0.070

—5.612E-01

0.000E+-00

0.315

—1.303E-02

0.000E+-00

0.000

5.451E-01

0.000E+-00

0.297

4.467E-01

0.000E+4-00

0.200

1.621E-02

0.000E+4-00

0.000

—4.336E-02

0.000E+-00

0.188

—4.466E-01

0.000E+-00

0.199

1.637-02

0.000E+-00

0.000

4.337E-01

0.000E+-00

0.188

—5.613E-01

0.000E+-00

0.315

1.290E-02

0.000E+4-00

0.315

5.449E-02

0.000E+4-00

0.000

2.430E-01

0.000E+-00

0.059

—6.386E-01

0.000E+-00

0.408

2.653E-01

0.000E+-00

0.070

3.052E-01

0.000E+-00

0.093

—5.083E-01

0.000E+4-00

0.258

3.336E-01

0.000E+4-00

0.111

3.842E-01

0.000E4-00

0.148

—4.310E-01

0.000E+-00

0.186

3.841E-01

0.000E+-00

0.148

—4.309E-01

0.000E+-00

0.186

3.842E-01

0.000E+-00

0.148

o oo oo oo | o] o] o] o] o] | | ] ] ] ] wo] wof wol ol wol wofl pof po| b po| | || R | | = = =]~
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—4.310E-01

0.000E+4-00

0.186




Kegdhowo 3

HAEKTPONIKH AOMH THX 1,3,5-TPIAZINHY ME
EPAPMOI'H THY MEGOAOY LCAO ME
SYNAYASMO sp?> TBPIAIKQN TPOXIAKQN
ANOPAKON KAI AZQTQON, 2p, ATOMIKQN
TPOXIAKON ANOPAKQON KAI AZQTON KAI 1s
ATOMIKOQN TPOXIAKOQN TAPOTONQN

Y10 xepdiato auto, Yo epapudoouue ) pédodo LCAO oto popo e 1,3,5-tpolivng.
Yty avdiuor ou diedydnxe oto Kegpdhowo 1, deiloue mwe To dtouo tou dvipoxa oynua-
iler 3 sp? LBEWIKG TpoYLd, EX TV oTolwY TO sp? UBEIBIKG TEoYLKS ¢ GUVBEETOL PE TO
Yertovind Tou dropo aldhtou Belld, 1o sp? UPBEIBIKS TEOYLIOXG (i GUVBEETOL UE TO YELTOVIXG
70U dtopo aldhTou UpLeTERS, EVO T sp? UBEWBIG TEOYloXG Ec CUVDEETOL EEWTEPIXY UE TO
Yertovixd Tou dropo LdpoYdVou. Opolwe, To dropo Tou almtou oyruatiler 3 sp? LPELBXd
TPOY1S, €% TV oTolwY To sp? LBELBIKS TEOYLMS JN CUVBEETOL PE TO YELTOVIXG TOU 4TOPO
dvdpoxa 8e€id, To sp? LUPEWXG TEOYLIXG (y GUVBEETOL LE TO YELTOVIXG TOU 4Topo Svipona
UpLoTERS, EVE TO 8P? UPEBXG TpoyLeXd EN TEpéyEL To aolleuxTto LehYOC NAEXTPOVIMY TOu
alwTou, To onolo 8 CUUUETEYEL OE BECUOUE UECA OTO HOPLO.

[No ) Slrywvoroinon tou ivoxa 9 X 9, 6Twg utohoyiotnxe oto Kegdhowo 1, xou tnyv €d-
QECT] TOU EVERYELXOU PACUOTOC XU TOU OVTIOTOLYOU YAURaXTHEA TWV LORLIXMY TROYLIXMY,
xenowonotinxe to mpdypouuo maria.f (Iopdptnua BY). O yapoxthpag xdide uoplaxold
Teoy Lol xadopileTon ambd TO TOCOGTO TOU TOL OYelAeTal ot xadéva and Ta avticTolya
UPBEWOXS X ATOULXE TEOYLUXA TTIOU EUTAEXOVTAL. LUYKEXQUEVY, Ol YapaxTeee d — alN xou
d — aC ogelhovton oo Oy xou oy UBELOIXE Tpoytaxd Tou alwTou XL GTo 0 XL (i TOU
LBEIBWE TEOY XA TOL dvipaxa avTIoTolY WS, To ontola oynuatiCouy Toug decuolg o C'— N
G7TO BUXTUMO, eV® oL yopoxthpes p, N xan p,C' ogethovion 6ToUg de0U00E T TOU Oy NuATi-

83
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Couv ta p, atouxd Tpoytoxd Tou alwTtol xat Tou dvdpoxa avtioTorya. O yapuxtrpoac eN
ogelheton 610 LPBELWOLXS TEOoY LS TOL alKOTOL ToL TERIEYEL TO aoVleLXTO LehYOC NAEXTEOVIWY
tou. Téhoc, o yapaxtipac e — shC avtioTolyel oo deoud mou oynuatilel To sp? UBEIBXKG
TEOYLXO EC TOL GVUPOXA UE TO YELTOVIXO TOU UBRPOYOVO.

‘Onwe npoéxude and to Kegdhowo 1, otnv avdhuon tne nhextpoviny| dourc g 1,3,5-
TeLivng CLUUUETEYOLY TEVTE TUPAUETEOL, Ol oToleg etvan oL b, Ea,C, Eo,C, Fo,N xau EogN.
YUVoTTixd, ot TopdueTeol autol exppdlouy ta eEnc:

H nopduetpog b epgaviCetar ot exgpdoeic Tou Harrison, etvon eumeipiny] xou eumhéxeto
oTIg M NAETIBRAOELC TOU TERLE 0LV dTopa LBRoYOVOL. Exgpedlel To yeyovog 6T ol decpol
TIOU EUTAEXOLY dToua LOPOYOGVOL Vo TEETEL Vo efval acVEVEGTEROL OE OYEDT) UE TOUG aVTi-
G T0LyY0UC BECUOUE PETAEY TOAUNAEXTEOVIOXOY ATOUMY, XoIOS TO NAEXTEOVLOXO VEPOS EYEL
€VIOVY] HETATOTION).

Ov nopdpetpor Foa,C, EoC elvan ol emtomieg evépyeleg Tou atdpou dvipouxa 6To 2p
XL 0TO 25 aTouwoO Teoytaxd avtioTolyws. Ouolwg, oi Fo,N xou FogN elvan o emtomieg
EVEQPYELEC TOU aTOUOL al®TOU GTO 2P XAl GTO 28 ATOUIXO TEOYLXO aVTIoTOlywS. Apyxd,
oL TapdueTeot autol Yo dlatnendoly oTic TWég FopC = —10.66 eV xan FosC = —19.47 eV,
EopN = —13.14 eV xou EasN = —25.54 eV, oL onoleg avTioToty0o0v 6TI¢ EVERYELES LOVIOUOU
TWV ATOPOVOUEVLDY aTOUOY dvipoxa xat olmTou Ylol To 2p xou To 25 oToUiXd TEoyLaxd.
avtiotolywe [8].

e pa e TN TeoCEYYIoT), Yo uETABdANOLNE o amd auTES TIC TORUUETEOUS XAE POEd,
OLATNEAOVTOS TIC UTOAOLTES GTOERES, EVE GTT CUVEYELX Vol HETABdANOUNE B0 amd aUTES TIC
TOUEUUETEOUC TAUTOYEOVA. 2TO TEAELTAO GXENOC TNG avdAuoTg, Yo UETOBAANOUUE OAES TIC
TPAUUETEOUS TAUTOYPOVAL.

3.1 MermofdrrlovTag pio LOVO TUEAUETEO

Apywd, yetafdriovye 1o b amd 0.25 wg 2.0, ye Briya 0.25 xou YEAETOVUE TO EVERYELOXO
(pdopo Tou TEoXVTTEL, Xadde xau To yapuxthea xdle poplaxol teoytaxol (d — aN,d —
aC,p;N,p.C,eN, e—shC). Etoug nivoxec 3.1 xar 3.2 mopouctdlovton oL IBOEVEPYELEC TOU
cUCTAUOTOS Xou T avTioTotya Wtoaviouatd Toug, Yo b = 0.5. To Wioaviouato exgedlouy
TNY TavoTNT ToEoLsias ToL NAEXTEOVIOL Ge xardéva amd Tor LBELOIXE X0t ATOUIXE TROYLXA,
yioo Ty avtioTouyn wioxatdotaon. Do mapdderyua, otny expullouévr wioevépyela By =
Eq9 = —8.943 eV éyoupe 29% mioavdtnra xatdAndng oto p,n atouxd tpoytaxd tou aldhtou
xou 71% mdoavdtnro xotdhndng oo p.o atopixd Teoytoxd Tou dvipoxa, eve 1 tdavoTrTa
Topouciaug Tou nhextpoviou oe onoodinote and ta udhotna Tpoytaxd eivar 0%. Xuvende,
TO Poplaxd TROYLUXO YLOL TN CLYXEXPWEVT Wloxatdotaon Eyel 29% yopaxthpa p,N xou 71%
yapoxthpo p,C. Iopatneolue nwg dtav undpyet TiovdtnTa XoTdAndng oTa PN xou P.C
TeoyLoxd, Tor omolo efvan xdletar oTol TEoYLOXd TOTOL §, @ xou €, BEV LTdpyEL TavOTNTA
XTIANdNC o *AmoLo amd Tar UTOAOLTOL TEOYLAXE, OTIWE KoL TO AVTIGTROYO.



Iivakag 3.1:
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Iapdoerypa ta&wvounuévwr, katd glivovoa oepd, 1610evepyeior s 1,3,5-

tp1alivng, o€ eV, yia b = 0.5, E3,C = —10.66 eV, EssC = —19.47 eV, Eop N = —13.14
eV ka1 EogN = —25.54 eV. O yapaxtrpag tov popiaxol tpoxiakol TpoKUTTEL €AEYXOrTas
tov Ilivaka pe ta avtiotoya 1daviouata, 6nkadn tov Ilivaka 3.2.

i | Ta&wvournuéveg Xopaxtipag
[Soevépyeteg Mogpuoxo' Tooytoxol
1 3.676 46% d-aN, 54% d-aC
2 1.707 20.8% d-aN, 23.6% d-aC, 4.4% e-shN | 51.2% e-shC
3 1.059 24.6% d-aN, 21.8% d-aC, 0.3% e-shN |, 53.3% e-shC
1 1059 | 24.6% d-aN, 21.8% d-aC, 0.3% c-shN , 53.3% e-shC
5 —0.6229 29.2% d-aN, 46.4% d-aC, 1.2% e-shN |, 23.2% e-shC
6 ~0.6229 2007 d-aN, 46.4% d-aC, 1.2 cshN , 23.2% e-shC
7 —2.497 16.2% d-aN, 23.4% d-aC, 5.2% e-shN | 55.2% e-shC
8 —3.776 31% d-aN, 38.4% d-aC, 4.3% e-shN , 26.3% e-shC
9 —3.776 31% d-aN, 38.4% d-aC, 4.3% e-shN |, 26.3% e-shC
10 —6.391 38.7% pzN, 61.3% pzC
11 —8.943 29% pzN, 71% pzC, LUMO
2 —8.943 20% pzN, 71% pzC, LUMO
3 1451 | 8.49% d-aN, 9.2% d-aC, 3027 c-shN , 52.2% e-shC, HOMO
14 1451 | 8.4% d-aN, 9.2% d-aC, 3027 cshN , 52.2% o-shC, HOMO
15 —14.86 71% pzN, 29% pzC
16 —14.86 71% pzN, 29% pzC
17 —14.98 6% d-aN, 9.4% d-aC, 32.2% e-shN | 52.4% e-shC
18 —17.19 4.8% d-aN, 7.6% d-aC, 52.6% e-shN , 35% e-shC
19 —17.19 4.8% d-aN, 7.6% d-aC, 52.6% e-shN , 35% e-shC
20 1741 61.3% pzN, 38.7% pzC
21 —19.71 2.8% d-aN, 6% d-aC, 53% e-shN |, 38.2% e-shC
22 —27.48 54% d-aN, 46% d-aC
23 —27.69 45.8% d-aN, 45% d-aC, 2.6% e-shN |, 6.6% e-shC
24 —27.69 45.8% d-aN, 45% d-aC, 2.6% e-shN , 6.6% e-shC
25 —33.28 56.2% d-aN, 32% d-aC, 8.9% e-shN |, 2.9% e-shC
26 —33.28 56.2% d-aN, 32% d-aC, 8.9% e-shN |, 2.9% e-shC
97 —36.73 51.2% d-aN, 37.4% d-aC, 5.3% o-shN | 3.1% e-shC
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Iivaxag 3.2: Iapdoeryua 1dwoavvopdrowy yia b = 0.5, 9, C = —10.66 eV, FsC = —19.47
eV, BN = —13.14 eV ka1 B3N = —25.54 eV, ya ng wabwounuéves, katd ¢Oivovoa
oeipd, 1010evépyeies g 1,3,5-tp1alivng, o1 oroleg napovodlovrar otov Hivaka 3.1. O1 otiAeg
Tepiéxovy To OelikTn TOU TPOoY1akoU T, To O€lkTn TNS 1010€VEPYelas i, TO TPAYUATIKO Kal TO
PavTaoTiKé 11épog ToU cry Kai To |cr|?, To omoio detyver tny mbavdtnTa mapovoiag tou
NAEKTPOVIOU 0TO T-100TO TPOX1AKG Yia THY i-10T1 1010€VEpyeld.

T i Re(cri) Im(cr) lcril?
oN 1 0.4797 0.000 0.230
ay | 1 -0.4797 0.000 0.230
p.N | 1 | -2.238E-16 0.000 0.000
EN 1 | 3.087E-18 0.000 0.000
oc 1 0.5195 0.000 0.270
ac | 1 -0.5195 0.000 0.270
p.c | 1 | 1.339E-16 0.000 0.000
ec 1 | 2.231E-17 0.000 0.000
s 1 1.177E-18 0.000 0.000
oN 2 -0.3222 0.000 0.104
an 2 -0.3222 0.000 0.104
p.N | 2 | -2.567E-16 0.000 0.000
EN 2 0.2088 0.000 0.044
¢ 2 0.3439 0.000 0.118
ac | 2 0.3439 0.000 0.118
p.o | 2 | 3113E-16 | 0.000 | 0.000
ec 2 -0.4381 0.000 0.192
sg | 2 0.5658 0.000 0.320
oN 3 0.3506 0.000 0.123
ay | 3 -0.3458 -0.05772 0.123
p.N | 3 | -7.806E-17 | -6.959E-17 | 0.000
en | 3 -0.00415 0.05008 | 0.003
oc 3 -0.1419 0.2983 0.109
ac | 3 -0.3204 -0.08013 0.109
p.c | 3 | 3.002E-18 | 2.714E-17 | 0.000
ec 3 0.3116 -0.147 0.119
SI 3 -0.5824 0.2748 0.415




ITivakag 3.2: Idwarvouata yia b = 0.5 (Xuvéyea)

oy | 4] 0.3506 0.000 | 0.123
an | 4 | -0.3458 ~0.05772 | 0.123
p-n | 4 | -7.806E-17 | -6.959E-17 | 0.000
ex | 4 | -0.00415 | 0.05008 | 0.003
Sc | 4 | -0.1419 0.2983 | 0.109
ac | 4 | -0.3204 ~0.08013 | 0.109
p.c | 4 | 3.002E-18 | 2.714E-17 | 0.000
cc | 4| 03116 20.147 | 0.119
sg | 4 | -0.5824 0.2748 | 0.415
oy | 5 | -0.3815 0.000 | 0.146
an | 5 | -0.03776 0.3796 | 0.146
pon | b | -4.838E-17 | -6.571E-17 | 0.000
ey | 5 | 0.08069 0.07307 | 0.012
Sc | 5 | -0.4727 ~0.08991 | 0.232
ac | 5 | 0.4678 0.1127 | 0.232
poc | 5 | -1.154E-18 | 4.34E-17 | 0.000
cc | 5 | 0.05461 0.2534 | 0.067
sg | 5 | -0.08604 0.3993 | 0.167
oy | 6 | -0.3815 0.000 | 0.146
an | 6 | -0.03776 -0.3796 | 0.146
pon | 6 | -4.838E-17 | -6.571E-17 | 0.000
en | 6 | 0.08069 0.07307 | 0.012
Sc | 6 | -0.4727 ~0.08091 | 0.232
ac | 6 | 0.4678 0.1127 | 0.232
poc | 6 | -1.154E-18 | 4.34E-17 | 0.000
cc | 6 | 0.05461 0.2534 | 0.067
sy | 6 | -0.08604 0.3993 | 0.167
Sy | 7 | -0.2844 0.000 | 0.081
an | 7 | -0.2844 0.000 | 0.081
pon | 7 | 2.219E-16 | 0.000 | 0.000
exy | 7 | 0.2273 0.000 | 0.052
sc | 7| 0.3425 0.000 | 0.117
ac | 7| 0.3425 0.000 | 0.117
poc | 7 | -1.359E-16 | 0.000 | 0.000
ec | 7| 0.1167 0.000 | 0.014
sy | 7| -0.7338 0.000 | 0.538
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ITivakag 3.2: Idwarvouata yia b = 0.5 (Xuvéyea)

on | 8 0.3938 0.000 0.155
an | 8 0.07705 -0.3862 0.155
p.N | 8 | -4.086E-17 | -3.176E-19 | 0.000
eEN | 8 -0.1595 0.1308 0.043
oc | 8 -0.3301 -0.2874 0.192
ac | 8 -0.4377 -0.00177 | 0.192
p.c | 8 | 1.584E-18 | 4.85E-17 | 0.000
ec | 8 -0.05216 -0.01965 | 0.003
sg | 8 0.4782 0.1801 0.261
on |9 0.3938 0.000 0.155
an | 9 0.07705 -0.3862 0.155
PN | 9 | -4.086E-17 | -3.176E-19 | 0.000
en | 9 -0.1595 0.1308 0.043
oc | 9 -0.3301 -0.2874 0.192
ac | 9 -0.4377 -0.00177 | 0.192
p.c | 9 | 1.584E-18 | 4.85E-17 | 0.000
ec | 9 -0.05216 -0.01965 | 0.003
sg |9 0.4782 0.1801 0.261
oy | 10 | 2.697E-18 0.000 0.000
ay | 10 | -3.133E-16 0.000 0.000
p.n | 10 0.6225 0.000 0.387
ey | 10 | 2.147E-16 0.000 0.000
d0c | 10 | 3.315E-16 0.000 0.000
ac | 10 | -2.095E-17 0.000 0.000
p.c | 10 -0.7826 0.000 0.613
ec | 10 | -3.318E-16 0.000 0.000
sg | 10 3E-16 0.000 0.000
on | 11 | 6.298E-17 0.000 0.000
oy | 11 | -7.238E-18 | -5.485E-17 | 0.000
pN | 11 0.5303 0.09549 0.290
ey | 11 | -1.598E-16 | -1.948E-17 | 0.000
d0c | 11 | 3.603E-18 | -4.311E-17 | 0.000
ac | 11 | 2.474E-17 | 2.308E-17 | 0.000
p.c | 11 -0.2853 -0.7927 0.710
ec | 11 | -2.092E-17 | 3.808E-18 | 0.000
sg | 11 | -1.017E-16 | 4.95E-17 | 0.000




ITivakag 3.2: Idwarvouata yia b = 0.5 (Xuvéyea)

Sy | 12 ] 6.208E-17 0.000 | 0.000
an | 12 | -7.238E-18 | -5.485E-17 | 0.000
oy | 12| 0.5303 0.09549 | 0.290
en | 12 | -1.598E-16 | -1.948E-17 | 0.000
5c | 12 | 3.603E-18 | -4.311E-17 | 0.000
ac | 12 | 2.474E-17 | 2.308E-17 | 0.000
oo | 12| -0.2853 0.7927 | 0.710
ec | 12 | -2.092E-17 | 3.808E-18 | 0.000
sg | 12 | -1.017E-16 | 4.95E-17 | 0.000
Sy | 13| 0.2056 0.000 | 0.042
an | 13| -0.195 20.06526 | 0.042
pon | 13 | 1.463E-15 | -7.399E-16 | 0.000
ex | 13| 0.08838 “0.5426 | 0.302
sc | 13 -0.1128 0.1821 | 0.046
ac | 13| 0.03616 0.2112 | 0.046
p.c | 13 | 8.716E-16 | 6.685E-16 | 0.000
cc | 13| -0.6225 0.2358 | 0.443
sy | 13| -0.2618 0.09917 | 0.078
oy | 14| 0.2056 0.000 | 0.042
ay | 14| -0.19 20.06526 | 0.042
o | 14 | 1.463E-15 | -7.399E-16 | 0.000
en | 14 | 0.08838 20.5426 | 0.302
Sc |14 -0.1128 0.1821 | 0.046
ac | 14| 0.03616 0.2112 | 0.046
p.c | 14 | 8.716E-16 | 6.685E-16 | 0.000
cc | 14| -0.6225 0.2358 | 0.443
sy | 14| -0.2618 0.09917 | 0.078
oy | 15 | -2.814E-16 | 0.000 | 0.000
an | 15| 2.24E-16 | -1.315E-16 | 0.000
ooy | 15 | 0.5303 0.6545 | 0.710
en | 15 | 4.409E-16 | 1.983E-15 | 0.000
5c | 15 | 5.586E-16 | 2.053E-16 | 0.000
ac | 15 | -1.51E-16 | -5.693E-16 | 0.000
.o | 15| 0.5321 0.08444 | 0.290
ec | 15 | 2.283E-16 | -6.807E-16 | 0.000
sg | 15| L.137E-16 | -1.901E-16 | 0.000
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ITivaxag 3.2: I6waviouata ya b = 0.5 (Ywvéyea)

Sy | 16 | -2.814E-16 | 0.000 | 0.000
an | 16 | 2.24E-16 | -1.315E-16 | 0.000
oy | 16 | 0.5303 -0.6545 | 0.710
en | 16 | 4.409E-16 | 1.983E-15 | 0.000
5 | 16 | 5.586E-16 | 2.053E-16 | 0.000
ac | 16 | -1.51E-16 | -5.693E-16 | 0.000
p.c | 16 | 0.5321 0.08444 | 0.290
cc | 16 | 2.283E-16 | -6.807E-16 | 0.000
sg | 16 | 1.137E-16 | -1.901E-16 | 0.000
oy | 17| -0.174 0.000 | 0.030
ay | 17| -0.174 0.000 | 0.030
pon | 17 | 1.094E-15 0.000 | 0.000
exy | 17| -0.5672 0.000 | 0.322
sc | 17 0.2166 0.000 | 0.047
ac | 17| 0.2166 0.000 | 0.047
poc | 17 | 5.397E-16 0.000 | 0.000
ec | 17| 06723 0.000 | 0.452
sg | 17| 0.2683 0.000 | 0.072
oy | 18 | 0.1541 0.000 | 0.024
an | 18| 0.1318 ~0.07975 | 0.024
o | 18 | -1.243E-15 | -2.546E-16 | 0.000
eny | 18 | -0.6985 0.1948 | 0.526
S | 18] 0.04804 0.1881 | 0.038
ac | 18| 0.189 0.04508 | 0.038
poc | 18 | -1.004E-16 | -5.322E-16 | 0.000
cc | 18 | -0.3864 -0.3786 | 0.293
sg | 18| -0.1727 -0.1692 | 0.058
Sy | 19| 0.1541 0.000 | 0.024
an | 19| 0.1318 -0.07975 | 0.024
pon | 19 | -1.243E-15 | -2.546E-16 | 0.000
exy | 19| -0.6985 0.1948 | 0.526
sc |19 0.04804 0.1881 | 0.038
ac |19 0.189 0.04508 | 0.038
Do | 19 | -1.004E-16 | -5.322BE-16 | 0.000
cc | 10| -0.3864 ~0.3786 | 0.293
sg | 19| -0.1727 -0.1692 | 0.058




ITivakag 3.2: Idwarvouata yia b = 0.5 (Xuvéyea)

on |20 | 3.158E-16 0.000 0.000
ay | 20 | 1.284E-16 0.000 0.000
PN | 20 0.7826 0.000 0.613
en | 20 | 2.894E-16 0.000 0.000
oc | 20 | -1.902E-16 0.000 0.000
ac | 20| -7.731E-17 0.000 0.000
p.c | 20 0.6225 0.000 0.387
ec | 20 | -1.337E-15 0.000 0.000
sg | 20 | -8.702E-16 0.000 0.000
on | 21 -0.1195 0.000 0.014
ay | 21 -0.1195 0.000 0.014
p.n | 21 | 5.708E-16 0.000 0.000
en | 21 0.7278 0.000 0.530
oc | 21 -0.1741 0.000 0.030
ac | 21 -0.1741 0.000 0.030
p.c | 21 | 8.086E-16 0.000 0.000
ec |21 0.5664 0.000 0.321
sg | 21 0.2456 0.000 0.060
on | 22 -0.5195 0.000 0.270
an | 22 -0.5195 0.000 0.270
PN | 22 | 1.094E-16 0.000 0.000
en | 22 | -1.739E-16 0.000 0.000
oc | 22 0.4797 0.000 0.230
ac | 22 -0.4797 0.000 0.230
p.c | 22| 2.291E-17 0.000 0.000
ec | 22 | -2.602E-18 0.000 0.000
sg | 22 | 4.314E-17 0.000 0.000
on | 23 -0.479 0.000 0.229
any | 23 0.3404 -0.3371 0.229
p2N | 23 | -6.766E-17 | 1.095E-17 | 0.000
en | 23| -0.06135 -0.1491 0.026
oc | 23 0.03977 0.4722 0.225
ac | 23 -0.4668 0.08156 0.225
p.c | 23 | -4.331E-18 | -1.577E-17 | 0.000
ec | 23 -0.1403 0.182 0.053
sy | 23 -0.0699 0.09064 0.013
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ITivakag 3.2: Idwarvouata yia b = 0.5 (Xuvéyea)

Sy | 24 -0.479 0.000 | 0.229
an | 24| 0.3404 “0.3371 | 0.229
pon | 24 | -6.766E-17 | 1.095E-17 | 0.000
en | 24| -0.06135 | -0.1491 | 0.026
sc | 24| 0.03977 0.4722 | 0.225
ac | 24| -0.4668 0.08156 | 0.225
Do | 24 | -4.331E-18 | -1.577B-17 | 0.000
cc | 24| -0.1403 0.182 | 0.053
sg | 24| -0.0699 0.09064 | 0.013
Sy | 25| -0.5301 0.000 | 0.281
an | 25| -0.4802 0.2043 | 0.281
pon | 25 | 1.844E-18 | -1.114E-17 | 0.000
ex | 25| -0.2926 0.05863 | 0.089
5c | 25| -0.0643 20.3943 | 0.160
ac | 25| -0.3328 0.1141 | 0.160
Do | 25 | 4.637E-19 | 2.61E-18 | 0.000
ec | 25| -0.09893 | -0.1125 | 0.022
sy | 25| -0.05663 | -0.06439 | 0.007
5N | 26 | -0.5301 0.000 | 0.281
an | 26 | -0.4802 0.2043 | 0.281
N | 26 | 1.844E-18 | -1.114E-17 | 0.000
en | 26 | -0.2926 0.05863 | 0.089
5o | 26| -0.0643 20.3943 | 0.160
ac | 26 | -0.3828 0.1141 | 0.160
poc | 26 | 4.637E-19 | 2.61E-18 | 0.000
cc | 26| -0.09893 | -0.1125 | 0.022
sy | 26 | -0.05663 | -0.06439 | 0.007
Sy | 27| -0.5203 0.000 | 0.271
an | 27| -0.5203 0.000 | 0.271
N | 27 | -5.A14E-17 | 0.000 | 0.000
ex | 27| -0.231 0.000 | 0.053
S |27 -0.4326 0.000 | 0.187
ac | 27| -0.4326 0.000 | 0.187
p.c | 27 | -1.039E-17 |  0.000 | 0.000
cc | 27| -0.1473 0.000 | 0.022
sy | 27 | -0.00546 0.000 | 0.009
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Yxnua 3.1: Or 1dwevépyeies oe glivovoa oeipd kai o1 avTioTo(ol XapakTipes TouS Yia
oudpopes Tiués tov b, pe otalepd ta EopN = —13.14 eV, EogN = —25.54 eV, Eo,C =

—10.66 eV ka1 By C = —19.47 eV.
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Yto Yyfua 3.1, yia b = 0.75 xau b = 1.0 mopotneeiton oyeddv TAeng opadoroinon
TV PN xu p,C yopoxthewy 0TO %EVIPO TOU BLAYEAUUATOS, ONAXDTH CTNY TEQLOYT| TOU
Betoxovtoaw ot HOMO xow LUMO. Xtny tepintowon tng 1,3,5-tplalivng, o LUMO avouévetan
v gppovilel p,C xou p, N yapoxtrpeee. Avtiveta, to HOMO avopéveton vo xatohopfdveton
o€ peYdho m0c0oTH anb Tov eN yapuxThpa, Snhadh ard To sp? Tpoytoxd Tou ol Toy ToU
TepLéy oLy to achleuxto Lebyog nhextpoviwy Tou. Autd cuuPaivel B16TL To dTouo Tou almbTou
ToPOUGLALEL HEYUADTERT) NAEXTEOEYNTIXOTHTA 0d TO dTopo Tou dvipaxa [4]. Auth n exdva
potveTon vou toy Vel Yepixg yia b = 0.5, 6uwe to tococ 1o xatdAndne tou HOMO 8¢ Eemepvd
10 20%. T b = 0.75 xou b = 1.0, nopatnpeeiton oyetnt| opadonoinomn tou eN yopoxtipa o€
evépyeteg xovtd oo HOMO.

Enilong, napatneoiue 6tu yia b < 1.0 epgaviCeton oyetixt| opadonoinon twv d — aN xo
d — aC yopoxTHpwV OTIC YOUNAES EVERYELES, ONAUDT OTIC EVEpYELES Yl ¢ > 22. Ovd — aN
xan d — aC yapaxthipeg exppdlouy Toug deouole C-N Tou SaxTUAOL XL AvVoUEVETAL VoL ETIL-
%PUTOUY OTIC YoUNAES evEpyeleg, xadwe oL o Becpol PETOED TV al®dTwY XaL TwV ovlpdxwy
Tou BoxtuAlou elvor TOAD oyupol. Avtideta, yia b > 1.0 ot younhéc evépyeieg €xouv xatd
peydho nocoatéd e—shC yapaxthpa, o onolog expedlel TV aAAnienidpoom o yetald Tou ec
xou o spr. H xotdindm tov yauniov evepyetdy and poplaxd tpoytoxd e — shC' yapoxtrpo
Yo ofjuonve e 1 odnienidpaon o uetald C-H elvon woyvpdtepn and v ahinienidpaon o
peto€h C' — N, yeyovog mou de cupfaivel SLOTL oL deopol Tou EUTAEXOLY LBEOYOV GTIEVE
EUXONOTERA OO TOUC BECUOUC TOU BAXTUAOL GTIC OPYAVIXES EVWOELC. MUVETKOC, UGANOV
Yo mpénel v loylel b < 1.0, wote ol deopol Tou daxTuAlou va elval oy LEdTEPOL amd TOUG

deopoic petaly C' — H [17].

Ytn ouvéyela, PBeloxoupe ta ogdipata otic evépyeteg Twv HOMO, LUMO xon Eg vy
Tiég Tou b and 0.25 wg 2.0, Alatneolue Tic UTOAOITES TaPUUETEOVS OTIC TWES Fg,N =
—13.14 eV, EpsN = —25.54 eV, E5,C = —10.66 eV xou Fo,C = —19.47 eV. Ta cpdipato
otg evépyeleg Twv HOMO, LUMO xa Ej, ta onolo ouuBoiilovton pe stHOMO, sfLUMO
xou sf Ey avtiotolywe, mtopovoidlovion oto Lyfuo 3.2

[Mopatnpwvtag To LyAue 3.2, PAETOUUE TKOC T GQINIATA OTIC THES TWV EVERYELDY TV
HOMO, LUMO xou tou evepyetioxol ydopatog E, otadepomowoivtar yia b > 0.75, eved
T0 evepyelxd ydopa Ey otadeponoeitan oty T Ey = —5.913. Me Bdon Ti¢ nopandve
ToEATNENOELS, 1) TWh Tou b Vo mpénel va ebvan wxpdteen tou 1.0.

Y ouvéyela, Aoy TwY Tapamdve Topatneioewy xat tou [17], Yo Yéooupe b = 0.75 yio
MEAET TOV UTOAOITWY TOQUUETOMV.
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Yxnpa 3.2: Ta opdlpata otg evépyees twv HOMO, LUMO ka1 Ey ya didgopes Tjuég
tou b, datnpdvas ta FopyN = —13.14 eV, EasN = —25.54 eV, Fo,C = —10.66 eV ka1
EysC =—1947 V.

Y10 onuelo autd, Yo yeretoouue Ty mapdueteo EopN, yio éva edpog Ty and —18.0
eV ¢ —3.0, pe Brua tepinou 0.7 eV, dwortnemvrag o tadepée TIC UTOAOLTES TUEOUETEOUS. 1TO
Yyfuo 3.3 mapouctdlovtal ol WloevEpYELleg xatd @iivouoa celpd, xodide xou oL avTticTolyoL
YORUXTARES TOUC Yo OLdpopeg TWEG Tne FopN.

‘Onwe gaivetow 010 Uyrua 3.3, eugavileton oyetiny) ogadonoinon twv p.N xa p,C
yopaxthewy oTic Véoeig Twv HOMO xaw LUMO, yio tiéc tng Ea,N uixpdtepeg 1 loeg tou
—14.3 eV. Enlong, yio téc tng EopN and —17.1 eV w¢ —15.8 eV, 1o HOMO nopouvoidlet
elN xo e — shC yopoxtrpa, eved to LUMO xotohaufdvetan and p.n xaL p.c TeO)LXAL.
Mo twég e EopN and —14.3 eV wg —12.6 eV, nopatneolue éviovn unepioyuon tou p,N
yopoxtheoo 6to HOMO. Avtideta, yio Tég and EopN = —17.1 eV eddg xan FopN = —15.8
eV, emxpatetl o p,C yapaxthipac oo HOMO. o E9,N = —10.8 eV, n omnola etvon oyedov
fon ye v E,C = —10.66 eV tou dvipoxa, ot p,N xaw p,C yapoxtrpec xotohopBdvouy to
HOMO e nepinou 50% mdoavotnta 1 xadeula.

Emmiéov, mapatnpolue OTL 0 OAEC TIC TMEPITTWOELS TO Ol dxpO TOU (QPACUATOS TGV
WloevepYeldVY epgavilel oe mpooeyyioTxd (on avahoyia d — aN xa d — aC yopaxtripeg,
OTWC AVUUEVOTAY YLOL TIC YOUNAES EVERYELOXEC GTAVUES, eved eupavilel eN yopoxTrpo Ue
mdovétnTo wixpdtepn touv 10%.
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Yynua 3.3: O 1010evépyeies o€ gOivovoa oeipd kar o1 avTioToOl XAPAKTIPES TOUS Vi
odpopes Tipég tns Fop N, ue otalepd ta b = 0.75, FogN = —25.54 eV, F2,C = —10.66 eV

ka1 By C = —19.47 V.

10 E2pN=-158 eV [ d-aN Il d-aC
0lnna N pzN [ pzC

10 [ JeN [N e-shC

_20 Iflfl*lfl\.;li.\

-30 .

E (eV

h

3 6 9 12 15 18 21 24 27

Characters
o
N

3 6 9 12 15 18 21 24 27

/

E2pN=-13.14 ¢v [ d-aN Hlll d-aC
[ pzN [ pzC
[JeN M e-shC

0 .\.7.7.\.7.\*-1\

0 .,

3 6 9 12 15 18 21 24 27

3 6 9 12 15 18 21 24 27

i

[N d-aN Il d-aC
I pzN [ pzC
[eN MM e-shC

-

10- E2pN=-10.8 eV

O l\.*l’.\l*.\.;.fl\l

N*I

N
L]

3 6 9 12 15 18 21 24 27

3 6 9 12 15 18 21 24 27

!

[ d-aN [l d-aC
I pzN [ pzC
7.\I~Iflf.\.7 I:l eN - e-shC

10 E2pN='78 eV

0 .\Iflfl\.

<-1 0 -E-m-N

> .;.\-—l\

[} '20 .\\.,

~ -30 '\7_\

W 40 -
10 3 6 9 12 15 18 21 24 27

Characters
o
N

3 6 9 12 15 18 21 24 27

/



97

Y1n ouvéyela, utohoyiloupe TV amdxhon TV TeY Ty Egomo, Frumo xa Eg o
OYEOT HE TIC AVTIOTOLYEC TMEWUUATIXES TWES Toug, Yia TWES TNg FopN amd —18.0 eV ¢
—3.0 eV, pe Brua nepinou 0.7 eV (Eyfua 3.4, Apiotepd). Topatnpolue moe to o@diuata
otg Téc v Exomo, Erumo xa By cuunintouv oe pla tepoyr Yopw and tny EopN =
—8.0 eV. Yuvenwg, eoudlovue otny teptoyy) Yo TWwéS g FopN and —9.0 eV g —7.0 eV
xou petaBdAhoupe Ty T tou pe Bripo 0.1 eV (EyfAua 3.4, Acdid).

0.20 - . . .
o 06f o —=— sfHOMO
L W 0.15+ —e—sfLUMO
w041 ® ——sfEg
O 02t o 0.10
= =
D 00r D 0.05¢
| =
» 02r ? 000
O .94} —=—sfHOMO o
= —e—sfLUMO = -0.05F
O -0.6} ——sfEg ®)
L e & -010E ‘ ‘ ‘ e
2 18 -16 -14 12 10 -8 6 -4 95 90 -85 -80 -75 -7.0 -65
E2pN (eV) E2pN (eV)

Yxnua 3.4: Apiotepd: Ta opdAuata otg evépyeies twy HOMO, LUMO ka1 By ya Tijuég
S Eap N amé —18.0 eV wg —3.0 eV, ne prua mepinov 0.7 eV, duatnpdvas ta b = 0.75,
EosN = —25.54 eV, F9,C = —10.66 eV ka1 EosC = —19.47 eV. Aebid: Eotiaon otny
Tep1oy) oUuTTWOoNS twr opadpdrwr twv Egomo, Erumo kar Ey ya tipés andé Eop N =
—9.0 eV ws EopyN = —7.0 eV, pe rjpa 0.1eV, yra b = 0.75, FogN = —25.54 eV, Eo,C' =
—10.66 eV ka1 E5,C = —19.47 eV

210 €0 TWOUEVO Yedgnua Tou LyAuatos 3.4, BAEnoupue 6Tl To o@diaTa Twv EHomo,

Erumo xau Eg ovurnintouv yio EgpyN = —8.1 eV xou nopousidlouv andxhion nepinov 5%
and T avtloTolyeC MEWAUUTIXES TWES Toug, 1) omtola elvon oyeTixd wixpY|. Eetdlovtag to
YORUXTHRO TWY LOPLIXDY TEOYLIX®Y TOU LyAuatog 3.3 yio Ti¢ TWeS Fo,N = —9.6 eV xau
EypN = 7.8 eV, 0710 elpog twv onolwv mepthopfdvetar n Fop,N = —8.1 eV, fAémouue
mwe 1o LUMO napoucidlet p.N xaw p,C yopaxtipeg, dnwe avopevotay. Ouwe, to HOMO
epgaviCel eniong p,N xaw p, C yapaxthpes, eved avopevotay va €xel eN yapax i, cOuQLva
ue o [4].
Yuvenag, v 0edopéva b = 0.75, EosN = —25.54 eV, E3,C = —10.66 eV xou F,C =
—19.47 eV, n E9,N 8ev napouctdlel xdmolor Ty, 1 omolor vor Sivel uixed GOIAUITL G TIC
Twéc Twv Exomo, ELumo xan By, ovomoudvtag maupdAAnho xat Tic ouviiixeg [4] v Toug
YORUXTHRES TWV Uoptaxwv Teoytaxv twv HOMO xa LUMO.

Y1 ouvéyela, Yo e€etdoouue TV napdueteo EagN ue tov (o tpémo.
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Yynua 3.5: O 16w0evépyeies o€ gOivovoa oeipd kar o1 avTioToOl XAPAKTIPES TOUS Vi
odpopes Tipég tng FEogN, e otalepd ta b = 0.75, Eo,N = —13.14 eV, F2,C = —10.66 eV

ka1 By C = —19.47 V.
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Emiéyouue éva ebpog Ty and —32.0 eV wg —15.0 eV yio tny FogN xau e€etdloupe
TO YOPUXTAR TV HOPLIXMY TEOYLAXY. XT0 Uyfud 3.5 , mopouctdlovion oL LOLOEVERYELES
xatd @Oivouco GELRd xon oL aVTIGTOLYOL YURUXTHRES TOUS Yo OLdpopec Twée tne FogN,
otneavtag otadepd T b = 0.75, FopN = —13.14 eV, Ep,C = —10.66 eV xa Ep,C =
—19.47 eV.

‘Onwg gaiveton 6to Ly 3.5, yio Ti¢ Tég FasN =—22.0 eV xou FosN = —15.4 eV,
xad¢ xou yior Oheg i THéS Tne EosN mou Beloxovtar yetold avtwy, o LUMO nopouctdlet
=N xou p.C yopaxthpee, evey 1o HOMO éyel eN yopoxtripa. ‘Oupwe, 1 HOMO-1, oniadt
1 evepyeloxr; otdiun mou Peloxeton xdtwdev e HOMO, 6ev napouoidlet p,N xou p,C
YopoxTiipes, 6mwe tpoBiéneton and to [4]. Avtiteta, éyel eN yopaxthpa. T Tic undrotneg
Tiéc e FasN mou napouctdlovion oto Nyfua 3.5, oo HOMO xou LUMO €youv p,N xou
p-C yopoxthpee. Enlong, oc dheg Ti¢ mepuntwoelg eu@avileton oyetiny| opadonoinoy twy
d — aN xou d — aC yopoxThHewY OTIC YOUNAES EVERYELUXES OTAVUES, OTWS AVOUEVOTAY.

‘Ernetta, urohoyilouue ta o@dhuato 1wV Fromo, Erumo xou By w¢ mpog Tic avtioTolyeg
TELROUATIXES TWES Toug, Yo TES TN Eo N and —33.0 eV w¢ —14.0 eV, ue Brjua nepinou
0.7 eV.
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Yxnpa 3.6: Ta opdAuata otig evépyees twv HOMO, LUMO ka1 Ey yia tjjués tng Eog N
aré —33.0 eV wg —14.0 eV, pe Prjpa mepirov 0.7 eV. Awatnpolue otadepd ta b = 0.75,
EypN = —13.14 eV, Eo,C = —10.66 eV ka1 Fo,C = —19.47 eV.

‘Onwe gaiveton 6to oy 3.6, To o@dhuata 1wV Eromo, Erumo xa Ey 6 cuunintouy
oe xoplo TepLoyY| Tou Ypapruatog. Emlong, mapatnpodue 6Tl To G@IAUN TOU EVERYELIXOU
ydopatog Ey telvel va undeviotel yio tipée tng Fo N and —22.0eV wg —21.0eV. Yuvohud,
0eV UTdPYEL XATOLaL TEPLOY T} GTO YRAPNUA, TNV omola ol TWwéS Twv Eromo, Erumo xan Eyg
VO CUUTETTOUY TOUTOYEOVA UE TIC OVTIOTOLYES TELPOUATIXES TUES TOUG.

‘Eneita, Yo yeAETHOOUPE TNV EMITOTLO EVERYELX TWV 2P TEOYLoXWY Tou dvipoxa, FopC.
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Yynua 3.7: O1 1010evépyeies o€ gOivovoa oeipd kar o1 avTioToOl XAPAKTIPES TOUS Vid
ddpopes Tipég tns Foy, C, e otaepd ta b = 0.75, Fop, N = —13.14 eV, FogN = —25.54 eV
kat Eo,C = —19.47 eV.
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[epropiloupe 10 ebpog TV Ty and —15.0 eV wg —6.0 eV yio 1o B, C xou e€etdlouue
TO YOPUXTAR TV HOPLIXMY TEOYLAXOY. XT0 Uyfua 3.7 , mopouctdlovion oL LOLOEVERYELES
xatd @Uivouca GelEd Xl OL avVTIGTOLYOL YUPAXTARES TOUS, Yo dldpopes TWweéS tne Ko, C,
otneavtoag T b = 0.75, E9,N = —13.14 eV, Ea,N = —25.54 eV xou Ep,C = —19.47 eV.
Yto Nyfua 3.7, Brénoupe OTL yio TWég and F,C = —15.1 eV ei¢ Fp,C = —13.8 eV 10
LUMO epgaviCel p.N xou p,C yopaxtipes. Eniong, to HOMO éyet eN yopaxtipa, 6mmng
xar to HOMO-1, 8nhadn n evepyeioxny| otddun nou Beloxetar xdtwiev tne HOMO. Ano
10 [4], to HOMO-1 avopevétav va éyet p,N xou p,C yopaxthpes. Avtideta, otic neptoyéc
yio Tég e B, C and —12.1 eV ewg —6.8 eV, oo HOMO xow LUMO epgaviCouv p.N xau
p.C yapaxthpe, Ue Ta PN TeOYloxd Vo uteploybouy 6to HOMO xau ta p,c oto LUMO.

Yn ouvéyela, unoloyiCoupe Ta o@dhuata twv Exomo, Erumo xou By w¢ mpog Tic
avTioTolyeg TEUUATIXES TWES TOUG, Yia TWES TNe B2, C and —17.0eV we —3.0eV, ye Brua
nepinov 0.7eV (Eyfua 3.8, Apiotepd). Hoapotnpolue moe tor o@EALoTo UTd cLUUTITTOUV
oe o Tepoyn YVew and to Fo,C = —8.5 eV. Enouévee, cotidloupe otny meployy| o
Tiée e FopC amd —10.0 eV wg —7.0 eV xau yetofdihovye tnv Ty tng pe Priwa 0.1 eV
(Eyfuo 3.8, Acgid).
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Yxnpa 3.8: Apiotepd: Ta opdAuata ong evépyees twv HOMO, LUMO ka1 E, ya didpopeg
npés g Ea, O, duatnpavtas ta b = 0.75, Eop N = —13.14 eV, FogN = —25.54 eV ka1
EysC=—19.47eV. Ae&id: Eotiaon otny nepioyn oUUTTwoNS twv opalpdtwy twv Exoyo,
Ervmo ka1 Eg yia tipés and Eo,C = —10.0 eV wg B, C' = —T7.0 eV, e prua 0.1 eV, ya
b=0.75, Eogs N = —25.54 eV, EosC = —19.47 eV ka1 EosC = —19.47 €V.

And 10 8e&l ypdpnua Tou Myuatog 3.8, mopatneolue OTL BAETOUNE OTL Tal ECTIUOUEVA
opdiata Twv Egomo, Erumo xaw By cuprintouy yia Ey,C = —8.7 eV xou napoucidlouv
onuavTx anéxhion, T T8Eewe tou 23%, and TIC avTioTOLY(ES TELPOUUTIXES THIES TOUC.

Y1 ouvéyewa, Yo ueheTrcoLUE TNV TopdueTEo FasC, axoloudhvtag Ty (Blor Sodixaota.
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Yynua 3.9: Or 1010evépyeies oe gOivovoa oeipd kar o1 avTioToOl XAPAKTIPES TOUS Vid
ddpopes Tipég tng oy C, e otalepd ta b = 0.75, B9, N = —13.14 eV, FogN = —25.54 eV
ka1 Ey, C' = —10.66 V.
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‘Onwg galvetan 010 Lyfua 3.9, BAénouue wg yia Twwég and HaC = —22.4 eV eiq
E3,C = —15.7 ¢V oo HOMO xow LUMO epgaviCouv p.N xou p,C yopoxtrpes. T tnv
T EasC = —9.7 eV 10 LUMO epgavilel p.N xau p.C yopaxtipeg xaw 1o HOMO eN
yapoxtrhpo. o v (o T, to HOMO-1 epgaviler eniong eN yopaxtipa. Emniong, yu
ohec Tic TEC eppavileton oyetnt| opadonoinon twv d — alN xou d — aC yopoxtriewy oTiC
YOUNAES evepyelaxés oTddueC.

Y10 onuelo autd, urnohoyilouue ta opdiuata Twv Eromo. EFrumo xa By w¢ mpog Tic
avTio TOLYEG TELPUUATIXESG TYWES TOUG, Yot TWES NG Fa,C amd —24.0 eV wg —5.0 eV, ue Brua
nepinov 0.7 eV (EyAua 3.10.

S o
o o

04f ]

© o
N W
T
1

')

o
o
—

r —=— sfHOMO

-01
02 —e—sfLUMO
03[ —*sfEg

-24 -22 -20 -18 -16 -14 -12 -10 -8 -6

sfHOMO, sfLUMO, sfEg

E2sC (eV)

Yxnpa 3.10: Ta opdAuata otig evépyees twv HOMO, LUMO ka1 E4 yia 0idgopes Tijuég
S Eas C, datnpdvtas ta b = 0.75, Fop N = —13.14 eV, E3,C = —10.66 eV ka1 Eog N =
—25.54 eV.

Yo Eyfuo 3.10, mopatneolue OtL To ogdiua g Eg telvel va undeviotel yior Tiuég
e E2sC xovtd ota —24.0 eV. ‘Opwe, yior Ty Btar TEQLoy | Tot avTloTOLY A GOAALITA TWV
Enomo o Eryaro wopaivovton ond 25% we 50%. Enopévee, ov twée Exomo, ELumo
xan By 0ev ouyxAlvouv Toautdypova Teog Tig avTioTol e TEWAUATIXES TOUG OF oo Teployn
Tou Xyfuatog 3.10.

Yuvohxd, 1 UeToBorn ulag HOVO €X TWV TUPUUETEWY OE OIVEL £Val ONOXATPWUEVT] ATO-
TENEOUA YIo TIC TWES TOU TEETEL VoL £Y0UY, (OGTE VO AVTUTOXEIVOVTOL IXUVOTOLTIXG. OTIC
cuviixeg mou yapoxtnellouv Ty 1,3,5-tpwaliv.
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3.2 Merof3dArovtag 600 napapeteouvg pall

Ye pa cucTNTUXOTERT, TEOGEYYLoT), Vo EMLYEPNOOVUE Vo IAAGEoUUE BVO TOROUETEOUS
Tautoypova. o Tic emtomeg evépyeteg, Yo eletactolv ol Twég Fe,C = —10.66 eV o
E3,C = —19.47 eV, E5,N = —13.14 eV xan EpsN = —25.54 eV. Enlong, v Tic evépyeleg
TIOU oPOEOVY TaL 2P X0l TOL 28 ATOUIXE TEOYLOXA TOU aToUou Tou dvipaxa Yo e€etactolv ot
Tée E9,C = —6.8 eV xau EysC = —15.7 eV, ot onoleg npoéxuday and tn perétn [17].
IMo 6houg Toug TaEdmAVE GUVBUUCUOUE TWY TWOY AUT®Y, Yo EVIOTOTOUV XaL Yo Tapou-
CLICTOLY Ol TEPITTAOELS, OTIC OToleg Ol TWES Twv evepyewwy Twv HOMO, LUMO xa E,
eupaviCouv TN WxEdTERY ATOXAION amd TIC AVTIOTOLYES TEWOUATIXES TS Toug. 'Emeita,
YL TIC TEPLTTOOELS auTéG, Var uedetniel To evepyelond @doua Tou TEoxUTTEL, XM xaL o
YORUXTAPUC TV LOPLOXWY TEOYLAXWY.

Apyixd, emhéyouue Ti¢ emtomieg evépyeleg Tou alwtou, FopN xou EasN, mpog Siepel-
vnon xou ovalnTolue TI¢ THES Toug Yol Tig omoleg 1 amdxhon twv Eromo, Frumo xou Eg
and Tig avtioTolyeg MEWUUATIXES TWWES Toug ebval 1) EAAYLOTY) BUVITY.

Y10 oyfua 3.11, napovcidlovton ta opdiuata v Exomo, ErLumo xou By oe oyé-
om pe ¢ TepapaTéc TS Tous Edio, Elao: Fe s i 8idgpopes téc twv EgpN o
EoN. Yty apiotepr] othin Tou Lyuotog 3.11, mapousidlovton o opdhuato wv Egono,
Ervmo xou Eg ouvopthiosl Tov Eo,N xou EasN, ue otadepd ta b = 0.75, E2,C = —6.8
eV, Ey,C = —15.7 eV. 11 8edid oA Tou Lyruatog 3.11, nopoucidlovton tar opdhuato
TV Exomo, Erumo xou By cuvapthoet Tov FopN xon FogN, Slatnpemvtog ouwe otadepéc
TIc uTdAoLES TaPopETEOVS 0TI TWES b = 0.75, E,C = —10.66 eV, Ey,C = —19.47 eV.
To o@dhuata 1wv Exomo, Erumo xou By cuuBoiiCovton pye sStHOMO, sfLUMO xou sfE,
avTioTolyne.

‘Onwe mapatneolue and Ty oploTepr oTHAN Tou Lyruatos 3.11, to o@dhyata oTig
evépyeteg ©wv HOMO, LUMO xou Eg 6ev etvon pixpotepa tou 5 — 10% oty (B meptoyn
WOV Twv E9,N xan FasN. Yuyxexpwéva, 1o o@dhua oty T tou HOMO éyer tipée
uxpotepes Tou 10% yioe EopN omd —11.5 eV eddg —8.5 eV, xou yio 6heg i tpée tne EosN.
[oc v Bl teptoyy) TWov twv Fo,C xou EasC, 1o ogpdipata oto LUMO malpvouv Tiuég
and 10% ewc 20%, eved o GQEAUOTO OTIC TWES TOU EVERYELaX0U ydouatog Ey eupavilouv
Tpéc and 10% ede 25%.

YN ouvéyela, uehetolue TN 0edid oA Tou Nyruatog 3.11. Ioapatnpoldue 6Tt oe pla
Teploy ) exotépwiey Twv FopN = —8.0 eV, xou yio tég and FasN = —23.0 eV ewg FogN
= —22.0 eV, ta ogpdiyoata oTic TWéS TV Egonvo, Eruvmo xa By ebvan uixpdtepa tou
5 —10%. Emopévoc, eotidlovue oty neploy v Twée and EopN = —8.2 eV ede EopN
= —7.2¢eV, xor FosN = —23.0 eV etc FogN = —22.0 eV.
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Yxnpa 3.11: Ta opdApata twv Egomo, Erumo kar By ya didpopes tiués twv Eop N kai
EssN, pe priua 0.5eV. Ynrv apiotepny otiAn, owatnpolue otalepd ta b = 0.75, EopC' =
—6.8 eV, EysC = —15.7 eV. Xn 6eiid otiAn, dutnpolue otadepd ta b = 0.75, Eo,C =
—10.66 eV, Er,C = —19.47 eV.
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Yxnpa 3.12: Eotiaon otny mepioxn uikpoy opaludrov twv Egovo, Erumo ka1 Ey, ya
EopNané —8.2 eV ws —7.2 eV ka1 EagN andé —23.0 eV wg —22.0 eV, e priua 0.1 eV, evd
dwatnpovpe otalepd ta b = 0.75, Fo,C = —10.66 eV, FosC = —19.47 eV.

Y10 Xyfua 3.12, tapoucldletal 1) EGTIUOT G TNV TEPLOY T IXEOY CPIAUAT®Y TV EHOMO,
Erumo xan Eg, v tég g BN and —8.2 eV wg —7.2 eV xan yio Twég tng FogN and
—23.0 eV g —22.0 eV, pe PrAuo 0.1 eV, pe otadepd ta b = 0.75, E9,C = —10.66 eV,
Ey,C = —19.47 eV.

E&etdlovtag to Nyfua 3.12, evtoniCoupe tic TWwéc twv mopouétowy FopN xan EogN,
Yo T omoleg ta opduata Tov Exomo, Erumo xa By chayiotorooivton. Xtov Ilivaxa
3.3, magouctdlovton oL TWES Twv TapauéTeny b, F,C, EasC, EapN xou EogN, ol onoleg
ENLYIO TOTOLOVY Tol GPAAUaTo auTd. XTov (Blo Hivaxa, tapoucidalovta ol Twég twv HOMO,
LUMO xa Eg, 6nwe vnoloyiotnxay vy b = 0.75, F,C = —10.66 eV, Er,C = —19.47
eV, FopN = —7.6 eV xou EosN = —22.4 eV, xaddg xan ot avtiotolyeg TeElpauatinée Toug,

exp exp EeXP
HOMO’®» ~“LUMO> 9
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Ilivakag 3.3: XUykpion wwv evepyeadv twv HOMO, LUMO ka1 E4, énws vrodoyiotnikay
yia b = 0.75, E9pC = —10.66 eV, EysC = —19.47 eV, Eop N = —7.6 eV ka1 FogN =
—22.4 eV, wS mpos TS avTIoTO(ES TEPAUATIKES TIHUES TOUS. OewpnTikéS - UTOAOYIOEVES

/ / / / / / exp exp exrp
nués etvar ot Egomo, Ervmo, By, evo mepapatinés tipés etvar ov B0, Erpos Ego -
Eriong mapovoidlovtar ta avtiotorya opdApata sf HOMO, sf LUMO, sfEg. OAes o1 tiuég

etvar oe eV.

b FpyC | EnC | EypN | EpN
0.75 —10.66 —19.47 | —7.60 | —22.40
Enomo Erumo E,

—11.709 —6.041 5.668

Efiomo Efvmo | EF®

—11.700 —6.050 5.650

sfHOMO | sfLUMO | sfEg

0.001 —0.002 0.003

Yrov Ilivaxa 3.3, BAénoupe mwg to o@diyata 6Tig evépyeteg Twv HOMO, LUMO o
Ey etvor 0.1%, 0.2% xou 0.3% ovuotolywe. Iapatneolue nwe n tuh EopN = —7.6 eV
mpooeyy(lel TNV emToma EVERYELX Tou alwTou, FopN = —7.9 eV, 1 onola avapépetar otny
epopuoyh e uedodou LCAO pe p, tpoytaxd v v 1,3,5-tpralivn [9], [10]. Ouwc, n
emToma eVEpYELa Tou dvipoxa, FopC = —10.66 eV, gaiveton vo améyel onuavtixd and tny
avtiotoiyn p, wévodo LCAO, E9,C = —6.7 eV [9], [10]. Hopdha autd, xatd v e@opuoyT
g puevodou LCAO ye p, tpoytaxd otny 1,3,5-tpralivn Yewprinxe we dedouévo mwe o ya-
poxtrpac Twv HOMO xar LUMO elvon anoxheioTxd p,. TNV TeayaTxoTnTd, Onws EYEL
#0n avagepdel [4], to HOMO epgavilel oe peydho nocooté eN yapaxthpa, to LUMO éyel
ATOXAEIG TG D, yopoxThpd, eved To HOMO-1, dnhady| 1 evepyetaxt| otdiun xdtwdey tou
HOMO, éyei enlong p, yopuxtipa. AUty 1 BlopopoToincT GTOUS YURUXTARES TWV LORLIXMY
Teoytaxwv Twv HOMO xar LUMO evbeyopévwe vo ennpedlel Tic TWES TwV EMTOTIOY EVEp-
YELWY, XM XL TNV ATOXACT) TwV TWOY Twv Eromo, Erumo xa By and T avtiotolyeg
TELPAUATIXES TOUC.

YN ouvéyela, Yo eEETACOUUE TO YUROXTARO TWV UOPLAXMY TROYIIXWY TOV LOLOXOTo-
OTACEWY, OTWS TEOXVUTTEL YO TIC TUEATAVE TES TV TUPUUETEWY. XTo Xyfua  3.13,
ToEoLGLALoVToL Ol IBLOEVERYELES XaTd QUiVOUCH GELRd Yo Ol OVTICTOLYOL YUPUXTARES TOUG
v b = 0.75, E9,C = —10.66 eV, Ep,C = —19.47 eV, E9,N = —7.6 eV xou EosN = —22.4
eV.
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Yynpa 3.13: O 10610evépyeies o€ pOivovoa oeipd kair o1 avTioToryol XapakTripes tovs yia b
= 0.75, E2pC = —10.66 €V, EpsC = —19.47 €V, Eop, N = —7.6 eV ka1 Eas N = —22.4 eV.

E¢etalovtag 1o Eyfua 3.13, mapatneoiue mwe 1o HOMO eugoviler e N yopoxtripa oe
nocooté mepinov 75%, to LUMO éyet p.N xou p,C yapaxthpee, evedd to HOMO-1, dnhady
1 evepyetaxt| otdiun xdtwiev tou HOMO, éyet enlong p.N xou p,C yapaxtripa. Emniéoy,
o. HOMO, LUMO »or HOMO-1 eivon dimhd exquhiopévee. Erniong, otic youniéc evep-
yelég otdiueg umepoyouy oL d — alN xou d — aC yopoxtrpeg. XUVOAX, 1) EXOVAL TOU
TEOVGLALOUY Ol YOPUXTARES TWV EVERYELDY CUUTITTOLY IXAVOTIONTIXG UE TNV OVOUEVOUEVT)
yioe v 1,3,5-tpralivy [4].

Y1n oLVEYELL, UEAETOUUE TIG ETUTOTIES EVERYELEC TTOU apopOoVY Tol 2p TeoYLoxd Tou al)dTOU
xou Tou dvdpaxa, EopN xou EopC, xan e€etdlouue ta o@dhyata oTic Tée v Ehromo,
Erumo xa Eg ye tov {dlo tpomo.

Yo oyfua 3.14, napovcidlovta T opdipata Twv Eromo, Erumo xou B os oyéon ue
TIC TELPOUATIXES TWES TOUG, Yo OLdpopes TWES TV o, N o Fa,C. Mtnv apiotepr oThin
Tou Lyfuatog 3.14, mapouctdlovton to opdApata TV Eromo, Erumo xou By cuvaptioel
TV EopN xou Eo),C, pe otadepd to b = 0.75, EosN = —25.54 xou FoC = —15.7 eV. X1
0e€1d oA Tou Uy Auatog 3.14, mapoucidlovial Ta o@AApATA TV Eromo, Erumo xon g
ouvapThoel Twv FopN xan FogN, ue otadepée tic undhoineg tiwég b = 0.75, FosN = —25.54
wot FosC = —19.47 eV.
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Yxnpa 3.14: Ta opdApata twv Egomo, Erumo kar By ya didpopes tiués twv Eop N kai
Es,C, pe prua 0.5eV. Ynrv apiotepny otiAn, owatnpolue otalepd ta b = 0.75, Eog N =
—25.54 ka1 EaC = —15.7 eV. Xn 6ebad otniAn, datnpolie otalepd ta b = 0.75, EagsN =
—25.54 ka1 EosC' = —19.47 eV.
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E&etalovtag tny oplotepr) oTHAN Tou Lyruotog 3.14, BAénovue 6Tt yio Tiwég amd L, N
= —9.7 eV ewg EgpN = —7.7 eV, xau and Fp,C = —8.6 ¢V etd¢ Fp,C = —6.6 ¢V, 1
o@dluata otic TWéS twv Exomo, Erumo xa Eg elvon pixpdtepo tov 5%. Emopévec,
eoTidlouye oTNY mEployY) auTH xou peToBdAhoupe tar EopN xou Eo,C e Briwa 0.1 eV. Xty
aptoTERY) OTHAN Tou Lyuatoc 3.15, mapouctdlovTal To 0 TIUOUEVO GPIAUNTA TV FHOMO,
Erumo xou Eg, vy EopN ané —9.7 eV w¢ —7.7 eV xou E,C ané —8.6 eV wg —6.6 eV,
pe Briwa 0.1 eV xou otadepd 1o b = 0.75, EosN = —25.54 xou EpsC = —15.7 V.

YN ouvéyela, pehetolue T 6edid oTAAN Tou Xyruatoc 3.14, otny omola b = 0.75,
EosN = —25.54 xou Ep,C = —15.7 eV. To o@dhuata eupaviCouy Tapduota eixovo Ue TNV
nepintwon, oty onola b = 0.75, FogN = —25.54 xau Fo,C = —15.7 eV. Yuvenog, ectid-
Coupe o AL 6NV TEPLOY Y| oUTH xou YeToBdihovue Ti¢ EopN xou EopC e Priwa 0.1 eV.
Y1 0edid oA Tou Lyruatoc 3.15, TopouctdlovTal T ECTIUCUEVO COANIATO TWV
Ernowmo, Ervmo xou Eg, yio EopN and —9.7 eV wg —7.7 eV xau Ey,C andé —8.6 eV
¢ —6.6 eV, e Brjua 0.1 eV xou otadepd ta b = 0.75, EpsN = —25.54 xan Fp,C =
—15.7 eV.

EZetdlovtac TN apotepr] oTHAn Tou Lyruatoc 3.15, evitoniloude TiC THES TwV
ToEoETEOV FopN xon Fy,C, yia Tic omoleg tar opdhpata Twv Eromo, Erumo xou Fy
ehaytotomololvtan. Mtov Ilivaxo 3.4, nopoucidlovta ol Tywée twv HOMO, LUMO
xan Ey, omwe vrtohoylotnxay v b = 0.75, E9,C = —8.0 eV, Fy,C = —15.7 eV,
Eoy N = —9.7 eV xaw EysN = —25.54 eV, oL avTloToLyEC TELOUATIXES THIES TOUC Xalt
ToL GPAAaTo ToU TpoxVTTouv. Ao Tov Iivoxa 3.4, BAénoupe 6Tl Tor o@dhuaTa OTIC
Twée v Enomo, Erumo xou By etvon 0.3%.

TN CUVEYELN, HEAETOUUE TO YUEUXTHOU TV UOPLIXMY TEOYLIXMY TWV LOLOXTA-
OTUOEWY, OTWE TEOXVTTEL YLl TLG TUQUTAVE THIES TV TUPUUETEMY. XT0 Uy 3.16,
TopouctdlovTal ol IWBIEVERYELES xuTd POivouca CELRE XaL Ol AVTIGTOLYOL YUPUXTHPES
Toug Yoo b = 0.75, Eo,N = —9.7 eV, Ey,C = —8.0 eV, Ey,C = —15.7 eV xou EysN
= —25.54 eV.

E&etdCovtag to Lyfua 3.16, napatneolue nwg ot HOMO xow LUMO eugaviCouv
PN xou p,C yapaxthpeg, To LUMO €yel p,N xaw p.C yopoxtripee, evey to HOMO-
1, dnhady) 1 evepyeloxr) otddun xdtwdev tou HOMO, nopouoidlet eN yopaxtripo.
LUVOAXE, 1) EXOVA TOU TOEOUCLIlOLY Ol YORUXTHPES TV EVERYEWWY OV elvon oL
avoeVopEVT Yo To wopto g 1,3,5-tpralivne [4].
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Yxnpa 3.15: Eotiaon otny mepoxn uikpoy opaludrov twv Egovo, Erumo kar By, ya
EopN ané —9.7 eV ws —7.7 eV ka1 Ep C ané —8.6 eV ws —6.6 eV, ue prjpa 0.1 eV. Yy
apotepny otrAn, datnpolpe otalepd ta b = 0.75, FogN = —25.54 ka1 EosC = —15.7 eV.
Yn o6e&id onAn, dwtnpolue otalepd ta b = 0.75, EogN = —25.54 ka1 EosC = —19.47

eV.
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Iivakag 3.4: XVykpion twv evepyeidy twv HOMO, LUMO ka1 Ey, 6mws vrodoyiotnikar yia
b=0.75 Ey(C=-80¢eV, EysC=—15.7 eV, B3, N = —9.7 eV ka1 Eas N = —25.54 eV,
WS TPOS TIS AVTIOTOIES TEPAUATIKES TIUES TOUS. OewpnTikéS - UToAoIouéves TUéS elvar

ot Egomo, Ervmo, Ey, evd meapapatikés Tijués eivar o E;I%MO’ EZIIIJDMO’ Egexp

. Emiong

rapovoidlovzar ta avtiotorya opdipata sfHOMO, sfLUMO, sfEg. ‘OAes o1 iués elvar

oe eV.

b EyN EyC | EyN | Ep,C
0.75 —25.54 —15.7 | —=9.7 | —8.0
Enomo Erumo E,

—11.665 —6.035 5.631

Eomo Eromo | EF®

—11.700 —6.050 5.650

sfHOMO | sfLUMO | sfEg

—0.003 —0.003 —0.003

E2sC=-15.7 eV

I d-aN [l d-aC

10'-\___7_\ B pzN I pzC
18—_ ““aws. _ [JeN HEEMe-shC
%} '20_- 7 \.7.\.7.\. .\.\
v_30_ E2pN='97 eV "u-m .
L 401 E2pC=-8.0 eV .
- "3 6 9 12 15 18 21 24 27
o 1
= 0.8
5 0.6 .l
E 04 N
© 0.2 il ..I
< 0.0
O 3 6 12 15 18 21 24 27

i

Yxnua 3.16: Or1dwevépyeies oe pbivovoa oeipd kai o1 avTioTool XapakTipes Tous yia b
= 0.75, EopN = —9.7 eV, E3,C = =8.0 eV, E3,C = —15.7 eV ka1 Eos N = —25.54 V.
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Iivakag 3.5: XUykpion twv evepyeidv twv HOMO, LUMO ka1 Ey, 6mwg vrodoyiotnikar yia

=0.75, B3, C = =8.0 eV, B C = —19.47 eV, Eop, N = —9.7 eV ka1 Eas N = —25.54 €V,
WS TPOS TIS AVTIOTOIES TEPAUATIKES TIUES TOUS. OewpnTikéS - UToAoIouéves TUéS elvar
ot Egomo, Ervmo, Eg, evd napapanicés npés etvar oo Epl 0, Effyo. Eq™- Eniong
rapovoidlovzar ta avtiotorya opdipata sfHOMO, sfLUMO, sfEg. ‘OAes o1 iués elvar
oeeV.

b EsN | EpC | EopN | ByyC
0.75 —25.54 —19.47 | —9.70 | —8.0
Enowmo Erumo E,

—11.665 —6.035 5.631

Efiomo Elvmo | EG7

—11.700 —6.050 5.650

sfHOMO | sfLUMO | sfEg

—0.003 —0.003 —0.003

‘Enerta, e€etdlouye ) 0edid oThHAN Tou Lyuotog 3.15 xou eviomilouye Tig TYég
TV TOEUUETEOY 9N xan E5,C, vy Tig ontoleg ta ogdipota v Eromo, Frumo
xau Fy ehayiotomoolvton. Xtov Iivaxa 3.5, mapousidlovton ot Tyég twv HOMO,
LUMO xo Eg, 6nee vnoloyiotnxay yia b = 0.75, Ey,N = =9.7 eV, £,,C = —8.0
eV, Ey,C = —19.47 eV xou FysN = —25.54 eV, oL avtiotolyec melpopatinés Tiueg
TOUG oL Ta OpIAUaTA Tou TeoxiTTouy. Amd tov Iivoxa 3.5, BAénoupe 6T Ta
o@éA Lot oTIC TWES TV Enomo, Erumo xau By eivan xan méh 0.3%. Iapotnpodue
WS 1 HETUPOAT TNE TopopéTeou FaC amd Ty T —15.7 eV oty i) —19.47 eV
OEV EMNEENCE T OPANUAUTA OTIG TWES TwV Fromo, Erumo xan Eg.

YN ouvéyela, eCeTACOUUE TO YURUXTHRN TOV LOPLIXDY TROYLIXMY TWY LOLOXIUTO-
OTUOEWY, 0 0TOIOG AVTATOXEIVETAUL O TIC TTUPATIAVE TYIES TWV TUPUUETEWY. MTO Ly U
3.17, mopoucidlovTar oL 1WBI0EVERYELES xuTd POivouca GELRd Xou oL avTicToLYOoL Yopa-
xthpec Toug Yo b = 0.75, Eo,N = —=9.7 eV, E,,C = —8.0 eV, Fy,C = —19.47 eV
wou Fo N = —25.54 eV.

Egetdlovtac 1o Nyrua 3.17, napatneolue mwe oo HOMO o LUMO rapou-
oglouv p;N xou p,C yapoxthees, To LUMO éyet p.N xou p,C yopoxtripes, eved to
HOMO-1, dnhadn n evepyetonr| otddun xdtewdey tou HOMO, éyel eN yopaxtripa.
Kou ot autiv auth Ty nepintoot), eV mapouctdlETol 1 AVOUEVOUEVT] EXOVIL YLOL TOUG
YOPAUXTAPES TWV HOPLIXDY TpoytaxwY [4].
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E2sC=-19.47 ¢v [ d-aN Il d-aC

10'--\.-.,.\ I pzN I pzC
01 ""eauws,, [TleN M e-shC
—-10 ] .\l—l\.,.\.‘.
_20_ ~m-m "
~— _30_' EZpN—'g 7 eV \.7.\.7.
Ll _40] E2pC=-8.0 eV .
- "3 6 9 12 15 18 21 24 27
o 1
= 0.8
)
s 0.6 il
E 04 . II
< 0.0
@ 3 6 12 15 18 21 24 27

i

Yynpua 3.17: O 1010evépyeies o€ pOivovoa oeipd kair o1 avTioToryol XapakTripes Ttovs yia b
= 0.75, E3pN = —9.7 eV, F2,C = =8.0 eV, Eo,C = —19.47 eV ka1 FogN = —25.54 eV.

Y1 ornuelo, Ya e€etdoouye Tic mapopéteous FagN xon Fy C, axohovddvtag tny i-
ota Sradtxacion. Xto My 3.18, napouctdlovton Tor opAAUATH G TIC TWES TV Eromo,
Frumo xou Ey vy 0udpopeg TWég tov HyN xon Fy,C. Xtny apiotept| oTAAT, dlotn-
poVue otadepd ta b = 0.75, Fy,N = —13.14 xou F9,C = —6.8 eV. X1 6edid oA,
otatneolpe otadepd to b = 0.75, EopN = —13.14 xou F»,C = —10.66 eV.

‘Onwe napatneodue and v aploTepy| oThAN Tou Lyfuatog 3.18, o opdipota
otic evépyetec Twv HOMO, LUMO xaw E, Sev eivar pixpdtepa 1 ioo tou 5% péoa
oty Bl teptoy ). To Blo oylel xou yia ) 8edid oThHAN Tou Lyhuatoc 3.18, otny
omola To opdipata TwV Exomo, Erumo xu g yia dudgpopeg TWweES Twv Ko N xan
E5;C dev napouctdlovy tautdypova Twée uxpdtepes tou 20% o xopia TEPLOY T TWV
YeopnudTLy. Muyxexptuéva, 1o ogdiua otny Ty tou LUMO unepBaiver to 20% yia
Oheg Tig THéS TV o N xan FhyC. Yuvenmg, dev Undpyel xowr| TEQLOY Y| CPIAUSTLY
uxpotEpwY Tou 10%, oty onolo var umopet vo yiver ectioon.
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Yxnpa 3.18: Ta opdApata twv Egomo, Erumo ko By ya didgopes tipés twv Eag N kai
EssC, ue prpa 0.5eV. Ynr apotepr) otnAn, owtnpolue otadepd ta b = 0.75, Fop N =
—13.14 ka1 B2, C = —6.8 eV. Yt debud otiAn, dwtnpolue otalepd ta b = 0.75, Eop N =
—13.14 ka1 E5,C = —10.66 eV.
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‘Ernewta, Yo petofddhovpe Tic emitomeg evépyeteg FaN xou FopC, StatnpmvTog
o ToEEEC TIC UTOAOLTIES TIOROUETEOUC.
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Yxnpa 3.19: Ta opdApata twv Egomo, Erumo kot Ey ya didgopes tipés twv Eag N kai
Es,C, pe prua 0.5eV. Ynr apotepr) othAn, owtnpolvue otadepd ta b = 0.75, Fop N =

—13.14 ka1 B3, C = —15.7 V. Xtn 6e&1d otiAn, dwtnpolje otabepd ta b = 0.75, Eop N =
—13.14 ka1 By C = —19.47 V.
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Y10 oyfjua 3.19, mapoucidlovton To opdhuata TV Fromo, Frumo xou Ey oc oyé-
O UE TIC TELRUUUTIXES TES TOUS ELdvio, EriMos B, yio 81dpopeg T Tov Ea N
xou By, C. Xty apiotepr) oAk Tou UyfAuatog 3.19, topoucidlovtar Tor oQAAUATA
TV Fromo, Erumo xa By cuvopthoel Tov EyN xou Fy,C, Swtnpwvtag otadepd
T b= 0.75, 5N = —13.14 xou Fp,C = —15.7 eV. X1 8edid oThHAN Tou Ly huotog
3.19, Swrtnpolue otadepd ta b = 0.75, FopN = —13.14 xan Fp,C = —19.47 eV.
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Yxnua 3.20: Eotiaon otny mepioxn pikpwy opadudtov twv Egoyo, Eruvmo kar Eg, ya
Eo,Cané —7.6 eV ws —6.6 eV ka1 yia EogN ané —16.8 eV wg —14.8 eV, pe fripa 0.1 eV.
Aiwatnpolue otalepd ta b = 0.75, Fop N = —13.14 ka1 FosC = —19.47 eV.

‘Onwe napatnpolue and v aploTep|) oTAAN Tou Lyfuatog 3.19, o opdipota
otic evépyeteg Twv HOMO, LUMO xou E, Sev etvon pixpdtepa tou 5 —10% oty idua
Teploy ) TV Twv F5,C xou FogN. Yuyxexpyéva, o o@dhua otny Ty tou HOMO
et tpée puxpotepee tou 10% v EogN and —18.0 eV ede —15.0 eV, xou yior Tiég
™ B, C and —12.0 eV ewg —6.0 eV.
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[t Ty (BLor teptoy ) Ty v o, C xou EygN, ol TWEC Tou evepYELoxoU YaoUoTog
Ey epgavilouv o@dlpato ixpdtepo ond 10%. Avtideta, to o@dhuato oto LUMO
nodpvouy Tipée peyahltepeg amd 25% otny meployy| auth. LUvenme, dev eugovileton
o Xon TEpLoy ) oQoAUGTOV uxpdTepwy Tou 10%.

E&etdlovtag tn 6e€id otiAn tou Xyfuatoc 3.19, mapatnoolue mwe yio TYES
e FapC exatépwiey twv —7.5 eV xou yia FyN and —17.0 eV ewg —15.0 eV, Ta
o@dhuato oTig evépyeeg Twv HOMO, LUMO xa E, elvor pixpdtepa tou 5 — 10%.
LUVETKS, €0TIALOVUE GTNY TEPLOY Y] AUTH Xl UEAETOVUE TO CQAAUOTAL

Y10 Eyfua 3.20, nopouctdleTon 1) E0TIOOT OTNV TEQLOYT| UXEOY CQOAUSTOY TwV
HOMO, LUMO xa tou evepyelaxol ydouatog E, yio Tiwée e £, C and —7.6 eV
g —6.6 eV xou yio Fo N ané —16.8 eV weg —14.8 eV, ye Brjua 0.1 eV, xan yeretolue
ot opdhparta. Awtneolue otadepd o b = 0.75, FopN = —13.14 xou Ey,C = —19.47
eV.

EZetdlovtac 1o Xyfua 3.20, evtoniCouye TIC THES TwV TUROUETEWY YioL TIC OTOLES
ehaytoTomololvTo Tor opdhuato oTig evépyele Twv HOMO, LUMO xa tou evep-
yetoaxol ydopoutog Ey. Xtov Hivoxa 3.6, mapoucidlovton ta o@dhpata v HOMO,
LUMO xaw Ey og oyéon Ue TiC avTioTOlYEC TELUUATIXES TYES TOUS, OIS UTOAOY(-
oty yio b = 0.75, Ey,C = —7.1 eV, Ep,C = —19.47 eV, Ey,)N = —13.14 eV xa
EyN = —15.6 eV.

B)émoupe 6t o ogdhparo 1wy HOMO, LUMO xa E, etvor 0.2%, 0.5% xou 0.1%
avTiotolywe. Enlong, mapatnpolue nwe 1 T £5,C = —7.1 eV cuyxhivel tpoc tnv

emtomia evépyela tou alwtou, Fy,C = —6.7 eV, n omola yenowonoijinxe otnyv
epapuoyt) Tne pedodou LCAO pe p, tpoytoxd yio Ty 1,3,5-tpwalivy [9], [10]. Opoc,
1 emtoma evépyela Tou alwtou, N = —13.14 eV, amoxAivel amd Ty oavoevouevn

E5,C=—79eV, tnc avtiotoyne petddov LCAO ye p, tpoytoxd [9], [10]. ‘Onwg €yel
Hon avapepiet [4], topd to yeyovde 6t to LUMO éyel anoxhetotind p, yopouxthod,
0 HOMO epgaviler oe yeydho mocootd eN yopoxtipa, xal Oyl P, YoUpoxTipd,
omee Yewphinxe xotd v eqopuoyt) e pedodou LCAO ue p. tpoytaxd, to onoio
EVOEYOUEVWC VoL ETNEEGLEL T ATOTEAETUATAL.

‘Eneita, HEAETOUUE TO YopuxTHEA TV UOQLAXMOY TROYLOXMY TWY OLOXATUO THOE-
VY, Yo TIC TOQUTAVE TYWES TV TUpouéTewy. XTo Lyrua 3.21, mapouctdlovion ot
Wloevépyeleg xotd @divouoa oelpd xaL oL avTioTolyoL YoeuxTHeES Toug yio b = 0.75,
EypN = —13.14 eV, EyC = —19.47 eV, E,,C = —7.1 eV xau EyN = —15.6 eV.

Y10 Eyfua 3.21, napatneoiue mwe To LUMO eugaviCer p. N xa p.C yapoxthpee,
ue tov p.C yopaxtrpa vo emxpatel ye mdavotnta 80%, eved to HOMO eugovile
Tov avauevouevo eN yopaxtrpa pe mdavdtnta nepinou 70%. Avtiveto, to HOMO-
1, éyer eN yapoxtrpa, xou oyl p.N xa p.C yapaxtipe, dnwe avouevotay ue Bdon
T0 [4].
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Ilivakag 3.6: XUykpion twv evepyeadsv twv HOMO, LUMO ka1 E4, énws vrodoyiotnikay

ya b =

0.75, B9, C = —7.1 eV, Ea,C = —19.47 eV, Fop, N = —13.14 eV ka1 EasN =

—15.6 eV, ws mpog TS avTioTOI €S TEPAUATIKES TIUES TOUS. OewpnTikéS - UTOAOYIoUEVES

’ /. 7 ’ z s exrp
nués etvar ot Egomo, Erumo, By, eve mepapatinés tipés etvar ot B0, ELUMO’ Ey

exp

Eriong rapovoidlovtar ta avtiotoya opdAuata sf HOMO, sf LUMO, sfEg. ‘OAeg o1 tiuég

etvar oe eV.
b BN | EpC | B5C | EoN
0.75 —13.14 —19.47 | —=7.10 | —15.60
Enomo Erumo E,
—11.722 —6.080 5.642
Eyomo Eromo | EFP
—11.700 —6.050 5.650
sfHOMO | sfLUMO | sfEg
0.002 0.005 —0.001
I d-aN [l d-aC
10'_.\.\_7_‘_7_ B pzN [ pzC
18-_ wawe,, [0eN [HEMle-shC
2 -20] B
~ _30_' E2pC=-7 1eV .7.\.\.,.\.
L 40! EZS.N._-1.5.6 ?V
3 9 12 15 18 21 24 27
1.0
(7))
= 0.8
o
5 0.6
© 04 B
o 0.2 III
< 0.0
O 3 12 15 18 21 24 27

i

Yxnua 3.21: Orvidwevépyeies oe gbivovoa oeipd kai o1 avTioTool XapakTipes tous yia b
= 0.75, Eop N = —13.14 eV, E3,C = —19.47 eV, E,C = —7.1 eV ka1 E3s N = —15.6 eV.
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Y ouvéyew, Vo petafidihoupe Ti¢ mapoapéteous Ko, N xou Ey,C, Slotnedviag
otodepéc TIC UTOAOLTEC.
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Yxnpa 3.22: Ta opdApata twv Egomo, Erumo kar By ya didpopes tiués twv Eop N kai
EysC, ue Brjpa 0.5eV. Ynr apotepr) otiAn, owatnpolvue otadepd ta b = 0.75, Eqg N =

—25.54 ka1 Eop, C = —6.8 eV. eV. Ytn 6e5id otiAn, duatnpolje otalepd ta b = 0.75, Eas N
= —25.54 ka1 Ep,C = —10.66 eV.



121

Y10 oyfua 3.22, magoucidlovton Ta opdAUaTa TV Fromo, Erumo xu Ey o€
OYEOT UE TIC TELQUUATIXES TYES TOUG, Yot OLdpopes TWES Twv FopN xon Eo C, e Brua
0.5eV. Etnv apiotepr) oTHAN Tou Ly Auatos 3.22, Topouctdlovial To GQAAINTO TwY
Frnomo, Frumo xaw By cuvopthoel twv Fy,N xon Fy,C, ue otadepd o b = 0.75, FosN
= —25.54 xn F9,C = —6.8 eV. Y11 6edid othiAn tou Lyfuatog 3.22, datnpolue
otadepd tot b = 0.75, FosN = —25.54 xou F5,C = —10.66 eV.

Eetdlovtag tnv opotepr 6 THAN Tou Lyruatoc 3.22, BAENOUUE OTL Yo TWES TNG
EoypN exotépwiev tng —10.2 eV, xou yia tipég amd EoC = —27.5 eV eag Ey,C =
—28.5 eV, ta o@diyata oTic THES TV Exomo, ELumo xat By elvon pixpdtepa tou 5%.
'Etot, eotidlouue otny meployy| auth xou YetaBdAloupe tor FopN xan Fy C e Briua
0.1 eV. Xty apiotepr} oAk Tou Xyruatoc 3.23, napouctdlovTon To ECTIUGUEVA
o@dhuato TV Enomo, Erumo xou By, v EopN ané —10.5 eV wg —8.5 eV xa
FEy,C amd —28.5 eV wg —26.5 eV, e BrAua 0.1 eV xou otadepd to b = 0.75, EysN
= —25.54 xau Fy,C = —6.8 eV.

Y1n ouvéyela, pueAetolue TN 0eid oTHAN Tou Xy rAuatog 3.22, oTny onola b =
0.75, EyN = —25.54 xou E5,C = —10.66 eV. Hapatneolue 61t yioo Téc e FopN
exatépwiey Twv —7.6 eV, xou yio Tiweg e FasC yopw amd to —10.0 eV, ta opdhuata
otic eéc v Egonmo, Erumo xa Eg etvon pixpétepa tou 5%. Xuvende, ectdlouye
X0 G TNV TEPLoyY) aUTN xou UETABAAROLUE TiC FapN xan By, C pe e 0.1 V. Xtn 8edid
oTHAN Tou Lyfuatog 3.15, mopouctdlovTon To EOTIAOUEVA GQAAUATY TV Eromo,
Erumo xan Eg, yia FopN and —8.0 eV w¢ —7.0 eV xou Fy,C andé —10.5 eV wg —9.5
eV, ue Brua 0.1 eV xou otodepd to b = 0.75, EpN = —25.54 xou E5,C = —10.66
eV.

EZetdlovtac TN apotepr] oTHAN Tou Lyruatoc 3.23, eviomi{oude TIC THES TwV
Topopé€Teony Fo,N xon Fy C, ov onoleg ehaytotomooly o o@dhuata v Eromo,
Erumo xon Eg. Ytov Hivaxa 3.7, napouctdlovton ot tiée twv HOMO, LUMO xou
E,, 6nwe utohoyiotnray yio b = 0.75, E,,C = —=8.0 eV, Ey,C = —15.7 eV, E5,N
= —9.7 eV xou EoN = —25.54 eV, ot avtioTolyec TEQouaTiXéS TYWES TOUC ol ToL
o@dhpata mou mpoxuTTouy. Amd Ttov Ilivaxa 3.7, PAémouyue OTL To oA UATA OTIC
Twéc v Eyomo, Erumo xou Eg etvon 0.2%, 0.1% xou 0.5% avtiotolywe .

‘Eneita, UEAETOVUE TO YUEAUXTHEO TWV UOQLIXMY TEOYLIXWY TV DLOXAUTUO TUCE-
VY, Yo TIC TOQUTAVG TYWES TV TUpouéTewy. 1To Lyfua 3.24, mapouctdlovtol ot
LOLOEVERYELES X0Td POivouca GELRd XaL oL avTloToLYOL YUEuXTHEES Toug Yio b = (.79,
EoypN = —10.2 eV, E5,C = =28.2 eV, E,,C = —6.8 eV xou EoN = —25.54 eV,

Y10 Eyfua 3.24, topatneolue nwg 1o HOMO epgavilel p. N xou p.C yapoxthpee,
10 LUMO epgaviCel eN, e — shC xa d — aN yapaxtripeg, To onola 0 cuumintouy
UE TIC TUPATNENOELS TOU [4]. Tuverog, v g TOUEATAVEL TYWES TWV TOQUUETEWY, OL
YOUQOXTHPEG TWV HOPLIXMY TEOYLAXWY OEV TAPOLCIALOUY IXAVOTIONTIXT| EXOVAL.
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Yxnpa 3.23: Eotilaon otnr mepoyn pkpdy opadudtoy twv Egomo, Ervmo ka Eg,
ya ordgopes tipués twv By, N ka1 FogC. Ynr apiotepn otnAn, petafdAdovue tnr FEop N
aré —10.5 eV wg —8.5 eV ka1 tny EosC ané —28.5 eV wg —26.5 eV, ue prijpa 0.1 eV,
owtnpdvtas otalepd ta b = 0.75, EogN = —25.54 ka1 E9, C' = —6.8 eV. Xn 0ebid otiAn,
petapdAdovue tny Eop N ané —8.0 eV wg —7.0 eV ka1 tny B C ané —10.5 eV ws —9.5 eV,

eV.

pe prpa 0.1 eV, dwtnportas otalepd ta b = 0.75, EosN = —25.54 ka1 Eo,C = —10.66
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Iivakag 3.7: XUykpion twv evepyeidv twv HOMO, LUMO ka1 E4, 6mwg vrodoyiotnikar yia
b=0.75 FEyyC=-68¢cV, E,C=—-282¢eV, B9, N =—10.2 eV ka1 E3s N = —25.54 €V,
WS TPOS TIS AVTIOTOIES TEPAUATIKES TIUES TOUS. OewpnTikéS - UToAoIouéves TUéS elvar

ot Egomo, Ervmo, Ey, evd meapapatikés Tijués eivar o E;I%MO’ EZI(:?MO’ Egexp

. Emiong

rapovoidlovzar ta avtiotorya opdipata sf HOMO, sf LUMO, sfEg. OAeg o1 tiués elvar

oe eV.
b ByC | EnC | EppN | EpN
0.75 —6.80 —28.20 | —10.20 | —25.54
Enowmo Erumo E,
—11.677 —6.057 5.620
Exomo Ervwo | BT
—11.700 —6.050 5.650
sfHOMO | sfLUMO | sfEg
—0.002 0.001 0.005
[ d-aN I d-aC
100 . I pzN [ pzC
04 \-\.‘"‘_1 [ JeN [ e-shC
,>\'1 0‘ Ifl\.i.‘.\.i.\.
O ':238'- E2pN=-10.2 eV
~— 90U~ — \
T 4] E2sC=-28.2 eV
3 6 9 12 15 18 21 24 27

Characters
O OO OO -~
oo~ oo

3 6 9 12 15 18 21 24 27

/

Yxnua 3.24: Orvidwevépyeies oe gbivovoa oeipd kai o1 avTioTool XapakTipes tous yia b
= 0.75, EopN = —10.2 eV, E3,C = —28.2 eV, Fo,C = —6.8 eV ka1 EogN = —25.54 eV.
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Ilivakag 3.8: XUykpion wwv evepyeadsv twv HOMO, LUMO ka1 E4, énws vrodoyiotnikay
yia b = 0.75, F2,C = —10.66 eV, FosC = —10.1 eV, E3pN = —7.6 eV ka1 Es N =
—25.54 eV, w§ mpos Ti§ avTioTol e TEPAUATIKES TIUES TOUS. OewpnTIKES - UTOAOYIOEVES

/ / / / / / exp exp exrp
nués etvar ot Egomo, Ervmo, By, evo mepapatinés tipés etvar ov Eyoio, Erpos Ego -
Eriong mapovoidlovtar ta avtiotorya opdApata sf HOMO, sf LUMO, sfEg. OAes o1 tiuég
etvar oe eV.

b FpyC | EnN | BN | EniC
0.75 —10.66 —25.54 | —7.60 | —10.10
Enomo Erumo E,

—-11.695 —6.041 5.654

Efiomo Elomo | EG®

—11.700 —6.050 5.650

sfHOMO | sfLUMO | sfEg

0.000 —0.002 0.001

YN ouvéyela, UEAETOVUE TN apIoTERY) OTHAT Tou Lyfuatos 3.23, evitoniCouue
TIC TWES TV TapauéTtewy L5, N xar Fy,C, ol onoleg eAayloTOTO00V Tal GQAAUOTA
TV Eromo, Erumo xaw Eg. Ytov Hivaxa 3.7, napovoidlovton ol tipéc twv HOMO,
LUMO xa Eg, 6newe unoroylotnxay yio b = 0.75, E,C = —=8.0 eV, Ey,,C = —15.7
eV, Ey,N = —9.7 eV xou EoN = —25.54 eV, oL avtloTolyec TELUUATIXES TIES TOUG
xou Tor odhportar Tou mpoxUTouy. Ao Tov Ilivaxa 3.7, BAémouye 6Tl Tor GpAApTA
oTic TWES TV Enomo, Erumo xou Ey eivon 0.2%, 0.1% xou 0.5% avtiotolyng .

'Eneita, UEAETOUUE TO YUpaXTARO TWYV LOPLAXMY TEOYLIXDY TWV WOLOXATUC TUCEMY,
YLOL TIC THIES TV TORoUETEMY Tou Tapouctdlovton otov Hivaxa 3.8. Yto Xyrua 3.25,
Topouctdloval ot WIEVERYELES xuTd @iivouca GELRE XaL Ol AVTIGTOLYOL YAUPUXTHPES
Toug Yoo b = 0.75, Eo,N = —7.6 eV, Ep,C = —10.1 eV, E,,C = —10.66 eV xo
Ey N = —25.54 eV.

Y10 Uyfua 3.25, mapatnpolue mwe o HOMO eugavier eN yopaxtripa xotd
106006 nepinov 70%, evey to LUMO éyel p,N xou p,C yoapaxtrhpec. To HOMO-
1, dev eugaviler p.N xou p,C yapoxtipeg, onwg avopevotay. Avtideta, €yel eN
YAEAXTTPU O TOCOOTO 70%. LuvenC, Yol TIC TUPATEVE THIEC TV TUPOUETPWY,
Ol YURUXTHAPES TWV LOPLIXDY TROYLOXWY TOROUCIALOUY IXAVOTIOWTIXY) ovTIo Toly i e
0 [4].
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'Eneito, HEASTOUUE TO YopaXTHEA TMV LOPLIXMY TROYLIXDY TWYV LOLOXATUC TAOEWY,
VL0 TIC TYWES TOV TopauéTeny Tou Tapouctdlovtor otov Hivaxa 3.8. 3to Myrua 3.25,
TopouctdlovTal ol WBIEVERYELES xuTd POivouca CELRE XaL Ol AVTIGTOLYOL YUPUXTHPES
toug Yoo b = 0.75, Eo,N = —7.6 eV, E5,C = —10.1 eV, E,,C = —10.66 eV xo
Ey N = —25.54 V.

Y10 Yyfua 3.25, mapatnpolue mwe 1o HOMO eugaviler eN yoapoxtiipa xatd
nocooté nepinov 70%, eved 1o LUMO éyel p.N o p.C yopaxthpec. To HOMO-
1, dev eugaviler p.N xou p,C yoapoxtrpeg, onwg avouevotay. Avtideta, €yel eN
Yopaxthea oe 106oaTto 70%. LLVETWC, Yol TIC TUPUTEVE THIEC TWV TURPOUETEWY,
Ol YOPAXTHPES TV HOPLIXMDY TEOYLUXWDY TopoLCLALOLY IXUVOTOINTIXY avTIoToLy (o UE
T0 [4].

I d-aN Il d-aC
100 e I 2N [ pzC
18_ lfl\l-lfl\.\.i. [ JeN [ e-shC
S\ : : .7.‘.‘.7.\.\I7I\.\
3_%8_— E2pN=-7.6 eV "
Lul -40] E2sC=-10.1 eV
'3 6 9 12 15 18 21 24 27
1.0
(7))
= 0.8
..q_.') 0.6 LI
(@)
E 04 l
o 0.2 .
£ 0.0
O 3 12 15 18 21 24 27

i

Yxnua 3.25: O idwevépyeies oe gbivovoa oeipd kai o1 avTioTool XapakTipes tous yia b
=0.75, EopyN = —=7.6 eV, EosC = —10.1 eV, Epp,C' = —10.66 eV ka1 Eog N = —25.54 eV.
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Yxnpa 3.26: Ta opdApata twv Egomo, Erumo kar Eg ya oidgopes tipués twv Eop C kai
By, C, dutnpavrag otalepd ta b = 0.75, Eog N = —25.54 ka1 Fop, N = —13.14 V.

Y10 Lyfua 3.26, mopatneolue 6Tt To o@diua oty Ty Tou HOMO xuuaiveton
ond 18% ewc 45% v dheg tic pée v Eo,C xar EyC. Enione, to ogdhua otny
) tou LUMO éyer tyée pixpdrepee tou 10% yia EgpC and —8.0 €V et —6.5 eV,
xou vy B C and —26.0 eV eg —10.0 eV. T'a to evepyelond ydoua Ey, opdipota
uxpotepa Tou 10% ouvavtavton Yo Ba,C and —14.0 eV emdg —10.0 eV, xou yio dheg
TIc TWéS TG o, C. Luvenadg, ta opdiyato oTig evépyeeg Twv HOMO, LUMO xau
E, 8ev eivon uixpotepo tou 5 — 10% péoo oty (Bla neploy ) Tudv.



Kegdhawo 4

METABAAAONTAY OAEY TIEX TAPAMETPOTYY

Y10 mponyolpevo Kegdhato, €yve diepebvnon towv mapauétewy b, Fo, N, Fy N,
Fo,C xon EoC, yetadhhovtag elte pio mopdueteo eite 800 TopauéToous, SlatnemvTag
otadepéc Tic umdhomeg. E&etdolnxay ol uetoforéc 6To evepyEloxd (PAoUd, GTO
YAEOXTAON TOV LORLAXMY TROYLAXMY TGV OLOXATAC TUACEWY Xt GTIG THIES TV Fromo,
ELUMO nou Eg.

XTN CUVEYELY, TEOXEWEVOU VO XATUAHEOUPE OF [LOL TTEPLOGOTEQO ONOXATNPWUEVT|
ewova, Vo UETABIANOUPE OAEC TIC TOPAUUETEOUC oL oyeTlovTaL UE TIC EMUTOTIES €-
VEQYELES TV ATOUWY ol ToU Xt dvipoxd, yio 0plopEVES THES Tou b. O eletdoouue
XU TIEAL TO EVERYELOXO (QPAOUA, TO YUPUXTARN TWV UOPLIXGDY TROYLIXWY TV LOLOXO-
THoTdoEWY xaL TG TWES Twv Exomo, Erumo xou Ey oc oyéon ue g avtiotoryeg
TELQOUATIXES TOUG.

4.1 MeToffdANovIiag TG TAPAUETEOULS YL b =
0.75

Mertof3ddhouvpe Tic EopN, Eo N, Fy,C xan EoC, vy b = 0.75. T v mepropl-
OOUUE TO €000C TWV AMOTEAEOUATWY, AMAUTOVUE VoL EPPoViCOVTaL O TA YRUPHUUTA HOVO
Ol TYWES TOV TORUUETEMY, Yio TIC OTOlEC Tar opdiuaTa efvan uxpdTERa TOU 5%. Ilo-
EGAANAGL, amonTOUPE VoL epovi{ovTon UOVO Ol THIEC TWY TUPUUETEMY, YL TIC OTOLES
Ol OVOEVOUEVOL YORUXTHPES TV HopLox®V Teoyloxwy twv HOMO-1, HOMO xa
LUMO napouctdlouy mdavdtnto mévew ond xdmoto nococtéd m.y. 70% A 80%. Xu-
yxexpuéva, amoutoue 1o HOMO va eugaviler eN yapaxtrpa, To LUMO vo éyel p.N
xou p,C yopaxtrhpo xou To HOMO-1 vo epgavilel p.N xou p.C yapoxthpa, olugponva
e to 6o etvon KON Yvewoté and Tt Bihoypagia yio v s-tetadive [4].

127



128

0.05000 0.03000
- 0.03000 -16.4- 0.02000
0.02000 6.6 8-01000
0.01000 168 -0.01000
00 e e a0
-10. -0.01000 %45-17.0- -
%_ < o004 y75] -0.05000
~ -0.03000 ] sfHOMO
wr-10-2 - -0.05000 174
-17.6
-10.4 sfHOMO -17.84
- T T T T ] -18.0 T T T T T T T \
80 -79 -78 -77 -716 -75 28 -27 -26 -25 -24 -23 -22 21 -20
E2pC E2sC
0.05000 0.0%000
R0 03000 23000
02000 .
- 0.01000 8.01000
0
-0.01000 :8;8;888
-10.0 -0.02000 -0.03000
Z -0.03000 -0.05000
& - -0.05000 fLUMO
-10.2 S
u sfLUMO
-10.4
80 79 -78 -77 16 -75 28 27 -26 25 24 23 22 21 -20
E2pC E2sC
-16.0-
0.05000 -16.24' 0.05000
003000 164 R o o000
X 16.61 0.01000
0.01000 -o
o0 1% S
-0.01000 = 47 4] 2003000
-0.02000 & -0.05000
-0.03000 N-17.24
-0.05000 - _47.4] Sng
Sng -17.61
-17.8
T T T T ] -18.0 T T T T T T T ]
80 -79 78 -77 -76 -75 28 27 -26 -25 -24 -23 -22 -21 -20
E2pC E2sC

Yxnua 4.1: XedApata pukpdtepa tov 5% oug evépyees twry HOMO, LUMO ka1 E,, o€
ox€on peE TS Tepapatikés TUES, yia mbavotnta XapakTHipwy TwY HOPLKOY TPOX1AKDY
peyalvepn 1j ion tov 80% ya ta HOMO-1, HOMO ka1 LUMO ka1 y1a tijués twv Eqp N,
EosN, FEy,C ka1 E3sC ané —30.0 eV wg —1.0 eV, ue Priua 0.5 eV. Awatnpodue otadepd
0 b = 0.75. Ynr apiotepn otnAn, napovordlovtal ta opdApata ouvaptioel twv Fo, N kai
E», C. Xn 6ebid otiAn, napovordlovtar ta opdAuata yia EogN ka1 Eos C.
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Yxnua 4.2: YedApata pukpdrepa tov 0.8% ous Exomo, Ervmo kar Eg, ya EopN and
—14.0 eV ws —7.0 eV, yia EopC ané —12.0 eV wg —5.0 eV ka1 ya tipés twv FaogN kai
EssCané —30.0 eV ws —15.0 eV, pe pnua 0.2 ka1 mbavétnta xapaktripwy twy Uoplakoy
tpoxiakdy peyalUtepn tov 80%. Awatnpolue otalepd to b = 0.75.
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[a b = 0.75, ahhdoupe Tic mapopétoous FopN, Ey N, Ey,C xou EeC and —30.0
eV g —1.0 eV, pe Briua 0.5 eV. Yto Lyfua 4.1, topouctdlouue GQIAIATI UiXPOTE-
ca Tou 5% ot Enomo, ELumo xau By, o oyéon Ue TIC TEROUOTIXES TYES, VIOl TIC
TRV THES TV TORUUETEMY, SLaTne®vTag cToepd To b = 0.75. Xtnv aptotepn
O THAT), ToEOUGLALOVTAL ToL GPIAUUTA CUVIRTATEL TV FopN xan Fo,C. Ytn 6elid o Tr-
A1), moapouctdlovtan ta o@dhpata Yo Fo N xou Fo,C. Hopatnpoviag v aplotept)
oTHAN Tou Uyuatog 4.1, BAEmouue Twg Ta opdApaTta 0T evepyeleg Twv HOMO,
LUMO xa E, ehaytotonotoiviar mepinou oe po teptoyt FopN and —10.5 eV €
—9.5 eV xou yior Ep,C and —8.0 eV we —7.5 eV, optlovtac mepitov éva tplywvo.
Oa unopolcoue (owe vor TolUE, BAETOVTAC TO *EVTPO Bdpog Tou TELYKOVOU, OTL OL
Béhtioteg Twég etvan mepinou EopN ~ —10.2 eV xou F5,C ~ —7.8 eV. X1n delid
othAn Tou 4.1 mopatneolue OTL elvon TOAD PEYUADTERO TO €0POC TWV TUPUUETRMY,
onAadr ot Tég TV FyN xou Fy,C emnpedlouv moh) AyOTEQO Tal ATOTEAECUATOL.

X1 ouveyew, emAEyoule o teptoy | o FopN amd —14.0 eV w¢ —7.0 eV, yu
E5,C ané —12.0 eV wc —5.0 eV xan yia tipée tov FysN xou Eo C and —30.0 eV
¢ —15.0 eV, e€etdlovtag tnv meploy | outy| pe Brpa 0.2 eV. Emiéyoupe ogdipota
uxpotepa Tou 0.8% otic Exnomo, Erumo xou Ey. Enlone, emdéyouue mdovdtnro pe-
YoUtepn tou 80% Yiol TOUG YUPUXTARES TV LOPLIXMY TEOYLXDY. LT Lyfuo 4.2,
nopouctdlovtar opdhuata uxpdtepa tou 0.8% oTtic evépyelee v Exomo, Erumo
xou Eg, yior miovotnto yapoxtiemy TV HopLax®y TeoyLuxmy ueyolbteen tou 80%.
Y1y aplotepr| o THAT, TopouctdlovTal Ta GQAIAIATA CUVAIPTACEL TV FapN o Fo),C.
Y1 6e€id oTHAY, TapouctdlovTon Ta opdiuaTa cUVIETAOEL TV FaN xon [y C. A-
mo TNy 0edid oTAAN Tou Uy AUaTog 4.2, TUPUTNEOVUE WS To GPAAMIATA TEVOUY Vol
uNdevio o0V 0TI TEPLOYES exatepmley Tng Ky, N = —10.2 eV xa tng F,C = —8.0
eV.

'Enetta, ond to 6e00UEVa TwV YRUPNUAT®Y, EVTIOTILOUUE TIC THIES TOV TORUUETRMY
mou bivouy To eNdyloTo o@dhua 6T Eromo, Erumo xou By Ytov Iivoxa 4.2,
mapovotdloviar ol evépyeleg Twv HOMO, LUMO xa Eg, 6no¢ unohoylotnxay yuo b
= 0.75, Ey,C = =78 eV, E5,C = —26.0 eV, Ey,N = —10.2 eV xou Ey N = —17.0
eV, wg mpog Tig avTioTolyeg MERUUUTIXES TYWES Toug. AemTouépeleg palvovial GTov
ITtvorcar 4.1.
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Iivaxag 4.1: Or jués twv Tapapétpwv, yia T omoles ta opdApata otig TS Twv oo,
Erumo kar Eq, g mpos Tis avtiotoryes meipapatikés Tués tovs, eivar pukpétepa tov 0.8%, e-
v Tavtdypova ikavomolovvtal o1 avauevipevol yapaxtrpes twy HOMO, LUMO ka1 HOMO-
1, pe mavétnta peyalitepn 1 ion ané 80%. Ta opdAuata ovuPolilovtar e sf HOMO,
sfLUMO, sfEg. O\eg o1 tiués etvar oe eV.

EpC | EpC | EoppN | EpN | sfHOMO | sfLUMO | sfEy,
—7.80 | —21.50 | —10.20 | —17.50 | —0.002 | 0.002 | —0.006
—7.80 | —22.00 | —10.20 | —17.50 | —0.001 0.002 | —0.003
—7.80 | —25.00 | —10.20 | —17.00 | —0.003 | 0.002 | —0.007
—7.80 | —25.50 | —10.20 | —17.00 | —0.001 0.002 | —0.004
—7.80 | —25.00 | —10.20 | —17.00 |  0.001 0.002 | 0.000

Iivakag 4.2: Xbykpion twv evepyeidv twv HOMO, LUMO ka1 Ey, 6mws vrodoyiotnikar yia
b=0.75 E9yC=—-78¢eV, EpsC =—26.0eV, E3pN = —10.2 eV ka1 EasN = —17.0 €V,
€ TIS avTIOTOI €S TEPAMATIKES TIUES. OewpnTikés - vToAoVIoUéves TIUéS elval o1 Exomo,
Erumo, Eq, evd napapatinés npés eivar ot Egh o, B vyo, Eq - Enions tapovoidlovtar

ta avtiotorya opdApata sf HOMO, sfLUMO, sfEg. OAes o1 tijuég eivar o€ eV.

b BN | EsnC | EpC | EsN
0.75 —10.20 —26.00 | =7.80 | —17.00
Enomo Erumo E,
—11.708 —6.060 5.648
Eyomo Ervmo | EJ®
—11.700 —6.050 5.650
sfHOMO | sfLUMO | sfFEg
0.001 0.002 0.000
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Y10 Yyfua 4.3, eugavilovton ol WBoevépyeleg xatd @Uivouca GELpd xaL oL o-
VIO TOLYOL YORUXTARES TOUG YLo TIC THES TWV TUPUUETEWY TOU UVAYQRA(POVTOL GTOV
ivoxa 4.2. ‘Onee mapoatneoue, 1o HOMO epgavilel eN yopoxthipa ue mdovotna
80%, to LUMO éyet p,N xou p,C yapoxtripec xoaw to HOMO-1 epgovilet p. N xou p,C
YO TARES, OIS avouéveTon Yo Ty 1,3,5-tptalivn [4]. Yuc YUUNAES EVEQYELES UTE-
proyvouv ot d—aN xar d —aC yapoxtipes, eve epgaviCovtar xou e — shC yopoxtiipeg

(20%).
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Yxnua 4.3: Or1dwevépyeies o€ pivouoa oeipd kai 01 avTioTor ol XapakTripes Tovs yia b =
0.75, EopN = —10.2 eV, F9,C = —7.8 eV, Ep,C = —26.0 eV ka1 EogN = —17.0 eV.
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Iivakag 4.3:  Or ta&wounuéves, katd pOivovoa oeipd, 101evépyecs tng 1,3,5-tpralivng, oe
eV, yiab = 0.75, F,C = —7.8 eV, EsC = —26.0 eV, Eoyp) N = —10.2 eV ka1 Eas N =
—17.0 eV. O yapaxtrpag tov popiakol tpoxiakoU tpokvntel eAéyyovtas tov Ilivaxka ue ta
avtiotorya 1dwavvouata, dnadn tov Ilivaxa 4.4.

i | To&wounuéveg Xopaxthipag
[Soevépyeteg Mogpuoxol Tooytoxol
1 6.573 46.2% d-aN, 53.8% d-aC
2 4.791 28.4% d-aN, 25.6% d-aC, 3.4% e-shN | 42.6% e-shC
3 3.542 35.6% d-aN, 33.8% d-aC, 0.2% e-shN |, 30.4% e-shC
4 3.542 35.6% d-aN, 33.8% d-aC, 0.2% e-shN , 30.4% e-shC
5 2.561 30.8% d-aN, 44.2% d-aC, 1.1% e-shN , 23.9% e-shC
6 2.561 30.8% d-aN, 44.2% d-aC, 1.1% e-shN |, 23.9% e-shC
7 35 39.1% pzN, 60.9% pzC
8 4553 | 16.6% d-aN, 12.4% d-aC, 7.5% c-shN , 63.5% c-shC
9 542 | 31.06% d-aN, 16.4% d-aC, 3.0% c-shN , 48.1% e-shC
10 —5.42 31.6% d-aN, 16.4% d-aC, 3.9% e-shN |, 48.1% e-shC
11 ~6.06 29.6% pzN, 70.4% pzC, LUMO
12 —6.06 29.6% pzN, 70.4% pzC, LUMO
3 1171 | 7.8% d-aN, 5.6% d-aC, 807 c-shN . 6.6% c-shC, HOMO
14 —11.71 | 7.8% d-aN, 5.6% d-aC, 80% e-shN | 6.6% e-shC, HOMO
15 —11.94 70.4% pzN, 29.6% pzC
16 —11.94 70.4% pzN, 29.6% pzC
17 —123 10.4% d-aN, 5% d-aC, 74.6% c-shN . 10% e-shC
8 145 60.9% pzN, 39.1% pzC
19 —16.83 13.6% d-aN, 13% d-aC, 10.1% e-shN |, 63.3% e-shC
20 —16.83 | 13.6% d-aN, 13% d-aC, 10.1% o-shN , 63.3% o-shC
21 ~19.76 4% d-aN, 5.6% d-aC, 13% o-shN , 67.4% e-shC
22 —24.5 57.4% d-aN, 35.8% d-aC, 3.9% e-shN |, 2.9% e-shC
23 —24.5 57.4% d-aN, 35.8% d-aC, 3.9% e-shN |, 2.9% e-shC
24 —24.57 53.8% d-aN, 46.2% d-aC
25 —34.3 23.4% d-aN, 51.2% d-aC, 0.8% e-shN |, 24.6% e-shC
26 —34.3 23.4% d-aN, 51.2% d-aC, 0.8% e-shN |, 24.6% e-shC
97 —36.83 | 30.6% d-aN, 51.2% d-aC, 1.5% o-shN , 16.7% e-shC
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Iivaxag 4.4:  Iowaviouata ya b = 0.75, FopC = —=7.8 eV, FosC = —26.0 eV, FopN =
—10.2 eV ka1 Eos N = —17.0 eV, yia tis ta&ivounpuéves, katd plivovoa oeipd, 1010evépyeies
s 1,3,5-tp1alivng, o1 omoles mapovoidlovtar otov Ilivaxa 4.3. Or otideg mepiéyovr To
detikTn ToU TpoywakoU T, To O€lkTn TNG 1010€VEPYEIas &, TO TPAYHATIKO Kal TO PavTaoTiKo
Uépos ToU cr; ka1 To |cri|?, To omolo detyver Ty mbavdtnTa mapovaias Tou nAekTpoviov aTo

T-100TO TPOY1AKO Yia TN 1-10Th) 1010€vépyela.

T | Re(cr;) Im(cy;) lcril?
oy | 1 4.804E-01 | 0.000E400 | 0.231
ay | 1 | —4.804E-01 | 0.000E+00 | 0.231
pn | 1 1.548E-16 | 0.000E+00 | 0.000
en | 1 3.749E-16 | 0.000E4-00 | 0.000
oo | 1 5.189E-01 | 0.000E400 | 0.269
ac | 1 | =5.189E-01 | 0.000E400 | 0.269
p.c | 1 | —6.007E-17 | 0.000E+00 | 0.000
ec | 1 | —5.432E-16 | 0.000E+00 | 0.000
sg | 1 5.550E-16 | 0.000E4-00 | 0.000
oy | 2 | 3.767TE-01 | 0.000E4-00 | 0.142
ay | 2 | 3.767E-01 | 0.000E+00 | 0.142
p.n | 2 | -1.485E-17 | 0.000E+00 | 0.000
eny | 2 | -1.847E-01 | 0.000E4-00 | 0.034
0c | 2 | -3.584E-01 | 0.000E+00 | 0.128
ac | 2 | -3.584E-01 | 0.000E400 | 0.128
p.c | 2 | 2.614E-17 | 0.000E400 | 0.000
ec | 2 | 5.019E-01 | 0.000E4+00 | 0.252
sg | 2 | -4.161E-01 | 0.000E+400 | 0.173
oy | 3 | 4.217E-01 | 0.000E+400 | 0.178
ay | 3 | -4.144E-01 | 7.820E-02 | 0.178
p.N | 3 | -3.863E-17 | -1.531E-16 | 0.000
eny | 3 | 4.242E-03 | 4.536E-02 | 0.002
0c | 3 | -1.521E-02 | 4.108E-01 | 0.169
ac | 3 | -3.927E-01 | -1.215E-01 | 0.169
p.c | 3 | -4.434E-18 | 2.973E-17 | 0.000
ec | 3 | 2.953E-01 | -2.094E-01 | 0.131
sg | 3 | -3.395E-01 | 2.408E-01 | 0.173




ITivakag 4.4: Idwavbouata yia b = 0.75 (Xuvéxeia)
oy | 4 | 4.217E-01 | 0.000E400 | 0.178
ay | 4 | -4.144E-01 | 7.820E-02 | 0.178
p.n | 4 | -3.863E-17 | -1.531E-16 | 0.000
en | 4 | -1.011E-01 | -1.824E-02 | 0.011
d0c | 4 | -1.521E-02 | 4.108E-01 | 0.169
ac | 4 | -3.927E-01 | -1.215E-01 | 0.169
p.c | 4 | -4.434E-18 | 2.973E-17 | 0.000
ec | 4| 2.953E-01 | -2.094E-01 | 0.131
sg | 4 | -3.395E-01 | 2.408E-01 | 0.173
on | 5 | 3.919E-01 0.000 0.154
ay | 5 | 3.672E-01 | 1.369E-01 | 0.154
p.n | D | 4.484E-18 | 1.406E-16 | 0.000
eny | 9 | -1.011E-01 | -1.824E-02 | 0.011
dc | 5 | 3.392E-01 | -3.259E-01 | 0.221
ac | 5 | -4.691E-01 | -3.534E-02 | 0.221
p.c | 5 | -1.378E-17 | -2.608E-17 | 0.000
ec | 5 | 1.221E-01 | 3.395E-01 | 0.130
sg | 5 | -1.119E-01 | -3.113E-01 | 0.109
oy | 6 | 3.672E-01 | 1.369E-01 | 0.154
ay | 6 | 3.672E-01 | 1.369E-01 | 0.154
p.n | 6 | 4.484E-18 | 1.406E-16 | 0.000
ey | 6 | -1.011E-01 | -1.824E-02 | 0.011
dc | 6 | 3.392E-01 | -3.259E-01 | 0.221
ac | 6 | -4.691E-01 | -3.534E-02 | 0.221
p.c | 6 | -1.378E-17 | -2.608E-17 | 0.000
ec | 6 | 1.221E-01 | 3.395E-01 | 0.130
sg | 6 | -1.119E-01 | -3.113E-01 | 0.109
oy | 7 | -2.146E-16 | 0.000E4-00 | 0.000
ay | 7 | 1.743E-17 | 0.000E400 | 0.000
p.n | 7 | 6.252E-01 | 0.000E400 | 0.391
en | 7 | 1.254E-16 | 0.000E4-00 | 0.000
d0c | 7 | -1.121E-16 | 0.000E4-00 | 0.000
ac | 7| 1.468E-16 | 0.000E+00 | 0.000
p.c | 7 | -7.804E-01 | 0.000E400 | 0.609
ec | 7| 3.017E-16 | 0.000E+00 | 0.000
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ITivakag 4.4: Idwavbouata yia b = 0.75 (Xuvéxeia)
sg | 7 | -2.463E-16 | 0.000E400 | 0.000
oy | 8 | 2.882E-01 | 0.000E+00 | 0.083
ay | 8 | 2.882E-01 | 0.000E+00 | 0.083
p.~ | 8 | 1.050E-17 | 0.000E4-00 | 0.000
eny | 8 | -2.746E-01 | 0.000E4-00 | 0.075
0c | 8 | -2.495E-01 | 0.000E+00 | 0.062
ac | 8 | -2.495E-01 | 0.000E+00 | 0.062
p.c | 8 | -3.719E-16 | 0.000E+00 | 0.000
ec | 8 | -2.685E-01 | 0.000E+00 | 0.072
sg | 8 | 7.496E-01 | 0.000E+00 | 0.562
oy | 9 | -3.970E-01 | 0.000E400 | 0.158
ay | 9 | 7.545E-02 | 3.898E-01 | 0.158
p.y | 9 | 1.380E-16 | -9.893E-16 | 0.000
en | 9 | 1.264E-01 | -1.532E-01 | 0.039
dc | 9 | 2.742E-01 | 8.092E-02 | 0.082
ac | 9 | 2.856E-01 | 1.297E-02 | 0.082
p.c | 9 | -1.370E-15 | 3.891E-16 | 0.000
ec | 9| 2.767E-01 | 4.641E-02 | 0.079
sg | 9 | -6.262E-01 | -1.050E-01 | 0.403
on | 10 | -3.970E-01 | 0.000E+00 | 0.158
ay | 10| 7.545E-02 | 3.898E-01 | 0.158
p.y | 10 | 1.380E-16 | -9.893E-16 | 0.000
ey | 10| 1.264E-01 | -1.532E-01 | 0.039
0c | 10| 2.742E-01 | 8.092E-02 | 0.082
ac | 10 | 2.856E-01 | 1.297E-02 | 0.082
p.c | 10 | -1.370E-15 | 3.891E-16 | 0.000
ec | 10| 2.767E-01 | 4.641E-02 | 0.079
sg | 10| -6.262E-01 | -1.050E-01 | 0.403
Oy | 11 | -7.535E-16 | 0.000E+00 | 0.000
ay | 11| 1.730E-16 | 6.708E-16 | 0.000
p.n | 11 | -1.349E-01 | 5.270E-01 | 0.296
en | 11| 2.532E-16 | -2.379E-17 | 0.000
dc |11 | 5.467E-16 | 5.821E-17 | 0.000
ac | 11| 4.974E-16 | -3.605E-18 | 0.000
p.c | 11 | 8.080E-01 | -2.262E-01 | 0.704




ITivakag 4.4: Idwavbouata yia b = 0.75 (Xuvéxeia)
ec | 11| 6.068E-16 | 9.482E-17 | 0.000
sg | 11| -1.190E-15 | -2.827E-16 | 0.000
on | 12| -7.535E-16 | 0.000E+00 | 0.000
ay | 12| 1.730E-16 | 6.708E-16 | 0.000
p.n | 12| -1.349E-01 | 5.270E-01 | 0.296
en | 12| 2.532E-16 | -2.379E-17 | 0.000
0c | 12| 5.467E-16 | 5.821E-17 | 0.000
ac | 12| 4.974E-16 | -3.605E-18 | 0.000
p.c | 12| 8.080E-01 | -2.262E-01 | 0.704
ec | 12| 6.068E-16 | 9.482E-17 | 0.000
sy | 12| -1.190E-15 | -2.827E-16 | 0.000
oy | 13 ] -1.984E-01 | 0.000E+00 | 0.039
ay | 13| 1.939E-01 | 4.237E-02 | 0.039
p.n | 13| 4.311E-15 | -4.138E-16 | 0.000
en | 13 ] -9.607E-02 | 8.895E-01 | 0.800
0c | 13| 1.120E-01 | 1.242E-01 | 0.028
ac | 13 | -1.645E-02 | -1.664E-01 | 0.028
p.c | 13| 1.078E-15 | 2.394E-15 | 0.000
ec | 13| 2.160E-01 | -9.541E-02 | 0.056
sg | 13| 8.750E-02 | -3.866E-02 | 0.009
oy | 14| -1.984E-01 | 0.000E4-00 | 0.039
ay | 14| 1.939E-01 | 4.237E-02 | 0.039
p.n | 14| 4.311E-15 | -4.138E-16 | 0.000
en | 14 | -9.607E-02 | 8.895E-01 | 0.800
dc | 14 | 1.120E-01 | 1.242E-01 | 0.028
ac | 14 | -1.645E-02 | -1.664E-01 | 0.028
p.c | 14 | 1.078E-15 | 2.394E-15 | 0.000
ec | 14| 2.160E-01 | -9.541E-02 | 0.056
sg | 14 | 8.750E-02 | -3.866E-02 | 0.009
on | 15| 1.058E-15 | 0.000E+00 | 0.000
ay | 15| -8.967E-16 | -1.043E-16 | 0.000
p.n | 15 | 8.355E-01 | -7.788E-02 | 0.704
ey | 15| 1.903E-16 | -4.615E-15 | 0.000
dc | 15 | -5.804E-16 | -6.092E-16 | 0.000
ac | 15| 1.543E-16 | 8.482E-16 | 0.000
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ITivakag 4.4: Idwavbouata yia b = 0.75 (Xuvéxeia)
p.c | 15| 3.145E-01 | 4.438E-01 | 0.296
ec | 15| -1.130E-15 | 4.732E-16 | 0.000
sg | 15| -5.339E-16 | 2.342E-16 | 0.000
on | 16 | 1.058E-15 | 0.000E+00 | 0.000
ay |16 | -8.967E-16 | -1.043E-16 | 0.000
p.n | 16 | 8.355E-01 | -7.788E-02 | 0.704
ey | 16 | 1.903E-16 | -4.615E-15 | 0.000
dc | 16 | -5.804E-16 | -6.092E-16 | 0.000
ac | 16 | 1.543E-16 | 8.482E-16 | 0.000
p.c | 16 | 3.145E-01 | 4.438E-01 | 0.296
ec | 16 | -1.130E-15 | 4.732E-16 | 0.000
sg | 16 | -5.339E-16 | 2.342E-16 | 0.000
oy | 17 | -2.271E-01 | 0.000E+00 | 0.052
ay | 17| -2.271E-01 | 0.000E+00 | 0.052
p.n | 17 | -5.142E-16 | 0.000E4-00 | 0.000
ey | 17| -8.637E-01 | 0.000E4-00 | 0.746
0c | 17| 1.577E-01 | 0.000E+00 | 0.025
ac | 17| 1.577E-01 | 0.000E4+00 | 0.025
p.c | 17| -1.280E-16 | 0.000E+00 | 0.000
ec | 17| 3.095E-01 | 0.000E+00 | 0.096
sy | 17| 7.399E-02 | 0.000E4-00 | 0.005
oy | 18 | -2.618E-16 | 0.000E+4-00 | 0.000
ay |18 | 1.213E-17 | 0.000E+00 | 0.000
p.n | 18 | 7.804E-01 | 0.000E+00 | 0.609
en | 18 | -5.518E-16 | 0.000E+400 | 0.000
dc | 18 | 2.471E-17 | 0.000E+00 | 0.000
ac | 18 | -1.420E-17 | 0.000E4-00 | 0.000
p.c | 18 | 6.252E-01 | 0.000E+00 | 0.391
ec | 18| 3.658E-16 | 0.000E+00 | 0.000
sg | 18| 5.443E-16 | 0.000E4-00 | 0.000
ony | 19| 2.604E-01 | 0.000E+00 | 0.068
ay | 19| -1.214E-01 | -2.304E-01 | 0.068
p.n | 19| -2.391E-16 | 9.480E-17 | 0.000
en | 19| -1.639E-01 | 2.717E-01 | 0.101
dc |19 | 2.476E-01 | -5.999E-02 | 0.065




ITivakag 4.4: Idwavbouata yia b = 0.75 (Xuvéxeia)
ac | 19 ] 2.451E-01 | 6.951E-02 | 0.065
p.c | 19 | -1.979E-16 | -4.000E-17 | 0.000
ec | 19| -6.300E-01 | -1.217E-02 | 0.397
sg | 19| -4.865E-01 | -9.397E-03 | 0.237
oy | 20| 2.604E-01 | 0.000E4-00 | 0.068
ay | 20 | -1.214E-01 | -2.304E-01 | 0.068
p.n | 20 | -2.391E-16 | 9.480E-17 | 0.000
en | 20| -1.639E-01 | 2.717E-01 | 0.101
dc | 20 | 2.476E-01 | -5.999E-02 | 0.065
ac | 20 | 2.451E-01 | 6.951E-02 | 0.065
p.c | 20 | -1.979E-16 | -4.000E-17 | 0.000
ec | 20| -6.300E-01 | -1.217E-02 | 0.397
sg | 20 | -4.865E-01 | -9.397E-03 | 0.237
Oy | 21 | -2.647E-01 | 0.000E+00 | 0.070
ay | 21| -2.647E-01 | 0.000E400 | 0.070
p.n | 21 | -4.330E-16 | 0.000E4-00 | 0.000
en | 21| 3.600E-01 | 0.000E4-00 | 0.130
d0c | 21| -1.680E-01 | 0.000E+00 | 0.028
ac | 21 | -1.680E-01 | 0.000E4-00 | 0.028
p.c | 21 | -3.050E-16 | 0.000E+00 | 0.000
ec | 21| 6.760E-01 | 0.000E+00 | 0.457
sg | 21| 4.657E-01 | 0.000E4-00 | 0.217
Oy | 22| 5.358E-01 | 0.000E4-00 | 0.287
ay | 22| 2.527E-01 | 4.724E-01 | 0.287
p.n | 22 | -1.827E-17 | -3.065E-17 | 0.000
en | 22| 1.697E-01 | 1.017E-01 | 0.039
oo | 22| -4.212E-01 | -4.125E-02 | 0.179
ac | 22| 4.223E-01 | -2.754E-02 | 0.179
p.c | 22 | 8.954E-18 | -7.627E-18 | 0.000
ec | 22| 2.352E-03 | -1.446E-01 | 0.021
sg | 22| 1.416E-03 | -8.707E-02 | 0.008
oy | 23| 5.358E-01 | 0.000E4-00 | 0.287
ay | 23| 2.527E-01 | 4.724E-01 | 0.287
p.n | 23 | -1.827E-17 | -3.065E-17 | 0.000
en | 23| 1.697E-01 | 1.017E-01 | 0.039
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ITivakag 4.4: Idwavbouata yia b = 0.75 (Xuvéxeia)
oo | 23| -4.212E-01 | -4.125E-02 | 0.179
ac | 23| 4.223E-01 | -2.754E-02 | 0.179
D.c | 23 | 8.954E-18 | -7.627E-18 | 0.000
ec | 23| 2.352E-03 | -1.446E-01 | 0.021
sg | 23| 1.416E-03 | -8.707E-02 | 0.008
dc | 23| -4.212E-01 | -4.125E-02 | 0.179
ac | 23| 4.223E-01 | -2.754E-02 | 0.179
Do | 23 | 8.954E-18 | -7.627E-18 | 0.000
ec | 23| 2.352E-03 | -1.446E-01 | 0.021
sg | 23| 1.416E-03 | -8.707E-02 | 0.008
sg | 23| 1.416E-03 | -8.707E-02 | 0.008
Oy | 24 | -5.189E-01 | 0.000E+00 | 0.269
ay |24 | 5.189E-01 | 0.000E400 | 0.269
p.n | 24 | -1.765E-16 | 0.000E4-00 | 0.000
en | 24| 4.079E-16 | 0.000E400 | 0.000
0c | 24| 4.804E-01 | 0.000E+00 | 0.231
ac | 24 | -4.804E-01 | 0.000E+4+00 | 0.231
p.c | 24 | -4.442E-17 | 0.000E4-00 | 0.000
ec | 24| -5.909E-16 | 0.000E+00 | 0.000
sg | 24| -5.984E-17 | 0.000E4-00 | 0.000
On | 25| 3.416E-01 | 0.000E+00 | 0.117
ay | 25| -1.322E-02 | -3.413E-01 | 0.117
p.n | 25 | 3.175E-17 | 1.705E-17 | 0.000
en | 25| 6.067E-02 | -6.306E-02 | 0.008
0c | 25| 4.852E-01 | 1.435E-01 | 0.256
ac | 25| 4.961E-01 | 9917E-02 | 0.256
p.c | 20 | 1.507E-20 | 4.314E-18 | 0.000
ec | 25| 4.190E-01 | 1.036E-01 | 0.186
sg | 25| 2.392E-01 | 5.915E-02 | 0.061
on | 26 0.3416 0.000 0.117
ay | 26 | -1.322E-02 | 0.00E400 | 0.117
p.n | 26 | 3.175E-17 | 1.705E-17 | 0.000
en | 26 0.06067 -0.06306 0.008
oo | 26 0.4852 0.1435 0.256
ac | 26 0.4961 9.917E-02 | 0.256




p.c | 26 | 1.557E-20 | 4.314E-18 | 0.000
ec | 26 0.419 0.1036 0.186
sg | 26 0.2392 5.915 0.061
on | 27 0.3917 0.000E+00 | 0.153
ay | 27 0.3917 0.000E+00 | 0.153
p.n | 27 | -1.436E-16 | 0.000E+00 | 0.000
en | 27 | 1.223E401 | 0.000E+00 | 0.015
oo | 27 0.5062 0.000E+00 | 0.256
ac | 27 0.5062 0.000E+00 | 0.256
p.c | 27 | -2.679E-17 | 0.000E+00 | 0.000
ec | 27 0.351 0.000E+00 | 0.123
sg | 27 | 2.064E+00 0.000 0.0043
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4.2 Metaf3dAhovTag T TAPAUETEOUS YL b =
0.5

21N oLVEYEL, oxohovdolue TNV TapaTdve dtadwacia, yio b = 0.5. Metofdilou-
e g mopopétpoug FopN, Ey N, Fy,C xan EoC and —30.0 eV w¢ —1.0 eV, ue Briua
0.5 eV. Xto Uyfua 4.4, eugpaviCovion opdiyata uxpotepa tou 5% vy 1 Exomo,
Erumo o Eg, yioo TIC TORATAVG TYWES TWV TURUUETEGY Xat TAvOTNTA Yoeax Ty -
PWY TWY UOPLIXMY TEOYLXOY peyahlteen 1 ton tou 75%. Awtnpolue otodepd to
b= 0.5. Xtnv apiotepy| 0TAAT, TapouctdlovTon Tor GQAAINTA GUVURTACEL TwV [y, N
xou FopC. Yt 0edid oAy, napouctdlovton Tor opdipato yiot Fag N xou FosC.

A6 v aplotepr) 6THAN Tou Lyruatog 4.4, TapaTNEOVUE TS Tol OQAAINTA ENO-
YO TOTOOLYTOL GE Wial TEPLoY Y| THwy. BAémouue nwe to B, ehayloTtonoteltar ot yia
meployn, FopN exatépwiey tng —10.0 eV xou Fy,C exatépwiey tov —8.0 eV. Ee-
talovtag TN 6e€id o ThHAN Tou 4.4 o mapdueTteot FyN xou FoyC ennpedlouv hydtepo
TOL ATMOTEAECHATOL.

‘Enetta, e€etdlovtog tor SEB0UEVA TWV YRAPTUAT®Y, Beloxouue TIC TWES TwY To-
PUUETEWY TIOU EAXYLOTOTIOLOLY TO GQdAUN 0T Fromo, Erumo xou Eg.
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-8.61
-8.84
9.0
-9.24

Z oo

&

W .98

-10.0
-10.2
-10.4

-8.64
-8.84
-9.04
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-9.44
-9.64
-9.84
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-10.2
-10.4

E2pN

0.05000
0.03000
0.02000
8.01 000

-0.01000
-0.02000
-0.03000
-0.05000

sfHOMO

93 90 -87 -84 81 -7.8 -75

E2pC

9.3 90 -87 -84 81 -7.8 -7.5
E2pC

93 90 -87 -84 81 -7.8 -7.5
E2pC

sfLUMO

0.05000
0.03000
0.02000
0.01000
0
-0.01000
-0.02000
-0.03000
-0.05000

0.05000
0.03000
0.02000
0.01000

0

-0.01000
-0.02000
-0.03000
-0.05000

b4
0
N
L

0.05000
0.03000
0.02000

0.01000
b
-0.03000

-0.01000
- _0-05000

-0.02000
sfHOMO

.0
-28 -27 -26 -25 -24 -23 -22 -21 -20

E2sC
-16.0
-16.2 0.05000
0.03000
—
-16.6 - :
0
-16.8 -0.01000
-0.02000
»n-17.0 -0.03000
172 -0.05000
-17.4 sfLUMO
-17.6
-17.8
-18.0
-28 -27 -26 -25 -24 -23 -22 -21 -20
E2sC
-16.0
-16.2 0.05000
0.03000
—
-16.6 :
0
-16.8 - -0.01000
-0.02000
-17.0 - -0.03000
172 -0.05000

-17.4
-17.6
-17.8

-18.0
-28

sfEg

27 26 -25 -24 23 -22 21 20
E2sC

Yxnua 4.4: XpdApata pukpdtepa tov 5% ots evépyees twry HOMO, LUMO ka1 E4, ya
mbavétnta yapaktripwy Twy Loplakdy Tpoxakdy ueyaAltepn i ion tov 75% kai ya tués
twv Eap N, FEasN, Ey,C kar EasC ané —30.0 eV ws —1.0 eV, pe pryua 0.5 eV. Awatnpodue
otalepd to b = 0.5. Xtnv apiotepn otnAn, mapovordlovtar ta opdAjuata ouvaptrioer Twy
Eo,N ka1 Eo), C. Ytn) debid otiAn, mapovoidlovtar ta opdApata yia FogN ka1 Eas C.
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Iivakag 4.5: XUykpion wwv evepyeadsv twv HOMO, LUMO ka1 E4, énws vrodoyiotnikay
yiab = 0.5, EopC = —7.8 eV, FpsC = —30.0 eV, Eop) N = —10.2 eV ka1 FosN = —16.5
eV, kaOui§ Kkar o1 avtioTolyeS mepapatikés TéS. OewpnTikéS - UTOAOVIOUEVES TIUES elval
ot Egomo, Ervmo, Eg, evd napapanicés npés etvar oo Epl, 0, Effyo. Eq™. Eniong
rapovoidlovzar ta avtiotorya opdApata sf HOMO, sf LUMO, sfEg. ‘OAeg o1 Tiués eivar oe
eV.

b N | EnC | EpC | EpN
0.50 —10.20 —30.00 | —=7.80 | —16.50
Enowmo Erumo E,

—11.690 —6.060 5.630
Eyomo | Erowmo | EFP
—11.700 —6.050 5.650
sfHOMO | sfLUMO | sfE,
—0.001 0.002 —0.003

Yrov Ilivaxa 4.5, mopoustdlovtar ov evépyeleg twv HOMO, LUMO xo Ej,
omwe vmohoylotnxay ywa b = 0.5, FypC = 7.8 eV, Ep,C = —30.0 eV, Ey N =
—10.2 eV xa EysN = —16.50 eV, xadde xar ol avtioTolyec TEWUUATIES TWIES.
Arné tov Ilivoxa 4.5, mapatneolue Twe oL TWES TV Xplotuwy TopouéTenmy, dnhadn
TV emtoTinv evepyeiny o, N xou £y, C, dev ennpedotnxay ye petoorr) Tou b xou
epgaviCouy Tic Bleg Tég pe TNy mepintwon Y b = 0.75.

Y1o Yyfuo 4.3, epgavilovton ol IBLoevEpYELeS xatd @iivouca oelpd xon oL avTi-
O TOLYOL YURUXTAPES TV HOPLAXMY TEOYLoXWY, Yo b = 0.5, FyN = —10.2 eV, E,C
= —7.8¢eV, EpC = —30.0 eV xou EysN = —16.5 eV. ‘Onwg napatnpolue, to HOMO
éxel Tov avauevopevo eN yopaxtipo e mbavétnto 80%, 1o LUMO eugoviler p.N
xou p,C yapaxthpa xoau 1o HOMO-1 €yel p.N xa p.C yopaxthpa, clugponva xan ye
boa ebvor 1O Yvwotd amd ) BiBhoyeapia [4]. Xtic yaunhéc evépyeleg, TapaTNEOUUE
oTL uneptoybouy oL d — aN xou d — aC yapaxtrhpes. Ouwe, eupaviCoviar TopdAAnio
xou e — shC yapoaxthpes, ue mavotta tepinou 25 — 30%.



144
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Yxnua 4.5: Oridoevépyeies oe gbivovoa oeipd kai o1 avTioTor 01 XAPaKTNPES TWY UOPIAKWDY
tpoxiakwy yia b = 0.5, Eoy N = —10.2 eV, E3,C = —=7.8 eV, EysC = —30.0 eV xa1 Eos N
=-—16.5¢V.






IToapdetnuo A’

E=iz0xH Schrodinger KAI STOIXEIA IIINAKA XE
ANATIAPAXTAYH OGEXEQX

Ye pla dwdoTaon, N yerikn diatinwon tng yeovoelaptnuévng eélowong Schrodin-
ger elva:

h () = Hl() = (A1)
i (al(0) = (ol H(0)) = (A°2)
i Galue) = [ de Al o) = (A°3)
ot
m%wx, t) = / czx'ﬁf(%%, 2)6(x — a2 t) = (A’4)
.0 .~ h O ,
zhaw(x,t) = H(;%,m)w(x,t). (A”.5)

H tehevtala eiowon eivan 1 avarapdotaon Yéoews tng ypovoelaptnuévng e&icwong
Schrodinger.
Ouolec:

Hjyiv = (bl H| i) = (A”6)

[ [ @)1 o)

/ d*r / &7, (") HO(r — 7) i (F) =

/ d*7;,(F)" H i (7).

146



147

o
Sjuiv = (Djuldw) = (A"7)
[ 7 [ @6, 710 16, -

/ dr / A5, (17) 6(r7 — 7)u (7) =
/ 073, (7)' 61, ().



ITapdptnuo B’

IIPOrPAMMATA

To xuplwe mpdypauue, maria.f, dnuovpyhinxe apyxwe and Tov EmfBiénovta
e Ammwpatixic Epyaotog, Kwvotavtivo Xoepldn. Xtn cuvéyeia tpotomotinxe
ue TN ouvepyasia TN Luyypagéne tne Aimhopoatixnc Epyastag, Maplag Mralivr.
[apduola yopgt| Tou, Ue TN cuvepyusia Tou, yenowonotfinxe ot ATAOUUTIXA
Epyaota tou Etégoavou - Mrdoy Atdra, n onola agopd to Bevloho [17]. To apyeia
UE TNV xaTdAnin .input tepiéyouv dedouéva, To omolo doBdlovtar amd Ta avTtioTorya
Tpoyedupata Ye TNV xatdinin f. Avtiotolywe, To apyeia ye v xatdinin .output
TEPLEYOLY TA ATOTEAECUATO TV TEOYQOUUATMDY.
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H tpéyovoa poppt| Tou npoypeduuatoc utohroyiler o HOMO, LUMO, Eg, sfHO-
MO, sfLUMO xou sfEg yio 0edopéveg tuée twv Ey,C, By, N, E5C, FEysN xou b,
EVEQYOTIOLOVTOG TIC TOURUUETEOUS GTNV dpy 1) Tou Tpoyeduuatog. o Tov utoloyioud
evOC €0pOUC TGV TV F9,C, Eo, N, 9 C, EogN xau b, evepyonololye ta avtioTolya

Loop.

program maria

implicit none

! Declarations...

1 Parameters...

integer ,parameter:
integer ,parameter:
integer ,parameter:
integer ,parameter:

double
double
double

double
c double
double
double

c double
double
c double
double

precision,
precision,
precision,

precision
precision
precision,
precision,

-

-

precision
precision
precision,
precision,

-

-

I Local arrays...
double precision,dimension(MD)::W
double precision,dimension(MD,-2:-2+N-1,MD*N)::TW
double precision,dimension(N*MD)::0TW,NTW
complex*16,dimension (LDA,MD) :: AA
complex*16,dimension(MD,MD,-2:-2+N-1,MD*N) :: TAA
complex*16,dimension (MD,MD*N) :: NTAA

double precision,dimension(3*MD)::RWORK !

:N=3
:MD=9

: LWORK=64*MD

:LDA=2%MD
parameter
parameter
parameter

parameter
parameter
parameter
parameter

parameter
parameter
parameter
parameter

pi =
b
C =

E2sC
E2pC
E2sC
E2pC

E2sN
E2sN
E2pN
E2pN

complex*16,dimension (LWORK) :: WORK
complex*16,dimension (MD,MD) : : suma

complex*16,dimension (MD,MD)::H
real*8,dimension(N)::

X,y,2

number of lattice points
matrix dimension
LWORK >= max (1,2*MD-1)
LDA >= max (1,MD)
4.0d0*datan (1.040)
0.75d0
b**2

-19.
= -10.
-10.
-10.

47d0
66d0
10d0
66d0

-25.54d0
= -25.544d0
-13.144d0
-7.60d0

dimension (max (1,

3*MD-2))
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character (len=2) ,dimension(N):: elem
integer*1 flagg (MD*N)
real*8 ospcl,ospc2,ospc3,ospc4d

] Local scalars...

integer info,i,j,k,flag

integer iphi ! iphi=-1,0,1

integer it ! it = i + MD*(iphi+2)

integer oit

integer nume ! number of electrons

complex*16 iunit

real *8 EG,HOMO,LUMO,EGe ,HOMOe ,LUMOe , sfHOMO ,sfLUMO, sfEG

real *8 d ! calculated from NIST

real*8 de! experimental

real*8 phi,phimin,phimax, stepphi,ath
! character x40 garbage

character (len=40) garbage

integer ib,nb,iE2pC,iE2sC ,nE2pC,nE2sC
integer iE2pN,iE2sN,nE2pN,nE2sN

double precision b,c,E2sC,E2pC,E2sN,E2pN
double precision bmin,bmax,bstep

double precision E2pCmin,E2pCmax,E2pCstep
double precision E2sCmin,E2sCmax ,E2sCstep
double precision E2pNmin ,E2pNmax ,E2pNstep
double precision E2sNmin,E2sNmax ,E2sNstep

! Executable Statements...

flag=0

info=0

iunit=(0.0d0,1.040)

! hbar = 1.05457148d-34 ' J s

! m = 9.10938188d-31 ' kg

! e = 1.602176464-19 ' C

! so that we measure distance in Angstroem and V2 is in eV
nume =30

write (*x,*) exp(iunitx*pi)

open(unit=20,file="maria.input")

read (20,%*) garbage

read (20,*) garbage

do i=1,2%N

read (20,2) x(i),y(i),z(i),elem (i)
2 format (3(£f6.4,4x),a2)
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end do

read (20,6) de

format (3x,f7.4)

read (20,23) HOMOe,LUMOe, EGe

format (6x,f8.3,2x,6x,f8.3,2x,4x,f8.3)

close (unit=20)

nb=7

nb=3

bmin=0.5d0; bmax=2.0d0
bstep=(bmax-bmin)/(nb-1)

nE2pC=41

E2pCmin=-10.00d0; E2pCmax=-6.004d0
E2pCstep=(E2pCmax -E2pCmin )/ (nE2pC-1)

nE2pN=41

E2pNmin=-12.00d0; E2pNmax=-6.00d0
E2pNstep=(E2pNmax -E2pNmin)/(nE2pN-1)

nE2sC=31

E2sCmin=-22.00d0; E2sCmax=-17.00d0
E2sCstep=(E2sCmax-E2sCmin)/(nE2sC-1)

nE2sN=31

E2sNmin=-25.50d0; E2sNmax=-15.00d0
E2sNstep=(E2sNmax -E2sNmin )/ (nE2sN-1)

do ib=1,nb Ioskokkokokkkokkk b LOOP  kkkokkokokkokok
b=bmin+(ib-1)*bstep

c = b*xx*x2

do iE2sC=1,nE2sC Tskokokokok ok ok ok ok ok

E2sC=E2sCmin+(iE2sC-1)*E2sCstep

do iE2sN=1,nE2sN T sk ok okok ok ok ok ok ok
E2sN=E2sNmin+(iE2sN-1)*E2sNstep

do iE2pC=1,nE2pC 1 sk ok ok ok ok ok ok ok koK
E2pC=E2pCmin+(iE2pC-1)*E2pCstep

do iE2pN=1,nE2pN | skok ok ok ok ok ok koK oK
E2pN=E2pNmin+(iE2pN-1)*E2pNstep

do i=1,MD; do j=1,MD
H(i,j)=(0.0d0,0.0d0)

E2sC

E2sN

E2pC

E2pN

LOOP

LOOP

LOOP

LOOP

% >k %k %k %k %k %k %k x %k

%k 5k 3k %k 5k %k %k k k Xk

% >k %k %k %k %k %k %k x %k

% %k 3 %k %k X %k % X %
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2804

enddo; enddo

open(unit=21,file="maria.output")

write (21,*) ’atom,distances calculated by NIST’

write (21,%) ’atomuux(A)uuuuuuY(A)uuuuuuZ(A)uuuuuqu(eV) ’
do i=1,2%*N

write(21,3) elem(i),x(i),y(i),z (i)

format (a2 ,4x,3(f6.4,4x),f5.1)

enddo

write (21,7) de

format(’de=’,f7.4,’,(A) experimental distance’)

if (flag.eq.0) then

write (21,%) ’calculated by NIST,distanceyvalues have beenused’
else

write (21,*) ’experimental,distancevalues have been used’
endif

do i=1,MD; do j=1,MD
if (i.eq.j) then
H(i,j)=float(i)+iunit=*0.04d0
else
H(i,j)=(0.0d0,0.04d0)
endif
enddo; enddo

do iphi=-1,1; do i=1,MD; do it=1,MDx*N
TW(i,iphi,it)=0.04d0

enddo; enddo; enddo

do j=1,MD; do i=1,MD; do iphi=-1,1; do it=1,MD*N
TAA(i,i,iphi,it)=(0.0d40,0.04d0)

enddo; enddo; enddo; enddo

'phi=2xiphi*pi/3 e.g. -2*%pi/3,0,2%xpi/3,pi
phimin=(-2.0d0/3.0d0)*pi

phimax=( 2.0d0/3.0d0)*pi
stepphi=(phimax-phimin)/dble (3-1)

do iphi=-1,1 ! PHI LOQOP ss%s%s%sksksksksksk
phi=phimin+stepphi*(iphi+1)

write (21,%) 7
write (21,2804) phi,iphi

format (?**x**x*_ ,Diagonalizing, for phi=’,£f8.5,2x,’i.e. foryiphi=’,1i2)

ospcl = (1.0d0/3.0d0)*E2sC+(2.0d0/3.0d0)*E2pC !on-site parameter
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combination 1

ospc2 = (1.0d0/3.0d0)*E2sC-(1.0d0/3.0d0)*E2pC !on-site parameter
combination 2
ospc3 = (1.0d0/3.0d0)*E2sN+(2.0d0/3.0d0)*E2pN !on-site parameter

combination 3
ospcd = (1.0d0/3.0d0)*E2sN-(1.0d0/3.0d0)*E2pN !on-site parameter
combination 4

write (x,*) ospcl, ospc2
Below, please change numbers with ospcl,ospc2,E2pC, where appropriate

H(1,1)=-17.273d0+iunit=*0.0d0
H(1,1)=o0spc3+iunit*0.0d0
H(1,2)=-4.133d0+iunit*0.0d0
H(1,2)=ospc4+iunit*0.0d0
H(1,3)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(1,4)=-4.133d0+iunit=*0.0d0
H(1,4)=ospc4+iunit*0.0d0
H(1,5)=-0.148d0-0.148d0*cos (phi)+0.148*iunit*sin (phi)
H(1,6)=-13.882d0-1.9409d0*exp (-iunit*phi)
H(1,7)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(1,8)=-0.148d0+0.743d0*exp (-iunit*phi)
H(1,9)=-3.100d0*b+0.342d0*b*exp (-iunit*phi)
H(2,1)=-4.133d0+iunit*0.0d0
H(2,1)=o0ospcd+iunit*0.0d0
H(2,2)=-17.273d0+iunit*0.0d0
H(2,2)=o0spc3+iunit*0.0d0
H(2,3)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(2,4)=-4.133d0+iunit*0.0d0
H(2,4)=o0ospc4+iunit*0.0d0
H(2,5)=-1.9409d0-13.882d0*exp (-iunit*phi)
H(2,6)=-0.148d0-0.148d0*exp (-iunit*phi)
H(2,7)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(2,8)=0.743d0-0.148d0*exp (-iunit*phi)
H(2,9)=0.342d0*b-3.100d0*b*exp (-iunit*phi)
H(3,1)=0.0d0+iunit=*0.0d0
H(3,2)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(3,3)=-13.140d0+iunit=*0.0d0

H(3,3)=E2pN

H(3,4)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(3,5)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(3,6)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(3,7)=-2.684d0-2.684d0*exp (-iunit*phi)
H(3,8)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(3,9)=0.0d0+iunit=*0.0d0
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H(4,1)=-4.133d0+iunit*0.0d0
H(4,1)=o0ospc4+iunit*0.0d0
H(4,2)=-4.133d0+iunit*0.0d0
H(4,2)=ospcd+iunit*0.0d0
H(4,3)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(4,4)=-17.273d0+iunit*0.0d0
H(4,4)=0ospc3+iunit*0.0d0
H(4,5)=0.743d0-0.148d0*exp (-iunit*phi)
H(4,6)=-0.148d0+0.743d0*exp (-iunit*phi)
H(4,7)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(4,8)=-1.9409d0-1.9409d0*exp (-iunit*phi)
H(4,9)=-1.434d0%b-1.434d0*b*exp (-iunit*phi)

H(5,1)=-0.148d0-0.148d0*exp (iunit*phi)
H(5,2)=-1.9409d0-13.882d0*exp (iunit*phi)
H(5,3)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(5,4)=0.743d0-0.148d0*exp (iunit*phi)
H(5,5)=-13.597d0+iunit=*0.0d0
H(5,5)=ospcl+iunit*0.0d0
H(5,6)=-2.937d0+iunit*0.0d0
H(5,6)=ospc2+iunit*0.0d0
H(5,7)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(5,8)=-2.937d0+iunit*0.0d0
H(5,8)=o0ospc2+iunit*0.0d0
H(5,9)=-1.171d0*b+iunit*0.0d0

H(6,1)=-13.882d0-1.9409d0*exp (iunit*phi)
H(6,2)=-0.148d0-0.148d0*exp (iunit*phi)
H(6,3)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(6,4)=-0.148d0+0.743d0%exp (iunit*phi)
H(6,5)=-2.937d0+iunit*0.0d0
H(6,5)=ospc2+iunit*0.0d0
H(6,6)=-13.597d0+iunit*0.0d0
H(6,6)=ospcl+iunit*0.0d0
H(6,7)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(6,8)=-2.937d0+iunit*0.0d0
H(6,8)=o0ospc2+iunit*0.0d0
H(6,9)=-1.171d0*b+iunit*0.0d0

H(7,1)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(7,2)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(7,3)=-2.684d0-2.684d0*exp (iunit*phi)
H(7,4)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(7,5)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(7,6)=0.0d0+iunit*0.0d0
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H(7,7)=-10.660d0+iunit*0.0d0
H(7,7)=E2pC
H(7,8)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(7,9)=0.0d0+iunit*0.0d0

H(8,1)=-0.148d0+0.743d0*exp (iunit*phi)
H(8,2)=0.743d0-0.148d0*exp (iunit*phi)
H(8,3)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(8,4)=-1.9409d0-1.9409d0*exp (iunit*phi)
H(8,5)=-2.937d0+iunit*0.0d0
H(8,5)=o0ospc2+iunit*0.0d0
H(8,6)=-2.937d0+iunit=*0.0d0
H(8,6)=ospc2+iunit*0.0d0
H(8,7)=0.0d0+iunit*0.0d0
H(8,8)=-13.597d0+iunit*0.0d0
H(8,8)=o0ospcl+iunit*0.0d0
H(8,9)=-12.339d0*b+iunit*0.0d0

H(9,1)=-3.100d0*b+0.342d0*b*exp (iunit*phi)
H(9,2)=0.342d0%b-3.100d0*b*exp (iunit*phi)
H(9,3)=0.0d40+iunit*0.0d0
H(9,4)=-1.434d0%b-1.434d0*b*exp (iunit*phi)
H(9,5)=-1.171d0*b+iunit*0.0d0
H(9,6)=-1.171d0*b+iunit*0.0d0
H(9,7)=0.0d40+iunit*0.0d0
H(9,8)=-12.339d0*b+iunit*0.0d0
H(9,9)=-13.600d0*c+iunit*0.0d0

SO0S we use on-site energy 2pz 6.8 eV (see analytical
2pz-only solution)

H(1,1)=H(1,1)+2.64d0

H(2,2)=H(2,2)+2.64d0

H(3,3)=H(3,3)+3.9d0

H(4,4)=H(4,4)+2.640

do i=1,MD; do j=1,MD
if (i>j) then
H(i,j)=conjg(H(j,1i))
endif

enddo; enddo

write (21,%) 77
write (21,*) ’The_ Hamiltonian_is:’
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2121

do i=1,MD; do j=1,MD

if (H(i,j).ne.conjg(H(j,1i))) then
write (x,%*) ’20PA’

endif

write (21,2121) i,j,H(i,j)

format (i2,2x,12,2x,f7.3,2x,£f7.3)
enddo; enddo

do i=1,MD; do j=1,MD
AA(i,j)=H(i,j)
enddo; enddo

call ZHEEV(’V’,°L’, MD, AA, LDA, W, WORK, LWORK, RWORK,INFO )
if (info.ne.0) write(*,*) ’info:’,info,’,//,diagonalize(lapack)’

write (21,%)"eigenvalues"
do i=1,MD
it=i+MD*(iphi+1)

write (21,%) it
TW(i,iphi,it)=W(i)

write (21,1) i,W(i)
format (i2,2x,es12.3)
enddo

write (21 ,*)"eigenvectors"

do i=1,MD; do j=1,MD

write(21,5) j,i,AA(j,1i),abs(AA(j,1))**2.d0
format (i2,2x,i2,4x,es12.3,2x,es12.3,4%x,f9.6)
enddo; enddo

write (21 ,%) 7’
write (21 ,%)"checking,,0f eigenvalues and ,eigenvectors"

do k=1,MD; do j=1,MD
suma (j,k)=(0.0d40,0.04d0)

do i=1,MD

suma (j,k)=suma (j,k)+H(j,i)*AA(i,k)

enddo

if ( abs(suma(j,k)-W(k)*AA(j,k)).gt.1.d-12 ) then
write(21,4) j,k,suma(j,k)-W(k)*AA(j,k)
format(’j=’,i2,2x,’k=",i2,4x,es12.5,2x,es12.5)
write (21,%) ’problem’

endif

enddo; enddo
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write (21,x%)°?

do i=1,MD; do j=1,MD

it=i+MD*(iphi+1)

TAA(j,i,iphi,it)=AA(j,1)

write(21,1912) j,i,iphi,it,TAA(j,i,iphi,it),

abs (TAA(j,i,iphi,it))**2.d0

format (4(i2,2x) ,2x,es812.3,2x,es12.3,4x,f6.3)
enddo; enddo

enddo ! PHI LOOP kkkkkkkkxkx

write (21,%)?

write (21,%)"All ,eigenvalues"

do iphi=-1,1; do i=1,MD
it=i+MD*(iphi+1)

write (21,2805) i,iphi,it,TW(i,iphi,it)
format (3(i2,2x),es12.3)

enddo; enddo

write (21,%) 7

write (21 ,*)’All ,eigenvectors’

do iphi=-1,1; do i=1,MD; do j=1,MD

it=i+MD*(iphi+1)

write (21,1912) j,i,iphi,it,TAA(j,i,iphi,it),
abs (TAA(j,i,iphi,it))**2.d0

format (4(i2,2x) ,2x,es12.3,2x,es12.3,4x,f6.3)

enddo; enddo; enddo

write (21,%)

write (21,%*)’All ,eigenvalues’
N*MD=30

do iphi=-1,1; do i=1,MD
it=1+MD* (iphi+1)
OTW(it)=TW(i,iphi,it)

write (21,2807) it ,0TW(it)
format (i2,2x,es12.3)

enddo; enddo

call quickisort (OTW,NTW,N*MD)

write (21,%) 7
write(21,*)’SorteduEigenenergies,ui.e.uEnergyuspectrum’
do iphi=-1,1; do i=1,MD

do it=1,N*MD

it=i+MD* (iphi+1)

write (21,2808) it ,NTW(it)
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2808

22

24

25

100
200
300

format (i2,2x,es12.3)
enddo
enddo; enddo

write (21,%)°°

write (21,*) "buuuuuwuuE2pCuuuuuuuE2sCluuuuuE2pNLuLLE2sN”
write (21,33) b,E2pC,E2sC,E2pN,E2sN

format (£8.2,2x,f8.2,2x,f8.2,2x,f8.2,2x,f8.2)
write (21,%) 7’

do it=1,MD*N

if (it.eq.(MD*N)/2) then

if (it.eq.(MD*N-nume/2)) then

LUMO = NTW(it)

HOMO NTW(it+1)

endif

enddo

EG = LUMO - HOMO

write (21,%) "HOMO(eV)_,LUMO(eV)_ ,EG(eV)"

write (21,22) HOMO,LUMO,EG

format (£f8.3,2x,f8.3,2x,£f8.3)

write (21,%*) "HOMOe(eV)_,,LUMOe (eV)_ L EGe(eV)"

write (21,24) HOMOe,LUMOe, EGe

format (£f8.3,3x,f8.3,3x,f8.3)

sfHOMO=(HOMO -HOMOe ) /HOMOe

sfLUMO=(LUMO-LUMOe)/LUMOe

sfEG=(EG-EGe) /EGe

write (21,25) sfHOMO,sfLUMO,sfEG

format (’sfHOMO=’,f8.3,3x,’sfLUMO=’,f8.3,3x,’sfEG=",f8.3)
write (100,100) b,E2pC,E2sC,HOMO,LUMO,EG, sfHOMO ,sfLUMO, sfEG
write (200,200) b,E2pC,E2sC,sfHOMO

write (300,300) b,E2pC,E2sC,sfEg

format (9(£f8.4,4x))

format (4(£8.4,4x))

format (4(£8.4,4x))

do oit=1,Nx*MD
flagg(oit)=0

enddo

do it=1,MD*N; do j=1,MD
NTAA(j,it)=(0.0d0,0.0d0)
enddo; enddo

do it=1,MD*N ! $$$$8$

do iphi=-1,1; do i=1,MD !*x*x
0it=i+MD*(iphi+1)

write (21,*) flagg(oit)
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I if (NTW(it).eq.TW(i,iphi,oit)) then !0
if ((NTW(it).eq.TW(i,iphi,oit)).and.(flagg(oit).eq.0)) then !0

! if (flagg(oit).eq.0) then !'%%%%

! write (21,*) ’nonvalid’

ath=0.0d0

do j=1,MD

NTAA(j,it)=TAA(j,i,iphi,oit)

ath=ath+abs (NTAA(j,it))**2

enddo

write (21,%*) ath

endif !'%%%%

flagg(oit)=1

goto 1821

endif !0

enddo; enddo !*kxx*

1821 continue

enddo ! $$$$$9

write (21 ,%) 7’
write (21,%*) ’Eigenvectors corresponding to,Sorted Eigenenergies’
do it=1,MD*N; do j=1,MD
write(21,1913) j,it ,NTAA(j,it),abs(NTAA(]j,it))**2.d0
1913 format(2(i2,2x),2x,es12.3,2x,es12.3,4x,f6.3)
enddo; enddo

! enddo Iosokokokkkxkokk E2DN LOOP  #kskokoskokkkkx
! enddo Ioskokokokokkxkokk E2pC LOOP  kskskokoskokokkkx
! enddo Iokokskkokkkkkk E25N LOOP  kokokokokokokokokk
! enddo I okkkxkkkkxkkk E25C LOOP  kokkkkkkkkk
! enddo I oskokkkkkkkkk b LOOP ok okokkskokkkkx

close (unit=21)
end

include ’lapack-set.f’
include ’quickisort.f’

Apyeio maria.input

1,3,5 triazine from NIST

calculated positions in Angstroem
(rearranged after 3D plotting with Origin)
1.8178 3.2844 0.7914 N2

3.1182 2.9715 0.5589 C
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3.6592
2.8666
1.5622
1.0541
de= 1.338
I from http

= N = O =

.8069 1.0003 N2
.9461 1.6890 C
L2274 1.9406 N2
.4006 1.4840 C

Angstroem

://cccbdb.nist.gov/badbondlengths?2

.asp?method=3&basis=11

HOMOe= -11.700 LUMQOe= -6.05 EGe= 5.650
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